#main IRC Log


IRC Log for #main.2012-10-04

Timestamps are in GMT/BST.

[3:13] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[3:14] <ryan1998xoxo> Wow 1:17am my clock is really wrong.
[3:20] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[3:20] <ryan1998xoxo> Hey peppy
[3:20] <Peppy2006> Howdy
[3:22] <Peppy2006> Mmm, mm! Armageddon Cannon.
[3:23] <ryan1998xoxo> Call it the tonu
[3:23] <Peppy2006> Nah
[3:23] <Peppy2006> It's the Armageddon Cannon. Too tall to be Tonu.
[3:24] <ryan1998xoxo> Why she is the most likely of us to cause armageddon
[3:24] <Peppy2006> Are you sure you haven't got me and Tonu mixed up? :P
[3:24] <ryan1998xoxo> She will annoy the world leaders into an eternal war.
[3:24] <ryan1998xoxo> Much faster than your way
[3:25] <Peppy2006> lol
[3:25] <Peppy2006> My way involves materializing war machines out of thin air into towns and leveling them. XD
[3:25] <ryan1998xoxo> Yeah
[3:25] <ryan1998xoxo> But you have to go town by town
[3:25] <Peppy2006> She'd have to go world leader by world leader... :P
[3:25] <ryan1998xoxo> She can just go to a world summit
[3:26] <Peppy2006> That'd take a while to annoy them though, as they all speak different languages.
[3:26] <ryan1998xoxo> She has a cloning machine thats why she has 2 facebook tabs
[3:26] <ryan1998xoxo> She cloned them.
[3:28] <ryan1998xoxo> She could just clone google translate and translate to all the languages.
[3:29] <Peppy2006> Or I'll just stick to calling it the Armageddon cannon... :P
[3:29] <Peppy2006> Because DAMN TURTLES
[3:30] <ryan1998xoxo> Could have a look at the cannon
[3:30] <Peppy2006> Yeah.
[3:31] <ryan1998xoxo> *Could I have
[3:31] <Peppy2006> lol, Yes. Gimme a second to TP you here.
[3:31] <ryan1998xoxo> Let me get into uniform
[3:31] <Peppy2006> It fires 13 shots
[3:32] <ryan1998xoxo> oooo
[3:32] <Peppy2006> Slightly faster than the old Autocannon
[3:32] <Peppy2006> Two projectiles are shot at once
[3:32] <Peppy2006> And the reload/autofire system is plenty more efficient.
[3:32] <ryan1998xoxo> Awesome
[3:33] <Peppy2006> Now
[3:33] <ryan1998xoxo> Have you test fired it yet
[3:33] <Peppy2006> Yup.
[3:33] <ryan1998xoxo> Aw
[3:34] <ryan1998xoxo> I wanted to get hit to test it's affects on humans
[3:34] <Peppy2006> lmao
[3:34] <Peppy2006> If you're wanting to....
[3:34] <ryan1998xoxo> PLus I have that armour you gave me and the only way I haven't almost been killed is by tnt.
[3:35] <Peppy2006> Set up a locketted chest on that thing you're on now
[3:36] <Peppy2006> Firing...
[3:36] <ryan1998xoxo> That was cool
[3:36] <Peppy2006> lol
[3:36] <Peppy2006> It's powerful...
[3:37] <ryan1998xoxo> What
[3:37] <ryan1998xoxo> I just glitched
[3:37] <Peppy2006> ?
[3:37] <ryan1998xoxo> I got another enchanted bow
[3:37] <ryan1998xoxo> It duplicated
[3:37] <Peppy2006> lol
[3:38] <Peppy2006> Well, I'm not gonna make you get rid of it...
[3:38] <Peppy2006> It's Minecraft's fault for having glitches.
[3:38] <ryan1998xoxo> Ok
[3:38] <ryan1998xoxo> Awesome
[3:38] <ryan1998xoxo> It also duplicated my map
[3:38] <Peppy2006> That's fine too. XD
[3:38] <ryan1998xoxo> Well thats a weird combonation
[3:39] <Peppy2006> Wanna see my ICBT Cannon?
[3:39] <ryan1998xoxo> Yes
[3:39] <ryan1998xoxo> It has capitals
[3:39] <Peppy2006> It shoots really far.
[3:39] <Peppy2006> Intercontinental Ballistic TNT Cannon
[3:39] <ryan1998xoxo> That makes it better
[3:39] <ryan1998xoxo> See
[3:40] <Peppy2006> No idea where the TNT actually shoots to.
[3:40] <ryan1998xoxo> I'll find out
[3:40] <Peppy2006> lol, I'd be better off God moding you, and shooting you with the TNT...
[3:41] <ryan1998xoxo> ok
[3:41] <Peppy2006> Stand right there
[3:41] <ryan1998xoxo> ok
[3:41] <ryan1998xoxo> This is gonna be cool
[3:41] <ryan1998xoxo> If it works
[3:41] <Peppy2006> Try again. XD
[3:41] <ryan1998xoxo> Ok ready
[3:42] <ryan1998xoxo> It just blasts me offd
[3:42] <Peppy2006> Try shooting me
[3:42] <ryan1998xoxo> Ok
[3:42] <Peppy2006> I'll load, you just go and push the button out back.
[3:42] <Peppy2006> Hold on...
[3:42] <ryan1998xoxo> I know
[3:43] <Peppy2006> Okay
[3:43] <ryan1998xoxo> Where did you go peppy
[3:43] <Peppy2006> About 5 feet in front of it. XD
[3:43] <Peppy2006> Try again.
[3:44] <ryan1998xoxo> Can mods md
[3:44] <Peppy2006> I dunno
[3:44] <ryan1998xoxo> Cause maybe it would work as a different animal
[3:45] <Peppy2006> I've gotten it to shoot me before
[3:45] <Peppy2006> But there's a sudden dropoff for players getting shot out of it, like you hit an invisible wall.
[3:45] <Peppy2006> Probably right at the chunk boundary here.
[3:46] <Peppy2006> You go from like, 300 MPH, to 0. XD
[3:46] <ryan1998xoxo> Ok Keep firing it I want to see where it goes
[3:46] <Peppy2006> Alright
[3:47] <ryan1998xoxo> Again
[3:47] <Peppy2006> Did you see it?
[3:47] <ryan1998xoxo> YEs
[3:47] <Peppy2006> Where??
[3:47] <ryan1998xoxo> It went over the oceaan
[3:48] <Peppy2006> Holy crap. XD
[3:48] <ryan1998xoxo> Fire again
[3:48] <Peppy2006> Locked and loaded
[3:48] <Peppy2006> Firing
[3:49] <Peppy2006> That time I actually managed to follow it a bit
[3:49] <ryan1998xoxo> I think it hits the rail
[3:49] <Peppy2006> Did you see it explode anywhere? :\
[3:50] <ryan1998xoxo> I don't see it explode I jst see it fly past me
[3:50] <Peppy2006> Maybe you can see it from here?
[3:50] <ryan1998xoxo> Ok
[3:51] <Peppy2006> Get ready
[3:51] <Peppy2006> Firing
[3:51] <ryan1998xoxo> that time nothing came
[3:51] <ryan1998xoxo> Interesting
[3:52] <Peppy2006> Hmmmm
[3:52] <Peppy2006> Let me adjust my altitude
[3:52] <ryan1998xoxo> Maybe it can't cross chunks?
[3:52] <Peppy2006> It might just be shooting really far up. XD
[3:52] <ryan1998xoxo> I fell
[3:52] <Peppy2006> That's fine, I'm gonna be shooting lower anyhow
[3:52] <ryan1998xoxo> My forward got stuck
[3:53] <Peppy2006> Firing
[3:53] <ryan1998xoxo> Saw it
[3:53] <ryan1998xoxo> Fire again
[3:54] <ryan1998xoxo> It explodes
[3:54] <Peppy2006> Where at?
[3:54] <ryan1998xoxo> I know where
[3:54] <ryan1998xoxo> Next to that bomber
[3:54] <Peppy2006> Like over here?
[3:54] <ryan1998xoxo> Yeah
[3:54] <Peppy2006> Damn.
[3:55] <ryan1998xoxo> Talk about range
[3:55] <Peppy2006> Yeah. XD
[3:55] <Peppy2006> I could probably make it go further, even
[3:55] <ryan1998xoxo> Ok
[3:56] <ryan1998xoxo> Lets make the ICBUU
[3:56] <ryan1998xoxo> Or the IBCU ultra
[3:57] <Peppy2006> Firing
[3:57] <ryan1998xoxo> went further this time
[3:57] <Peppy2006> :D
[3:57] <ryan1998xoxo> Just past the bomber
[3:57] <Peppy2006> Let me try low altitude
[3:58] <Peppy2006> That's level 3 altitude
[3:58] <Peppy2006> Let's try 2
[3:58] <ryan1998xoxo> Ok
[3:58] <ryan1998xoxo> Just not 1 you will hit the toen
[3:58] <ryan1998xoxo> *town
[3:58] <Peppy2006> That's fine though. :P
[3:58] <Peppy2006> It's presently unoccupied
[3:59] <Peppy2006> Where'd it hit?
[3:59] <ryan1998xoxo> I didn't see it
[3:59] <Peppy2006> Alright, let's try this again...
[4:00] <Peppy2006> Altitude 2, full load, firing
[4:00] <ryan1998xoxo> Fire again
[4:00] <Peppy2006> Did you see it?
[4:00] <ryan1998xoxo> Yes
[4:01] <Peppy2006> Where?
[4:01] <ryan1998xoxo> BUt not explode
[4:01] <ryan1998xoxo> It went just over this building
[4:01] <Peppy2006> Friing
[4:01] <Peppy2006> Firing*
[4:01] <ryan1998xoxo> Got it
[4:02] <ryan1998xoxo> Where the first one I saw explode exploded but lower
[4:02] <Peppy2006> :D
[4:02] <Peppy2006> Then altitude adjustment works!
[4:02] <Peppy2006> Without affecting range!
[4:02] <ryan1998xoxo> YEp
[4:02] <ryan1998xoxo> *Yep
[4:02] <ryan1998xoxo> Unless there is a building
[4:02] <Peppy2006> :P
[4:03] <Peppy2006> But if there is one, I want it to smack right into it. XD
[4:03] <ryan1998xoxo> Probably
[4:03] <Peppy2006> And preferably stop there. lol
[4:03] <Peppy2006> Well damn.
[4:03] <Peppy2006> This has been a productive week in 001.
[4:03] <ryan1998xoxo> Well not actually if it kept going it could do more damage
[4:04] <ryan1998xoxo> Hit both sides of the building
[4:04] <Peppy2006> The new and improved Autocannon, the Long Range Artillery...
[4:04] <ryan1998xoxo> A new member for the marines
[4:04] <Peppy2006> Yup, a few actually. lol
[4:04] <ryan1998xoxo> I don't count
[4:04] <Peppy2006> Let's see, this thing shoots..
[4:04] <Peppy2006> Starting at 1866
[4:05] <Peppy2006> Ending at 1650
[4:05] <ryan1998xoxo> Thats 211
[4:05] <Peppy2006> 216
[4:05] <ryan1998xoxo> Yeah
[4:05] <Peppy2006> 216m
[4:06] <Peppy2006> If I ever make a battleship, that's the main cannon that'll be on it. :P
[4:06] <ryan1998xoxo> Yep
[4:06] <ryan1998xoxo> That will be our ace in the hole
[4:06] <Peppy2006> Along with the 13 shot Autocannon
[4:07] <Peppy2006> Exactly.
[4:07] <Peppy2006> Because can you see the cannon? :P
[4:07] <ryan1998xoxo> No
[4:07] <Peppy2006> Probably not. But you can see where it hits. XD
[4:07] <ryan1998xoxo> Do you still have random wars with people?
[4:07] <Peppy2006> It's awesome. We could be atop a hill, 200 blocks from a town, and still hit them.
[4:07] <ryan1998xoxo> Yep
[4:08] <Peppy2006> And I intend on making our range even longer.
[4:08] <ryan1998xoxo> Ok
[4:08] <Peppy2006> And random wars, no
[4:08] <Peppy2006> But wars in general, yes.
[4:08] <ryan1998xoxo> Have there been many wars and what about.
[4:08] <Peppy2006> The Classica war
[4:09] <Peppy2006> See, I got drunk and was flying around in a bomber...
[4:09] <ryan1998xoxo> Ah
[4:09] <Peppy2006> I bombed Shoresbury, cwp just laughed because I did no damage, and he knew I was just messing around
[4:10] <Peppy2006> I bombed Classica, and their council declared war on me. :P
[4:10] <Peppy2006> So it was a bit random...
[4:10] <Peppy2006> But I didn't declare it.
[4:10] <Peppy2006> Also testing cannon's range again, so prepare yourself
[4:10] <Peppy2006> Altitude is 2
[4:10] <ryan1998xoxo> 3 zombies 1 creeper 5 shots
[4:11] <ryan1998xoxo> Cause that last zombie was tough
[4:11] <Peppy2006> That had to be pretty far shooting...
[4:12] <ryan1998xoxo> Why are there so many mobs in here
[4:12] <Peppy2006> I've timed it now to the point where the TNT primes like, .5 seconds before the propellant TNT blows
[4:12] <Peppy2006> brb
[4:13] <ryan1998xoxo> k
[4:16] * King_Roy (King_Roy@King_Roy) has joined #main
[4:16] <ryan1998xoxo> Hey roy
[4:16] <King_Roy> what up peppy
[4:16] <King_Roy> hai ryan
[4:16] <ryan1998xoxo> He will be back
[4:17] <ryan1998xoxo> omg this place needs more torchs
[4:18] <ryan1998xoxo> Thats the fith zombie
[4:18] <ryan1998xoxo> The 4h spider
[4:18] <ryan1998xoxo> The second creeper
[4:18] <ryan1998xoxo> And the second skely
[4:20] <ryan1998xoxo> LOL
[4:21] <ryan1998xoxo> Roy you must be rick
[4:21] <ryan1998xoxo> *rich
[4:21] <King_Roy> ttype /baltop
[4:21] <King_Roy> 6th baby
[4:21] <ryan1998xoxo> Yes yes you are
[4:22] <ryan1998xoxo> Why did you make this?
[4:22] <King_Roy> welllllllll
[4:23] <King_Roy> it is a minesaft that gos to the top
[4:23] <King_Roy> topside
[4:24] <ryan1998xoxo> Why did you make all this ore thing
[4:24] <King_Roy> i didn't
[4:24] <ryan1998xoxo> Who did
[4:24] <King_Roy> who you think *looks at peppy*
[4:24] <ryan1998xoxo> ok
[4:25] <Peppy2006> lol
[4:25] <Peppy2006> Hello Roy. :P
[4:25] <King_Roy> wb mang
[4:25] <Peppy2006> I made a long ass range cannon.
[4:25] <ryan1998xoxo> And I figured out how long the range wasd
[4:25] <Peppy2006> With adjustable altitude
[4:25] <King_Roy> how far?
[4:26] <ryan1998xoxo> 216m
[4:26] <Peppy2006> It was 216 blocks, before I adjusted it out even more. XD
[4:26] <Peppy2006> Now I dunno
[4:26] <ryan1998xoxo> Let us check
[4:26] <King_Roy> now peppy, what you doing?
[4:26] <ryan1998xoxo> I visited roy so will need a tp
[4:26] <Peppy2006> I'm testing my cannon. :D
[4:27] <King_Roy> tp plz?
[4:27] <ryan1998xoxo> fire when ready
[4:27] <Peppy2006> TP to Ryan, he's the one looking for where it hits. lol
[4:27] <ryan1998xoxo> or after you tp roy here
[4:27] <ryan1998xoxo> Aww
[4:27] <ryan1998xoxo> Pretty veiw
[4:27] <Peppy2006> Altitude 2
[4:27] <Peppy2006> Full load
[4:27] <ryan1998xoxo> BLOW IT UP!!!!!
[4:27] <Peppy2006> Range at maximum
[4:28] <Peppy2006> Firing!
[4:28] <ryan1998xoxo> It hit the water
[4:28] <Peppy2006> Where at? lol
[4:28] <ryan1998xoxo> Same place but it hit the water
[4:29] <ryan1998xoxo> So would have went further I think
[4:29] <Peppy2006> I think it went further...
[4:29] <ryan1998xoxo> A little
[4:29] <Peppy2006> Go out there to the water and show me where exactly, I'll shoot it again.
[4:30] <ryan1998xoxo> Fire
[4:30] <Peppy2006> Firing
[4:31] <ryan1998xoxo> Didn't go
[4:31] <ryan1998xoxo> Misfire
[4:33] <Peppy2006> Okay, that time it definitely went. :P
[4:33] <Peppy2006> I watched it go. XD
[4:33] <ryan1998xoxo> I'm there
[4:33] <Peppy2006> Here?
[4:33] <ryan1998xoxo> Yep
[4:34] <ryan1998xoxo> About this deep
[4:34] <Peppy2006> Alright, so it now shoots 230 blocks away.
[4:34] <ryan1998xoxo> Try a higher altitude
[4:34] <Peppy2006> I'll go for 3.
[4:35] <Peppy2006> Alright, here goes
[4:35] <Peppy2006> FIRING
[4:35] <King_Roy> we have a market?
[4:35] <Peppy2006> We do!
[4:35] <Peppy2006> Please populate it. XD
[4:36] <ryan1998xoxo> It went further
[4:36] <Peppy2006> Where to, show me
[4:36] * maylib (maylib@maylib) has joined #main
[4:36] <maylib> hay
[4:36] <ryan1998xoxo> About
[4:36] <ryan1998xoxo> 1616
[4:36] <Peppy2006> 1616??
[4:36] <ryan1998xoxo> Yes
[4:37] <Peppy2006> 250 blocks even
[4:37] <Peppy2006> Boom, we're in business.
[4:37] <Peppy2006> Death from 250 blocks away. :P
[4:37] <Peppy2006> They won't see it coming...
[4:37] <ryan1998xoxo> Unless they just stare at the sky all day
[4:38] <Peppy2006> lol, Even then, what're they gonna do? :P
[4:38] <ryan1998xoxo> Then they might see it
[4:38] <Peppy2006> That TNT is flying so fast at that point and it's right about to explode. XD
[4:38] <ryan1998xoxo> Yeah
[4:38] <Peppy2006> They'll be able to type out "wtf" just before "So-and-so blew up" appears in chat.
[4:38] <ryan1998xoxo> I guess they could move out of the blast range
[4:39] <Peppy2006> Good luck though, gotta be some QUICK feet. XD
[4:39] <ryan1998xoxo> I could
[4:39] <Peppy2006> Plust we'll have like, 5 of those things firing at once.
[4:39] <ryan1998xoxo> YEah
[4:39] <ryan1998xoxo> your not escaping
[4:39] <ryan1998xoxo> Unless you have my armour
[4:39] <ryan1998xoxo> With the blessing of peppy
[4:40] <Peppy2006> lol
[4:40] <ryan1998xoxo> Dah fuq
[4:40] <ryan1998xoxo> Lava mountain
[4:40] <Peppy2006> Yup
[4:41] <Peppy2006> And since you've claimed this plot, Roy...
[4:41] <King_Roy> XD
[4:42] <Peppy2006> What kinda floors ya want?
[4:42] <King_Roy> i am gonna build like 3 shops >_>
[4:42] <King_Roy> royco takin over! >:D
[4:42] <Peppy2006> What kinda floor? :P
[4:42] <ryan1998xoxo> Lucky trees
[4:42] <King_Roy> thats good
[4:42] <Peppy2006> Alright.
[4:43] <Peppy2006> What other plots?
[4:43] <ryan1998xoxo> The lava goes around them
[4:43] <King_Roy> this one
[4:43] <Peppy2006> Floor material?
[4:43] <King_Roy> lave under glass
[4:43] <ryan1998xoxo> Pork
[4:43] <ryan1998xoxo> Choose PORK!!!
[4:44] <ryan1998xoxo> Sorry
[4:44] <ryan1998xoxo> Wrong button
[4:45] <Peppy2006> Next plot?
[4:46] <King_Roy> uhhhhh
[4:46] <Peppy2006> If you claimed this one...
[4:46] <King_Roy> this one
[4:46] <Peppy2006> Your stores could be all connected...
[4:46] <King_Roy> ik
[4:46] <Peppy2006> Forming one giant Roy Mall
[4:46] <King_Roy> ik
[4:46] <Peppy2006> lol
[4:46] <King_Roy> XD\
[4:46] <Peppy2006> I can picture it now!!
[4:47] <King_Roy> make this one water under glass?
[4:47] <Peppy2006> Alright
[4:48] <King_Roy> nice
[4:48] <ryan1998xoxo> I duy lapis lazuli ore
[4:48] <King_Roy> and under the water make that gold ore?
[4:48] <ryan1998xoxo> *buy
[4:48] <ryan1998xoxo> Instead of lapis
[4:48] <ryan1998xoxo> It's cheaper
[4:48] <King_Roy> like glass, 2 layers of water then gold ore
[4:49] <King_Roy> would that be cool?
[4:49] <Peppy2006> Yeah
[4:49] <King_Roy> brb
[4:50] <ryan1998xoxo> I Just went on a shopping spreee :D
[4:50] <maylib> help
[4:50] <Peppy2006> Help with...?
[4:51] <maylib> creeper
[4:51] <Peppy2006> Should be gone now.
[4:53] <ryan1998xoxo> Lol
[4:54] <ryan1998xoxo> I Just almost got 3 times more than I payed for
[4:55] <maylib> i killed skelly with eggs
[5:00] <King_Roy> back
[5:01] <King_Roy> ffffffffff, peppy the plots are not even
[5:05] <ryan1998xoxo> OOOOO
[5:05] <ryan1998xoxo> JOCKEY!!!
[5:05] <maylib> tcool
[5:06] <King_Roy> thats teamwork right there
[5:06] <maylib> tyea
[5:06] <ryan1998xoxo> Yep
[5:06] <ryan1998xoxo> Who are you and why are you comenting on something you didn't see?
[5:07] <King_Roy> be nice now son
[5:08] <maylib> the creeper just killed two of furbanator sheep
[5:08] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[5:08] <roberestarkk> lol, PEPPY!
[5:08] <King_Roy> hai robbeh
[5:08] <roberestarkk> go look at the random picture thread!
[5:08] <roberestarkk> Ahoy!
[5:08] <maylib> a`1boy
[5:09] <roberestarkk> I don't get it...
[5:09] <maylib> i was going to say ahboy
[5:10] <roberestarkk> so why was your finger over near ` ?
[5:10] <maylib> i wasn`t paying attione
[5:10] <roberestarkk> wasn't*
[5:11] <roberestarkk> attention*
[5:11] <maylib> i dont care
[5:11] <Peppy2006> Random picture thread?
[5:11] <roberestarkk> more people should care
[5:11] <roberestarkk> and yes
[5:11] <Peppy2006> Okay
[5:11] <roberestarkk> ^^
[5:12] <maylib> what
[5:12] <King_Roy> ?
[5:12] <maylib> hay
[5:12] <Peppy2006> What picture, yours? lol
[5:12] <roberestarkk> aye =P
[5:12] <Peppy2006> lmao
[5:12] <Peppy2006> What the hell... :P
[5:12] <maylib> lmafo
[5:13] <roberestarkk> a swasticka made from signs, with each one saying "Sieg Heil"
[5:13] <roberestarkk> surrounded by torches and ringed by redstone torches
[5:14] <Peppy2006> Have you seen my new cannon yet Robbeh?
[5:14] <roberestarkk> now, more than ever, I miss Ryuzaki.
[5:14] <roberestarkk> and no!
[5:14] <roberestarkk> are you there?
[5:14] <Peppy2006> It shoots 250 blocks awaaaa
[5:14] <Peppy2006> aaaaaay
[5:14] <Peppy2006> And for that range it's very small. lol
[5:14] <roberestarkk> =)
[5:14] <Peppy2006> TP to me rob. :P
[5:14] <roberestarkk> compact weapons with a big punch are the best kind
[5:15] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§f) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[5:15] <Peppy2006> With adjustable altitude!
[5:16] <Peppy2006> Now fly that way, until you get to my big bomber.
[5:16] <roberestarkk> which way does it fire?
[5:16] <King_Roy> i don't want
[5:16] <roberestarkk> okay, I'm at it
[5:17] <Peppy2006> Did it shoot out there successfully?
[5:17] <roberestarkk> didn't see it
[5:17] <Peppy2006> Fly over to here
[5:17] <Peppy2006> And then watch this way....
[5:17] <maylib> sorry
[5:17] <roberestarkk> okiedoke
[5:17] <Peppy2006> I'll see if it goes good this time. lol
[5:17] <Peppy2006> It did it earlier when ryan was spotting
[5:18] <Peppy2006> Firing
[5:18] <roberestarkk> you nearly killed a squid
[5:19] <Peppy2006> It's intercontinental so long as the other continent is 250 blocks away. XD
[5:19] <roberestarkk> =P
[5:19] <Peppy2006> But yeah
[5:19] <Peppy2006> I like it. :D
[5:19] <Peppy2006> I might just use it.
[5:19] <roberestarkk> it's pretty badass
[5:19] <Peppy2006> lol
[5:19] <roberestarkk> I remember Vai making one for the Mumble base once that went nearly that far
[5:19] <roberestarkk> but it was kinda massive
[5:20] <Peppy2006> Aye
[5:20] <Peppy2006> I made one once too that was gigantic, shot roughly half that distance.
[5:20] <Peppy2006> It uses compression. :D
[5:20] <roberestarkk> =P
[5:20] <Peppy2006> Compresses all the TNT to the front, then boom
[5:21] <Peppy2006> And then there's my 13 shot autocannon.
[5:21] <Peppy2006> Which shoots 26 TNTs total
[5:21] <roberestarkk> impressive
[5:22] <Peppy2006> I'd say that with these I could kill plenty of people.
[5:22] <Peppy2006> And eat well the following night.
[5:22] <roberestarkk> assuming they stood on the giant 'X' and waited
[5:22] <roberestarkk> =P
[5:22] <King_Roy> ffffff
[5:22] <Peppy2006> lol
[5:22] <King_Roy> peppy
[5:22] <Peppy2006> I'd just move the cannons so they shot into their towns...
[5:22] <Peppy2006> From all sorts of angles and such...
[5:22] <King_Roy> come help me with this damn door
[5:23] <Peppy2006> Ooh, redstone help!
[5:25] <Peppy2006> It now works from both sides, too
[5:25] * maylib (maylib@maylib§f) Quit (§emaylib left the game.)
[5:26] <King_Roy> now
[5:26] <Peppy2006> Fancy
[5:26] <King_Roy> mhm i need 2 more of these
[5:26] <Peppy2006> Those doors?
[5:27] <King_Roy> yea it may be hard with the lava one >_>
[5:27] <Peppy2006> lmao
[5:27] <Peppy2006> And the water one...
[5:29] <roberestarkk> "The world is a Dynamic Mess of Jiggling Things"
[5:29] <Peppy2006> I see
[5:29] <Peppy2006> So... Boobs?
[5:29] <King_Roy> peppy make from the blocks i placed to the other corners dark wood?
[5:29] <roberestarkk> according to Quantum Theory
[5:29] <King_Roy> wood down like uhh 3?
[5:30] <roberestarkk> Wood is a Dynamic Mess of Jiggling Things
[5:30] <King_Roy> rob?
[5:31] <roberestarkk> yessum?
[5:31] <King_Roy> what yea doing?
[5:31] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[5:31] <Peppy2006> He's coming up with theories again
[5:31] <ryan1998xoxo> Harlo
[5:31] <roberestarkk> listening to music videos about science on youtube
[5:31] <Peppy2006> Like any good mad scientist.
[5:31] <roberestarkk> they aren't my theories...
[5:32] <ryan1998xoxo> You got the mad part right not sure about the scientist part.
[5:32] <roberestarkk> I'm not a scientist... I'm a magician
[5:33] <ryan1998xoxo> See his a mad magician
[5:33] <King_Roy> ffff were is pistons at spawn market?
[5:34] <ryan1998xoxo> FIRE!!!!
[5:34] <roberestarkk> Peppy, this is a very serious and important question...
[5:34] <roberestarkk> Whiskey or Rum?
[5:34] <Peppy2006> Fuuuu
[5:34] <Peppy2006> Spiced rum?
[5:35] <roberestarkk> no
[5:35] <roberestarkk> just Rum
[5:35] <Peppy2006> Whiskey
[5:35] <roberestarkk> hmmn
[5:35] <ryan1998xoxo> Rum makes people mad
[5:35] <Peppy2006> Whiskey can too...
[5:36] <Peppy2006> Depends on what kind of drunk you are.
[5:36] <ryan1998xoxo> But with rum it's more common
[5:36] <Peppy2006> I'm the jolly war-waging barrel of fun
[5:36] <King_Roy> yeah no pistons
[5:36] <Peppy2006> Roy
[5:36] <King_Roy> ?
[5:36] <Peppy2006> You don't need more pistons, probably
[5:36] <roberestarkk> I don't believe I've ever been drunk
[5:37] <Peppy2006> Just redecorate as needed.
[5:37] <roberestarkk> but the one time I came close, I was fairly jolly ^^
[5:37] <King_Roy> well i'll be damned
[5:37] <King_Roy> ty
[5:37] <Peppy2006> lol
[5:37] <ryan1998xoxo> I haven't but I know a lot of them.
[5:37] <Peppy2006> ROBBEH DRANKKKK
[5:37] <Peppy2006> Without me. :(
[5:37] <King_Roy> well i gtg for a while, later guys
[5:37] <roberestarkk> lol
[5:37] <roberestarkk> before I knew ye Kyle
[5:37] <Peppy2006> We were supposed to Skype and drink!!
[5:37] <Peppy2006> DX
[5:37] * King_Roy (King_Roy@King_Roy§f) Quit (§eKing_Roy left the game.)
[5:37] <Peppy2006> SKYPE IS GREAT BAR
[5:38] <roberestarkk> haha
[5:38] <Peppy2006> Oh well. lol
[5:38] <ryan1998xoxo> Listen to the my little pony theme song every time they say my drink a shot.
[5:38] <Peppy2006> That game is called my little drunkie.
[5:39] <roberestarkk> I'd rather play the Dr Who drinking game...
[5:39] <ryan1998xoxo> Yeah
[5:39] <Peppy2006> I'd rather play my own drinking game.
[5:39] <Peppy2006> It's called "Redneckville"
[5:39] <Peppy2006> You sit around a fire
[5:39] <roberestarkk> your drinking game would be simple to code
[5:39] <Peppy2006> Bullshit, roast corndogs
[5:39] <Peppy2006> And drink
[5:39] <roberestarkk> if(!drnking){drink;}
[5:39] <Peppy2006> lol
[5:40] <roberestarkk> if(!drinking){drink;}
[5:40] <ryan1998xoxo> I was thinking it would be sit on a highway and every time you saw a car you had a drink.
[5:40] <Peppy2006> or{drink;}
[5:40] <Peppy2006> ?
[5:40] <roberestarkk> in case you can't read code, that translates to
[5:40] <roberestarkk> "If not drinking, then drink."
[5:41] <Peppy2006> It's missing part of it
[5:41] <ryan1998xoxo> Ok I'll drink my corndog
[5:41] <Peppy2006> There should also be a line that states "If drinking, then drink."
[5:41] <roberestarkk> lolwut?
[5:41] <Peppy2006> Yes.
[5:41] <Peppy2006> That way you're drinking all the time.
[5:41] <roberestarkk> impossibru!
[5:41] <Peppy2006> Even while drinking.
[5:42] <ryan1998xoxo> Just mix 2 alcohals
[5:42] <ryan1998xoxo> That means your drinking while drinking
[5:42] <Peppy2006> You can mix whiskey with whiskey.
[5:42] <Peppy2006> It makes a drink called Whiskey2
[5:43] <ryan1998xoxo> Yep
[5:43] <ryan1998xoxo> OW
[5:43] <ryan1998xoxo> Not a good idea
[5:44] <roberestarkk> www.youtube.com/watch?v=0VqTwnAuHws
[5:45] <Peppy2006> D:
[5:45] <roberestarkk> ?
[5:45] <Peppy2006> Anything Wrong Direction must die
[5:45] <roberestarkk> lol
[5:45] <roberestarkk> it's a parody D=
[5:45] <roberestarkk> well... cover
[5:45] <Peppy2006> I DINNAE CARR
[5:45] <roberestarkk> FYN
[5:46] <roberestarkk> www.youtube.com/watch?v=09RUuTAM2H0
[5:46] <roberestarkk> I like this one
[5:46] <Peppy2006> Okay, this one's better.
[5:46] <roberestarkk> it's gritty
[5:47] <roberestarkk> the train bit is amazing
[5:47] <ryan1998xoxo> SLENDEREDER MAN
[5:48] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§f) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[5:50] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§f) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[5:50] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§f) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[6:00] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144) has joined #main
[6:00] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144§f) Quit (§eMacintosh144 left the game.)
[6:20] * Humantank11 (Humantank11@Humantank11) has joined #main
[6:30] * maylib (maylib@maylib) has joined #main
[6:30] <Humantank11> hello
[6:30] <maylib> hey
[6:31] <maylib> humantank11
[6:31] <Humantank11> hmm?
[6:31] <Humantank11> a little busy
[6:31] <Humantank11> spider problem
[6:31] <maylib> i will help you
[6:32] <Humantank11> its dead now
[6:33] <Humantank11> welcome to my humble abode
[6:33] <Humantank11> thanks
[6:33] <maylib> here you go
[6:33] <Humantank11> forgot what i was going to do...
[6:34] <Humantank11> oh, yes, chopping
[6:34] <maylib> can i have some stuff to help you
[6:34] <Humantank11> one sec
[6:35] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144) has joined #main
[6:35] <Macintosh144> hey
[6:35] <maylib> hey
[6:35] <Macintosh144> do any of you know the teamspeak server ip
[6:36] <Humantank11> here
[6:36] <Humantank11> and idk
[6:36] <Humantank11> how do you drop again XP
[6:36] <maylib> got two axes
[6:36] <Macintosh144> no i forgot it and i need it for something
[6:36] <maylib> i dont kwonwn
[6:36] <Macintosh144> okay
[6:36] <Humantank11> idk, dont use teamspeak, sorry
[6:37] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[6:37] <Humantank11> hey
[6:37] <cwp_aus> hi all
[6:37] <maylib> hey
[6:38] <cwp_aus> brb, lol
[6:38] <Macintosh144> cwp
[6:38] <Humantank11> may, you have two axes?
[6:38] <maylib> yes wood
[6:38] <Humantank11> ah
[6:38] <Macintosh144> do you know what the teamspeak server ip is
[6:38] <maylib> lets go
[6:38] <Humantank11> k
[6:40] <cwp_aus> back
[6:40] <Humantank11> wb
[6:40] <Macintosh144> cwp, do you know what the teamspeak server ip is
[6:40] <cwp_aus> smp lawssofminecraft com
[6:41] <Macintosh144> oh thanks
[6:41] <cwp_aus> lawsofminecraft*
[6:41] <cwp_aus> now what sorta axes we talkin?
[6:41] <Humantank11> woodcutting axes
[6:41] <cwp_aus> as in iron?
[6:41] <Humantank11> it's dealt with
[6:42] <Humantank11> wood and stone right now
[6:42] <cwp_aus> ok i'm here
[6:43] <cwp_aus> there u go
[6:43] <cwp_aus> two stone axes
[6:43] <Humantank11> thanks lol but i said i handled it XD
[6:43] <cwp_aus> oh XD
[6:43] <cwp_aus> oh well
[6:43] <cwp_aus> extra axes :P
[6:43] <Humantank11> well, i was hoping to keep this a secret, but you are already here
[6:44] <cwp_aus> lol, dw
[6:44] <maylib> 4 stacks of wood
[6:44] <Humantank11> welcome to the nation of Ironport
[6:44] <Humantank11> lol
[6:45] <Macintosh144> i back cwp up on this important note
[6:45] <Humantank11> he was my mentor in the old server
[6:46] <Humantank11> so i dont think he will be my enemy
[6:46] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[6:46] <ejano> hai
[6:46] <cwp_aus> hi crow
[6:46] <Humantank11> hey
[6:46] <cwp_aus> now maylib, for the pvp comp you have been paired up with a guy called T_Nigs1
[6:46] <Humantank11> oh, may, i don't take responcibility if you die here
[6:47] <ejano> lol
[6:47] <Humantank11> so watch for mobs
[6:47] <cwp_aus> and somehow you managed you be facing furb and another guy called Ridingmaster
[6:47] <maylib> no i want to be someone i kown like furbanator
[6:47] <ejano> lol
[6:47] <ejano> cwp can i go to the arena
[6:47] <cwp_aus> as in go inside the arena crow?
[6:48] <ejano> yes
[6:48] <cwp_aus> then no, it's blocked off until this sunday
[6:48] <cwp_aus> chests have been placed so
[6:48] <ejano> oik
[6:48] <ejano> ok*
[6:48] <maylib> cwpaus can i please be with furbanator please
[6:48] <ejano> lol
[6:48] <ejano> then riding would have nigs
[6:48] <cwp_aus> :/, they were picked at random
[6:48] <ejano> o.O
[6:49] <maylib> how is furbanator with
[6:49] <cwp_aus> Ridingmaster
[6:49] <ejano> team Has+ejano is gonna win guys
[6:50] <ejano> lol
[6:50] <cwp_aus> you can see my predicerment maylib...
[6:50] <ejano> mm
[6:50] <Humantank11> huh, no mobs tonight
[6:50] <maylib> yea
[6:50] * maylib (maylib@maylib§f) Quit (§emaylib left the game.)
[6:51] <cwp_aus> you may just be lucky tank
[6:51] <ejano> did u hear that story about the womans 4 year old boy went missing
[6:51] <Humantank11> they are planning a mass attack the next time i log on
[6:51] <Macintosh144> nop
[6:51] <ejano> ye they found him this morning
[6:51] <cwp_aus> lol tank
[6:51] <Humantank11> oh, g2g in 2 minutes
[6:53] <ejano> gtg
[6:53] <cwp_aus> :s
[6:53] * ejano (ejano@ejano§f) Quit (§eejano left the game.)
[6:55] * Humantank11 (Humantank11@Humantank11§f) Quit (§eHumantank11 left the game.)
[6:56] <cwp_aus> hi mac
[6:56] <Macintosh144> were you in the market
[6:56] <Macintosh144> hey
[6:56] <cwp_aus> ?
[6:56] <cwp_aus> no i just came from mym castle
[6:57] <cwp_aus> my*
[6:57] <Macintosh144> can you see me
[6:57] <cwp_aus> ayup
[6:57] <Macintosh144> okay
[6:57] <Macintosh144> i'm making an underground level of my house
[6:57] <cwp_aus> that'd explain the holes
[6:57] <Macintosh144> pretty much destroyed the floor
[6:59] <cwp_aus> like a tour of the Shoresbury/001 Military Base?
[6:59] <cwp_aus> mac?
[7:01] <Macintosh144> okay
[7:02] <cwp_aus> nothing much as of yet
[7:02] <Macintosh144> Awesome
[7:02] <cwp_aus> i'm ye to move our stuff out here
[7:02] <Macintosh144> nice enchanted bow
[7:03] <Macintosh144> i dont even have a bow at all LOL
[7:03] <cwp_aus> flame I and awesome III
[7:03] <Macintosh144> cool
[7:03] <Macintosh144> pumpkin on the hill?
[7:03] <cwp_aus> lol, thankfully these hills are here
[7:03] <cwp_aus> they provide i nice little wall
[7:04] <cwp_aus> privacy wall*
[7:04] <Macintosh144> i went of the edge to kill some mobs
[7:04] <cwp_aus> ahh k
[7:04] <Macintosh144> creeper on the hikll
[7:04] <Macintosh144> come here
[7:04] <Macintosh144> in the little cave area
[7:05] <Macintosh144> Yea!
[7:05] <cwp_aus> win
[7:05] <Macintosh144> whats this buulding
[7:05] <cwp_aus> its currently empty
[7:06] <cwp_aus> i'll probably make it into the hq
[7:06] <Macintosh144> so is this as big as shoresbury is gonna get
[7:06] <cwp_aus> whatcha mean?
[7:06] <Macintosh144> because the towns huge!
[7:07] <cwp_aus> no, it's gonna be bigger, i'll build it out into the sea
[7:07] <Macintosh144> kool
[7:07] <cwp_aus> i don't want to remove any more of those giant hills
[7:07] <cwp_aus> as i said, a nice privacy wall
[7:07] <Macintosh144> yep
[7:08] <cwp_aus> speaking of which ima make some of our stuff
[7:08] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[7:08] <Hyperaxe1> hello
[7:08] <Macintosh144> only way of getting in is by diving off those hills (which you would probaly die)
[7:08] <Hyperaxe1> ooh
[7:08] <Hyperaxe1> deadly falls
[7:08] <Hyperaxe1> I'm in
[7:08] <cwp_aus> indeed
[7:09] <cwp_aus> lol, hi hyp
[7:09] <Macintosh144> welcome to shoresbury military base
[7:09] <Hyperaxe1> yo
[7:09] <cwp_aus> brb
[7:09] <Macintosh144> he wonted to tp to me because of the deadly falls
[7:10] <Hyperaxe1> derp
[7:10] <Hyperaxe1> left my ender pearls behind
[7:10] <cwp_aus> back
[7:10] <cwp_aus> lol mac
[7:10] <Macintosh144> everyone has diamond armor!
[7:10] <Hyperaxe1> yep
[7:10] <cwp_aus> hey slendy man
[7:10] <Macintosh144> slenderman gonna cut your face off :)
[7:10] <Hyperaxe1> <3 the spawn store ender pearls
[7:10] <Hyperaxe1> sooo cheap
[7:11] <cwp_aus> slendyman could take an arrow to the face XD
[7:11] <Macintosh144> minecraft + batman + enderpearls = BATMAN In MINECRAFT
[7:11] <Hyperaxe1> I'm up the top
[7:12] <cwp_aus> hiya
[7:12] <Hyperaxe1> this won't end well
[7:12] <Hyperaxe1> oh
[7:12] <Macintosh144> so then you (aka batman) can tp away like a BAWS!
[7:12] <Hyperaxe1> just 3 and a half hearts
[7:12] <cwp_aus> yes thats with peppy's super armour
[7:12] <Hyperaxe1> yep
[7:12] <Macintosh144> SLENDY KILL!
[7:12] <Hyperaxe1> I've died with it on :(
[7:12] <cwp_aus> otherwise you'd die
[7:12] <Hyperaxe1> it was like
[7:12] <Hyperaxe1> 50m drop
[7:13] <Hyperaxe1> in a boat
[7:13] <Macintosh144> woops
[7:13] <Macintosh144> lol
[7:14] <Macintosh144> MINECRAFT BUDDIES!
[7:14] <Macintosh144> i wonder how i'm going on baltop
[7:14] <Hyperaxe1> #43
[7:14] <Macintosh144> i'm 43rd richest
[7:14] <Hyperaxe1> get your wood store open
[7:15] <Hyperaxe1> xP
[7:15] <Macintosh144> yea thats... cool
[7:15] <Macintosh144> me dont have time to CUT CUT CUT!
[7:15] <Hyperaxe1> I want to buy your wood argh
[7:15] <Hyperaxe1> mostly because it's like
[7:15] <cwp_aus> hyp, if you want wood, buy it from shadas store in shoresbury
[7:15] <Hyperaxe1> 10x cheaper than spawn
[7:15] <Hyperaxe1> and I went there
[7:15] <Hyperaxe1> it was out of stock :(
[7:15] <cwp_aus> when?
[7:15] <Hyperaxe1> uhh
[7:15] <Hyperaxe1> the last time I went there lol
[7:16] <Macintosh144> shoresbury lumberjacks are ment to put there wood from the farm into shada's (in shoresbury) and...
[7:16] <cwp_aus> well past few days its been pretty well socked
[7:16] <Macintosh144> my shop
[7:16] <Hyperaxe1> okay
[7:16] <Hyperaxe1> I'll go buy it out of stock
[7:16] <cwp_aus> mac shada is the only one doing anything XD
[7:16] <Hyperaxe1> I still need to sell my diamonds
[7:16] <Macintosh144> so its just me and shada that have to do the hard work :(
[7:17] <Hyperaxe1> yep
[7:17] <cwp_aus> hey you'd be making money
[7:17] <Hyperaxe1> cwp are you near shoresbury?
[7:17] <Macintosh144> the whole point of having that store was to make shoresburys wood at the farm sell faster
[7:17] <cwp_aus> we are sorta near it here, but i no-longer have home set there
[7:17] <Hyperaxe1> okay
[7:17] <Macintosh144> hyper i can tp you there
[7:17] <Hyperaxe1> I'll enderpearl there
[7:18] <Hyperaxe1> thanks
[7:18] <Macintosh144> that sounds like a UFO!
[7:18] <cwp_aus> yes, but its been selling alot there now
[7:18] <Hyperaxe1> out of stock fuuu
[7:18] <cwp_aus> thanks to my advertising XD
[7:18] <cwp_aus> wait really?
[7:18] <Hyperaxe1> jungle wood
[7:19] <Hyperaxe1> hmmm
[7:19] <cwp_aus> and thats what you want?
[7:19] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[7:19] <hjmck123> hi
[7:19] <Hyperaxe1> no spruce wood...
[7:19] <Macintosh144> hyper i have some jungle wood planks that you can have
[7:19] <Hyperaxe1> :L
[7:19] <Hyperaxe1> pssh
[7:19] <Hyperaxe1> I just needed it to hoard it
[7:19] <cwp_aus> XD
[7:19] <Macintosh144> 1 whole stack of jungle planks
[7:20] <cwp_aus> you hoarder you
[7:20] <Hyperaxe1> hmmm
[7:20] <Macintosh144> can i get a lava bucket or blaze rod from someone
[7:20] <Macintosh144> *buy
[7:20] <Hyperaxe1> ugh
[7:20] <Macintosh144> i got alot of smelting and crafting
[7:20] <Macintosh144> to do
[7:20] <Hyperaxe1> can't mail shada
[7:20] <Macintosh144> smelting cobble into stone and crafting it into stone bricks
[7:20] <cwp_aus> why?
[7:20] <cwp_aus> why?a
[7:20] <Hyperaxe1> okay mac
[7:21] <Hyperaxe1> well /mail isn't allowed
[7:21] <cwp_aus> lol, double send
[7:21] <Hyperaxe1> apparently
[7:21] <Hyperaxe1> much like friggin
[7:21] <Hyperaxe1> ./plugins
[7:21] <Hyperaxe1> okay mac
[7:21] <Hyperaxe1> I have some blaze rods
[7:21] <Macintosh144> cwp the underground room that i'm making
[7:21] <Hyperaxe1> I'll just go get them
[7:21] <Hyperaxe1> how many do you need?
[7:22] <Macintosh144> hyper how much you want for 5
[7:22] <Macintosh144> idk how much i'l ned
[7:22] <Macintosh144> *need
[7:22] <Hyperaxe1> errr
[7:22] <Hyperaxe1> *checks spawn prices*
[7:22] <Macintosh144> make that 6
[7:22] <Hyperaxe1> balls
[7:22] <Macintosh144> 6 rods
[7:22] <Hyperaxe1> I just got 5
[7:23] <Macintosh144> can i have all 5
[7:23] <Hyperaxe1> well
[7:23] <Hyperaxe1> hmmm
[7:23] <Hyperaxe1> it's like
[7:23] <Hyperaxe1> 1k per rod at spawn
[7:23] <Hyperaxe1> I'm just going to check if anyone sells it
[7:23] <Macintosh144> whats 1k in dollers
[7:23] <cwp_aus> campiee would
[7:23] <Hyperaxe1> k = thousand
[7:23] <hjmck123> 1k = 1000
[7:23] <Macintosh144> me forgot
[7:23] <Macintosh144> OMG thats alot
[7:24] <cwp_aus> yeah they are hard to kill
[7:24] <Hyperaxe1> I think I had more
[7:24] <Macintosh144> do you have a lava bucket
[7:24] <Hyperaxe1> yep
[7:24] <Hyperaxe1> how many do you need
[7:24] <Hyperaxe1> although I presure 5-6
[7:24] <Hyperaxe1> ...
[7:24] <Hyperaxe1> presume*
[7:24] <Macintosh144> 3 or 6
[7:24] <Hyperaxe1> okay
[7:24] <Hyperaxe1> well I have 3
[7:24] <cwp_aus> i gtg bbl guys
[7:24] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[7:24] <Macintosh144> i have 3 furnaces so 1 each or 2 each
[7:24] <hjmck123> bai
[7:25] <Macintosh144> how much you want for 3
[7:25] <Hyperaxe1> it's $30 per lava bucket going by /worth
[7:25] <Hyperaxe1> so $90
[7:25] <Hyperaxe1> I guess
[7:25] <hjmck123> lol
[7:25] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[7:25] <Hyperaxe1> hey regox
[7:25] <hjmck123> hi
[7:25] <Regox> Hey
[7:25] <Macintosh144> so $90 correct
[7:25] <Hyperaxe1> yep
[7:25] <Macintosh144> what the
[7:25] <Hyperaxe1> it's 100 blocks each
[7:26] <Macintosh144> :)
[7:26] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[7:26] <Hyperaxe1> heya peppy
[7:26] <hjmck123> hi
[7:26] <Regox> HEy
[7:26] <Macintosh144> how did you tp to me without permission
[7:26] <Hyperaxe1> the magic of mods
[7:26] <Peppy2006> Howdy
[7:26] <Peppy2006> Because magic
[7:26] <Macintosh144> kool :)
[7:26] <Macintosh144> Hey peppy (my second fav admin)
[7:26] <Peppy2006> Reg!
[7:26] <Hyperaxe1> :O
[7:26] <Regox> Me!
[7:26] <Macintosh144> gale is my first fav
[7:26] <Peppy2006> ...
[7:27] <Regox> I got your gun on borderlands 2
[7:27] <Hyperaxe1> balls
[7:27] <Hyperaxe1> everyone has borderlands 2
[7:27] <Regox> I kid you not, it's called peppy
[7:27] <Peppy2006> Hah!
[7:27] <Regox> And when you reload, you throw it at someone and it explodes
[7:27] <Macintosh144> i dont have BL2
[7:27] <Peppy2006> lmfao
[7:27] <Peppy2006> That's definitely my gun.
[7:27] <Hyperaxe1> ooh
[7:27] <Macintosh144> and i'm dont really want it anyway
[7:27] <Hyperaxe1> Tediore gun?
[7:27] <Regox> Yep
[7:27] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123§f) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[7:27] <Hyperaxe1> I prefer...
[7:28] <Hyperaxe1> Maliwan tbh
[7:28] <Macintosh144> i'm bored of gun games
[7:28] <Hyperaxe1> although I only have like
[7:28] <Hyperaxe1> 1 maliwan gun :(
[7:28] <Regox> Oh, I don't use it, just kept it for giggles
[7:28] <Macintosh144> games more like the batman fansy me more
[7:28] <Regox> I use VLADOF
[7:28] <Hyperaxe1> lol
[7:28] <Hyperaxe1> their weapon ad is great
[7:28] <Macintosh144> the batman games are awesome
[7:28] <Macintosh144> finished them both
[7:28] <Regox> And a hyperion sniper rifle with 29,000 damage
[7:28] <Hyperaxe1> hmm
[7:28] <Hyperaxe1> what are my sniper rifles
[7:28] <Hyperaxe1> on my siren I have a
[7:28] <Peppy2006> Reg!!
[7:29] <Regox> Do you have the talking one?
[7:29] <Hyperaxe1> jakobs one
[7:29] <Hyperaxe1> nope
[7:29] <Peppy2006> Have I shown you my long range cannon of death?
[7:29] <Regox> tp me
[7:29] * maylib (maylib@maylib) has joined #main
[7:29] <Hyperaxe1> hello maylib
[7:29] <Regox> Hey may
[7:29] <maylib> hay
[7:29] <Peppy2006> Adjustable altitude
[7:29] <Peppy2006> Range
[7:30] <Regox> Interesting
[7:30] <Peppy2006> Shoots 250 blocks away
[7:30] <Regox> Pistons?
[7:30] <Peppy2006> Nope
[7:30] <Peppy2006> I'll show you how it works
[7:30] <Peppy2006> Then I'll reload and show you how far it goes. lol
[7:30] <maylib> peppy
[7:30] * has400 (has400@has400) has joined #main
[7:30] <Regox> Holycrap
[7:30] <Hyperaxe1> heya has
[7:30] <Regox> Hey has
[7:30] <Peppy2006> GLORIOUS EXPLOSIONS
[7:31] <Regox> What lvl you at hyper?
[7:31] <Hyperaxe1> 18
[7:31] <Hyperaxe1> wait what
[7:31] <Hyperaxe1> which game
[7:31] <Peppy2006> Now then, Reg
[7:31] <Hyperaxe1> 18 on here
[7:31] <Regox> borderlands
[7:31] <Hyperaxe1> on BL I have a 26 hunter
[7:31] <Peppy2006> Follow meeeeeeee
[7:31] <Hyperaxe1> and a 9 or so siren
[7:32] <Regox> Might have to join your game later
[7:32] <Hyperaxe1> I only have borderlands 1 though xP
[7:32] <Peppy2006> Stand around here
[7:32] <Regox> Ohhhhh
[7:32] <Peppy2006> Yeah, here
[7:32] <Regox> Get 2
[7:32] <Hyperaxe1> yeah
[7:32] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[7:32] <Hyperaxe1> I want to get it for my birthday
[7:32] <Peppy2006> And just watch. lol
[7:32] <Regox> FIRE ZEE WEAPON, so I can get ready for work
[7:33] <Peppy2006> Firing
[7:33] <Regox> Heard it hit
[7:33] <Peppy2006> Do you want one yet?
[7:33] <Peppy2006> lol
[7:33] <Regox> Only 1?
[7:33] <Peppy2006> Only one what?
[7:34] <Peppy2006> Projectile? Yes.
[7:34] <Regox> More like 800 on tekkit taped together
[7:34] <Peppy2006> lmao
[7:34] * has400 (has400@has400) has joined #main
[7:34] <Regox> (loaded with nukes)
[7:34] <Hyperaxe1> go go has
[7:34] <Peppy2006> Ah, yes.
[7:34] <Hyperaxe1> oh crap I'm drowning
[7:34] <Regox> And on that note, back later
[7:34] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[7:34] <Peppy2006> lol
[7:34] <Peppy2006> Good old Regox.
[7:34] <Hyperaxe1> yep
[7:35] <maylib> has 40
[7:35] <maylib> has400
[7:35] <has400> Sup brah?
[7:36] <maylib> not much
[7:36] <Hyperaxe1> woah
[7:36] <Hyperaxe1> yo
[7:36] <has400> yo
[7:37] <Peppy2006> That was amazing.
[7:37] <has400> emm i need ender pearlss
[7:37] <has400> h*
[7:37] <Hyperaxe1> yes
[7:37] <Hyperaxe1> enderpearls are a good source of teleportation
[7:37] <Hyperaxe1> I think I'll end up buying the spawn market out of stock :L
[7:37] <Peppy2006> brb
[7:37] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§f) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[7:38] <Hyperaxe1> awww yeeahhh
[7:38] <has400> hehe
[7:38] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011) has joined #main
[7:38] <EpicPieface2011> hi
[7:38] <Hyperaxe1> hello
[7:39] <Hyperaxe1> greating aiming (tm)
[7:39] * maylib (maylib@maylib§f) Quit (§emaylib left the game.)
[7:39] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[7:39] <Hyperaxe1> lol
[7:39] <EpicPieface2011> hi ninja
[7:39] <Hyperaxe1> hey ninja
[7:39] <ninjafied> Hi
[7:39] <has400> The number one item in the 001 marine kit xD
[7:39] <Hyperaxe1> yep
[7:40] <EpicPieface2011> ?
[7:40] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[7:40] <Hyperaxe1> I've got 6 stacks
[7:40] <EpicPieface2011> what is it?
[7:40] <has400> Ender perls!
[7:40] <Lacho5> hey has
[7:40] <EpicPieface2011> :D
[7:40] <has400> hyper to the end NOW!
[7:40] <EpicPieface2011> hi lacho
[7:40] <Hyperaxe1> come to spawn and see
[7:40] <Lacho5> and everyone else
[7:40] <Hyperaxe1> ahh
[7:40] <Hyperaxe1> missed
[7:40] <ninjafied> ....
[7:40] <ninjafied> A mushroom just hit me...
[7:40] <Hyperaxe1> safety?
[7:40] <Hyperaxe1> NOPE
[7:41] <ninjafied> Anyone want Coco beans?
[7:41] <ninjafied> I've got tones
[7:41] <EpicPieface2011> *cocoa
[7:41] <ninjafied> Thanks pie :)
[7:41] <EpicPieface2011> wver since they have been able 2 be farmed, it been mass produced :S
[7:42] <Macintosh144> i have 3 stacks of cookies
[7:42] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[7:42] <Macintosh144> you could say i'm the cookie monster
[7:42] <ejano> hey
[7:42] <has400> hyper
[7:42] <Hyperaxe1> yep
[7:43] <has400> do you have 1 arrow that I could have...
[7:43] <Hyperaxe1> not on me
[7:43] <ninjafied> Hyper you live one a mushroom island right?
[7:43] <has400> ok let me /spawn really quick
[7:43] <Hyperaxe1> yep
[7:43] <ninjafied> I think my island is yours...
[7:43] <ejano> o.O
[7:43] <ejano> nope..
[7:43] <ejano> lol
[7:43] <Hyperaxe1> hello crow
[7:43] <Hyperaxe1> and what
[7:43] <Hyperaxe1> okay ninja
[7:43] <Hyperaxe1> tell me
[7:43] <ejano> idk
[7:44] <Hyperaxe1> do you se:
[7:44] <Hyperaxe1> A:
[7:44] <Hyperaxe1> a large ditch around the island
[7:44] <ninjafied> A gaint sand castle
[7:44] <Lacho5> bye
[7:44] <Hyperaxe1> aka a split in the water
[7:44] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§f) Quit (§eLacho5 left the game.)
[7:44] <ejano> ..
[7:44] <Hyperaxe1> B: a huge iron skyscraper which pierces the clouds
[7:44] <ninjafied> Nothing
[7:44] <Hyperaxe1> C: 2 mod statues
[7:44] <ninjafied> No
[7:44] <ejano> u have a sand castle hyper?
[7:44] <ejano> lol
[7:44] <Hyperaxe1> nope
[7:44] <Macintosh144> anyone wanna go on teamspeak with me
[7:44] <Hyperaxe1> then that's not hyperium
[7:44] <ninjafied> Ok i claim it as mine cause i built it :P
[7:45] <has400> castle wars brb
[7:45] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[7:45] <ejano> ah this place
[7:45] <ejano> nfi who owns it
[7:45] <ejano> must be u
[7:45] <ninjafied> The slender man is killing my plants
[7:45] <ejano> lol
[7:45] <ejano> D:
[7:45] <ninjafied> I'm staring at it
[7:45] <ejano> they look
[7:45] <ejano> tastey
[7:46] <Hyperaxe1> powie
[7:46] <ejano> :O
[7:46] <ninjafied> Have some Cocainium
[7:46] <Hyperaxe1> yep
[7:46] <Hyperaxe1> I just stared at about 20 endermen
[7:46] <ninjafied> xD
[7:46] <ejano> elp
[7:46] <ejano> help*
[7:47] <ejano> yay
[7:48] <ejano> whatchout
[7:48] <ejano> FF
[7:48] <ninjafied> Bye guys im gonna play some Team Fortress 2 And Spiral Knights
[7:48] <Hyperaxe1> wow
[7:48] <Hyperaxe1> that
[7:48] <Hyperaxe1> failed
[7:48] <ejano> darn it
[7:48] <ninjafied> Ejano
[7:48] <ejano> ye
[7:48] <ninjafied> Want a tp back?
[7:48] <ejano> got it
[7:48] <Macintosh144> wow i got a iron helmet from a zombie
[7:48] <ninjafied> Did you die on my island?
[7:48] <ejano> wheres my stuff
[7:48] <Hyperaxe1> them trees
[7:48] <ninjafied> xD
[7:49] <Hyperaxe1> you need these
[7:49] <ejano> o.O
[7:49] <ninjafied> Ok bye
[7:49] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§f) Quit (§eninjafied left the game.)
[7:49] <Hyperaxe1> cya
[7:49] <Hyperaxe1> ejano
[7:49] <Hyperaxe1> got the rest of your stuff
[7:49] <ejano> D:
[7:50] <ejano> k
[7:50] <Hyperaxe1> boat yoink
[7:50] <ejano> ?
[7:50] <Hyperaxe1> find boat -> take boat
[7:50] <ejano> lol
[7:51] * EpicPieface2011 was kicked from #main by Server
[7:51] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011§f) Quit (§eEpicPieface2011 left the game.)
[7:51] <ejano> owah
[7:51] <ejano> woah*
[7:52] <ejano> hmmm i gtg
[7:52] <ejano> cyas
[7:52] <Hyperaxe1> cya
[7:52] * ejano (ejano@ejano§f) Quit (§eejano left the game.)
[7:53] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[7:54] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[7:54] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§f) Quit (§eLacho5 left the game.)
[7:54] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[7:54] <Dengar708> hey
[7:57] <Dengar708> hmm
[7:58] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[7:58] <Macintosh144> Hey peppy!
[7:58] <Dengar708> hey peppy xD
[7:58] <Peppy2006> Howdy Mac
[7:58] <Dengar708> i feel camo xD
[7:58] <Macintosh144> :)
[7:58] <Dengar708> i log on and he didn't see me
[7:58] <Peppy2006> Den, have you seen the fully functioning ICBT?
[7:58] <Dengar708> i even said hey xD
[7:58] <Dengar708> nope
[7:58] <Macintosh144> do i get a diamond for being the first person to say hello to you when you came on?
[7:58] <Peppy2006> :D
[7:58] <Peppy2006> Nope.
[7:59] <Dengar708> i said hey to peppy in steam xD
[7:59] <Macintosh144> :(
[7:59] <Peppy2006> You just get a cold left out feeling.
[7:59] <Dengar708> xD
[7:59] <Peppy2006> And people will laugh at you.
[7:59] <Peppy2006> >:D
[7:59] <Dengar708> peppy to the ICBT?
[7:59] <Peppy2006> lol, Nah, you get a cookie.
[7:59] <Macintosh144> peppy for some reason when i read what you type, a glados voice come in my head
[7:59] <Macintosh144> *comes
[8:00] <Dengar708> xD
[8:00] <Peppy2006> Float up here
[8:00] <Peppy2006> And watch this way.
[8:00] <Macintosh144> i think peppy now hates me
[8:00] <Peppy2006> Nope
[8:00] <Peppy2006> Den where the hell are you? :P
[8:00] <Peppy2006> Ah, okay
[8:00] <Peppy2006> Just watch that way
[8:00] <Macintosh144> peppy can you move your tnt ship thingy out of shoresbury
[8:00] <Peppy2006> Nope
[8:01] <Peppy2006> It's a landmark
[8:01] <Macintosh144> ARRR
[8:01] <Macintosh144> okay
[8:01] <Dengar708> he could
[8:01] <Peppy2006> YARRRRGHHH MATEYYY
[8:01] <Dengar708> but what fun is that
[8:01] <Macintosh144> zxbg,lzt5tlgtlzttg
[8:01] <Peppy2006> cwp doesn't seem to mind it.
[8:01] <Macintosh144> spam ham
[8:01] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[8:01] <Hyperaxe1> urgh
[8:01] <Hyperaxe1> I'm back
[8:01] <Macintosh144> welll maybe because its almost smack bang ON TOP OF MY HOUSE
[8:02] <Macintosh144> *ABOVE
[8:02] <Peppy2006> Well I WAS drunk when I parked it there...
[8:02] <Peppy2006> That's actually THE SHIP that started the Classica War. XD
[8:02] <Macintosh144> no i'm sure you parked it there to piss me off :)
[8:02] <Hyperaxe1> crap
[8:02] <Hyperaxe1> enderpearls
[8:02] <Peppy2006> And Den, firing
[8:02] <Hyperaxe1> keep missing
[8:02] <Peppy2006> Watch
[8:03] <Peppy2006> Didja see em?
[8:03] <Hyperaxe1> I saw them
[8:03] <Hyperaxe1> t0tally
[8:03] <Dengar708> no my render was too short :L
[8:03] <Dengar708> just fixing it up
[8:03] <Macintosh144> anyone have 12 jungle logs
[8:03] <Hyperaxe1> I can show you where
[8:03] <Peppy2006> Shot all the way from the embassy.
[8:03] <Macintosh144> *make that 10
[8:03] <Dengar708> as i have to put med or it laggs tons
[8:03] <Dengar708> o-o
[8:03] <Dengar708> can i see it?
[8:03] <Peppy2006> Yup
[8:03] <Hyperaxe1> crap top pro (tm)
[8:04] <Macintosh144> anyone have 10 jungle logs that i can buy off them
[8:04] <Hyperaxe1> crap
[8:04] <Peppy2006> This is it
[8:04] <Macintosh144> well to spawn then
[8:04] <Dengar708> reload it?
[8:05] <Peppy2006> Mac
[8:05] <Peppy2006> Don't you have 10 jungle logs?
[8:05] <Peppy2006> ...
[8:05] <Peppy2006> That's loaded all wrong. :P
[8:06] <Dengar708> :(
[8:06] <Peppy2006> Stand back. XD
[8:06] <Dengar708> ahhh
[8:06] <Dengar708> pairs
[8:06] <Hyperaxe1> what
[8:06] <Hyperaxe1> oh
[8:06] <Dengar708> holy o-o
[8:07] <Macintosh144> has400's shop is gonna kill the sales of the main spawn market
[8:07] <Dengar708> is it possible for more tnt?
[8:07] <Peppy2006> I like the sounds it makes.
[8:07] <Hyperaxe1> yep
[8:07] <Macintosh144> diamond gems for 300 each
[8:07] <Peppy2006> Possible, yes
[8:07] <Macintosh144> htats rediculos
[8:07] <Peppy2006> Will I ever do it?
[8:07] <Peppy2006> Probably not.
[8:07] <Peppy2006> Until I decide to anyway.
[8:07] <Peppy2006> Lots of stuff would need to be re-rigged.
[8:07] <Dengar708> hmm
[8:07] <Macintosh144> wow diamond is now 2000
[8:07] <Peppy2006> Lots. Of. Stuff.
[8:08] <Hyperaxe1> hmm
[8:08] <Hyperaxe1> peppy
[8:08] <Macintosh144> at spawn
[8:08] <Hyperaxe1> any chance I could continue work on this
[8:08] <Hyperaxe1> thing
[8:08] <Dengar708> can i have a copy to alter?
[8:08] <Peppy2006> Uhhh
[8:09] <Peppy2006> Maybe
[8:09] <Peppy2006> I'd like to play with the design a bit more myself, too
[8:09] <Dengar708> make 2 copies?
[8:09] <Peppy2006> Yup.
[8:10] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[8:10] <Dengar708> i hope it doesn't do what oex did xD
[8:10] <Macintosh144> hey manc
[8:10] <Dengar708> when he tried to show off he broke my gun :L
[8:10] <Macintosh144> manc wanna go on teamspeak with me
[8:10] <Peppy2006> Fire trollfaces?
[8:10] <Dengar708> and i had to redo the redstone
[8:10] <Hyperaxe1> wow
[8:10] <Hyperaxe1> that hurt from up here
[8:11] <Macintosh144> manc wanna go on teamspeak with me
[8:11] <Macintosh144> anyone want to go on teamspeak with me
[8:12] <mancract> lorg
[8:15] <Hyperaxe1> well
[8:15] <Dengar708> hmm
[8:15] <Hyperaxe1> it looks like that has some self defence
[8:15] <Macintosh144> back
[8:15] <Peppy2006> Well if you were trying to shoot the cannon... :P
[8:15] <Hyperaxe1> wb
[8:15] <Peppy2006> You'd definitely shoot it.
[8:15] <Macintosh144> back
[8:18] <Peppy2006> More propellant=more range
[8:18] <Dengar708> hmm
[8:18] <Macintosh144> back again
[8:19] <mancract> :P
[8:19] <Hyperaxe1> ffs
[8:19] <Macintosh144> okay guys i shall be back soon (half an hour to 1 hour)
[8:19] <Macintosh144> bye
[8:19] <Hyperaxe1> okay
[8:19] <Hyperaxe1> cya
[8:19] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144§f) Quit (§eMacintosh144 left the game.)
[8:19] <Dengar708> cya
[8:19] <Peppy2006> Ill be back.
[8:19] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§f) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[8:24] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[8:24] <Hyperaxe1> hi disco
[8:25] <disco2> g'day
[8:25] <mancract> don't touch anything disco
[8:26] <mancract> and disco you gotta show peppy your skin when he comes back
[8:26] <disco2> :D ok
[8:26] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[8:28] <mancract> hyper
[8:29] <Hyperaxe1> mancract
[8:29] <mancract> how long you have been on lom?
[8:29] <Hyperaxe1> since 2010
[8:29] <mancract> :O
[8:30] <Hyperaxe1> ...
[8:30] <Hyperaxe1> yep
[8:31] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[8:36] <Dengar708> yay
[8:36] <Dengar708> it works
[8:36] <mancract> What works
[8:36] <Dengar708> if only i could see how far it went :L
[8:36] <Dengar708> long story
[8:37] <Dengar708> mancract
[8:37] <Dengar708> can u help me for 1 second?
[8:37] <mancract> dengar
[8:37] <Dengar708> i just need u to push this button when i say so >_>
[8:37] <mancract> sure
[8:37] <mancract> :D
[8:37] <Dengar708> I am 99% sure u won't die if u stay at teh back
[8:37] <mancract> OK
[8:38] <mancract> accept my son
[8:38] <mancract> hehe
[8:38] <Dengar708> u in?
[8:39] <Dengar708> accept
[8:39] <mancract> um
[8:39] <Dengar708> i'll tell u when
[8:39] <mancract> how come you are flying
[8:39] <Dengar708> press it
[8:39] <Dengar708> press teh button?
[8:40] <Dengar708> move for a sec
[8:40] <mancract> do you have creative
[8:40] <mancract> OR HACKS!?
[8:40] <mancract> DUN DUN
[8:40] <Dengar708> i need to check the button is working
[8:40] <Dengar708> as is it lob sided
[8:40] <Dengar708> press button?
[8:41] <Dengar708> oops
[8:41] <Dengar708> u can leave nao
[8:42] <mancract> what the hell is this meant to be
[8:42] <Dengar708> okay now i can get it to work...
[8:42] <mancract> Top sercet aye?
[8:43] <Dengar708> big boom :D
[8:43] <Dengar708> with peppy
[8:43] <Dengar708> everything is topsecret
[8:45] <Dengar708> SUCCESS!
[8:47] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[8:47] <Dengar708> hey
[8:47] <mancract> Building blocks!
[8:48] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§f) Quit (§eMannihalator left the game.)
[8:48] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[8:48] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§f) Quit (§eMannihalator left the game.)
[8:48] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[8:50] <disco2> man were are you ?
[8:50] <mancract> at me shop
[8:50] <disco2> hehe
[8:51] <mancract> stop
[8:51] <disco2> ?
[8:51] <mancract> stop that
[8:51] <disco2> ?
[8:52] <Dengar708> ?
[8:52] <disco2> Oi !
[8:52] <mancract> i told you to stop
[8:52] <disco2> dude settle
[8:52] <Dengar708> that is RDM
[8:54] <mancract> STOP!
[8:54] <mancract> get out of my shop if you don't want to buy anything
[8:54] <mancract> isn't that my skin your wearing? damn you
[8:55] <disco2> lol
[8:55] <disco2> no
[8:55] <disco2> i made it in like 5 min's
[8:55] <disco2> very fast
[8:55] <mancract> take off yer armour
[8:55] <disco2> k
[8:55] <disco2> full inv
[8:56] <disco2> brb
[8:56] <mancract> pass me it
[8:56] <mancract> :P
[8:56] <disco2> there :P
[8:57] <mancract> oh its your old skin
[8:57] <mancract> hehe
[8:57] <disco2> indeed but i have shaved
[8:57] <Dengar708> mancract u don't seem like urself today >_>
[8:57] <disco2> XD
[8:57] <mancract> ;D all hail the queen
[8:58] <disco2> HAIL the king !
[8:58] <Dengar708> well i'ma go practice for the pvp comp
[8:58] <disco2> hehe
[8:58] <disco2> o.o
[8:58] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[8:58] <mancract> want to trade disco
[8:58] <disco2> lol were the only one's on the server hehe
[8:59] <mancract> hehe
[8:59] <disco2> hehehehehehehehehehh !
[8:59] <mancract> HEHEHEHHEE
[8:59] <mancract> XD
[8:59] <disco2> XD
[9:00] <mancract> nit nit nit nit
[9:00] <disco2> NIT NIT NIT NIT NIT !
[9:00] <mancract> disco im in the secruity camera room
[9:01] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101) has joined #main
[9:01] <Mixe101> hiiiii
[9:01] <disco2> lol can i see
[9:01] <mancract> :D mixe
[9:01] <Mixe101> :D mancract
[9:01] <disco2> does ldog ever come on
[9:01] <mancract> :D mixe
[9:01] <Mixe101> :D mancract
[9:01] <mancract> no he comes on rarely
[9:01] <mancract> he lags alot
[9:01] <disco2> :D babys
[9:01] <disco2> xD
[9:02] <disco2> well i got to go now BYE D: !
[9:02] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[9:02] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[9:02] <Mixe101> bye !!!! :D hehehhehehh and nit nit nit nit nit nit nit nit nit nit nit nit nit nit nit nit nit nit
[9:02] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101§f) Quit (§eMixe101 left the game.)
[9:06] <mancract> gig
[9:09] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§f) Quit (§eMannihalator left the game.)
[9:09] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[9:09] <mancract> .
[9:10] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[9:11] <mancract> Ownenator
[9:11] <Ownenator2011> hello
[9:11] <mancract> Are you going mining
[9:12] <Ownenator2011> im starting again, I left my stuff behind and going far away to be a hermit
[9:12] <mancract> ok..
[9:13] <Ownenator2011> brb eventaully
[9:13] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§f) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[9:17] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§f) Quit (§eMannihalator left the game.)
[9:18] * xXblackbirdXx (xXblackbirdXx@xXblackbirdXx) has joined #main
[9:18] <mancract> A rare blackbird appears
[9:18] <xXblackbirdXx> I am rare yes!
[9:19] <xXblackbirdXx> You summond me?
[9:19] <xXblackbirdXx> Lol jks
[9:19] <mancract> ;D
[9:19] <xXblackbirdXx> Hey whats up long time no see.
[9:19] <mancract> Ahm
[9:19] <mancract> Where you been?
[9:20] <xXblackbirdXx> Just having a break from gaming.
[9:20] <mancract> ok
[9:21] <xXblackbirdXx> Fast plz
[9:21] <xXblackbirdXx> Please.
[9:21] <mancract> This isn't a good place to hide
[9:21] <mancract> ;D ok
[9:21] <xXblackbirdXx> ty
[9:21] <mancract> : ) Welcome to my fuel station
[9:21] <mancract> LOL YOUR SKIN!
[9:21] <xXblackbirdXx> Kewl
[9:22] <xXblackbirdXx> What about it? lol
[9:22] <mancract> hehe
[9:22] <xXblackbirdXx> Its derpy ay?
[9:22] <mancract> Ya mon
[9:22] <xXblackbirdXx> Mon?
[9:23] <mancract> haven't you seen the yogscast?
[9:23] <xXblackbirdXx> You mean derpy red....?
[9:23] <xXblackbirdXx> Nope.
[9:23] <xXblackbirdXx> W
[9:23] <mancract> :D
[9:23] <xXblackbirdXx> WOW THAT CREEPER
[9:23] <mancract> Look outside
[9:23] <mancract> Tehehe
[9:23] <mancract> Cute
[9:23] <mancract> MUST KILL
[9:24] <xXblackbirdXx> aaaahhhh
[9:24] <xXblackbirdXx> LOL
[9:24] <xXblackbirdXx> Hahahaha
[9:24] <mancract> Have you got a house?
[9:25] <xXblackbirdXx> Food?
[9:25] <mancract> here
[9:26] <xXblackbirdXx> Nah i have some
[9:26] <mancract> lol trade
[9:26] <mancract> you like meaty food
[9:26] * xXblackbirdXx (xXblackbirdXx@xXblackbirdXx§f) Quit (§exXblackbirdXx left the game.)
[9:27] * xXblackbirdXx (xXblackbirdXx@xXblackbirdXx) has joined #main
[9:27] <mancract> :O
[9:27] <xXblackbirdXx> Lost connection.
[9:27] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[9:27] <mancract> I thought you disconnected for ever
[9:27] <mancract> Ryan! Long time no see bud
[9:27] <ryan1998xoxo> Me?
[9:27] <xXblackbirdXx> Me yeah...
[9:27] <xXblackbirdXx> Hey ryan, long time ay?
[9:27] <ryan1998xoxo> Yeah
[9:28] <ryan1998xoxo> Me thinks blackbird is a mismageus
[9:29] <xXblackbirdXx> Lol
[9:29] <ryan1998xoxo> Oh yeah
[9:29] <ryan1998xoxo> I beat mancrat
[9:29] <mancract> mancrat XD?
[9:31] <mancract> Who wants to see my little cottage?
[9:32] <xXblackbirdXx> Is this it?
[9:32] <mancract> ya
[9:32] <ryan1998xoxo> tis what
[9:32] <ryan1998xoxo> hmm
[9:33] <xXblackbirdXx> Hhhmmm whats the catch?
[9:33] <ryan1998xoxo> Should I go to home 1 or home 2
[9:33] <mancract> It has a pet chicken
[9:33] <xXblackbirdXx> Pick 2
[9:33] <xXblackbirdXx> Okay sure
[9:33] <mancract> Also this house has a toilet
[9:33] <ryan1998xoxo> I just Loled
[9:33] <mancract> A ryan appears
[9:34] <mancract> Who turned off the tv?
[9:34] <xXblackbirdXx> Give me MTV!
[9:34] <ryan1998xoxo> You freaked out
[9:34] <mancract> :( I want to watch french cooking
[9:34] <ryan1998xoxo> Mod gets choice
[9:34] <xXblackbirdXx> Yeah!
[9:34] <mancract> Meet my pet Harpy the chicken
[9:34] <xXblackbirdXx> I have nothing....
[9:35] <ryan1998xoxo> Thhen you gon't mind me htting you with my enchanted one hit kill sword?
[9:35] <mancract> no
[9:35] <ryan1998xoxo> I love this one
[9:35] <xXblackbirdXx> Bye gtg
[9:35] * xXblackbirdXx (xXblackbirdXx@xXblackbirdXx§f) Quit (§exXblackbirdXx left the game.)
[9:35] <mancract> cya
[9:38] <ryan1998xoxo> WOOOPPPPPP!!
[9:38] <mancract> ?
[9:38] <ryan1998xoxo> I just got an enchanted bow
[9:38] <mancract> From?
[9:38] <ryan1998xoxo> A skely
[9:38] <mancract> Cool. What enchantment?
[9:38] <ryan1998xoxo> Power
[9:38] <mancract> Knockback 1 XD?
[9:39] <mancract> oh
[9:40] <mancract> I see you under ground
[9:40] <ryan1998xoxo> Yep
[9:40] <ryan1998xoxo> Dah fuz
[9:40] <ryan1998xoxo> **fuq
[9:41] <mancract> Ahm>
[9:41] <mancract> GRRRR
[9:41] <mancract> *?
[9:42] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[9:42] <johnkima> hi
[9:42] <mancract> Hello there! Guest.
[9:42] <johnkima> hahahaha
[9:42] <ryan1998xoxo> These things go great with wasabi
[9:43] <johnkima> huh?
[9:43] <mancract> Chinese food
[9:43] <ryan1998xoxo> curiosity didn't kill the cat I did
[9:43] <johnkima> oh right
[9:43] <johnkima> ha lol
[9:44] <ryan1998xoxo> No not chinese food
[9:44] <ryan1998xoxo> spider eye.'s
[9:44] <mancract> Hehe
[9:44] <johnkima> lol
[9:44] <johnkima> ahhh i love that meme
[9:44] <ryan1998xoxo> GREYYYYY
[9:45] <ryan1998xoxo> Someone made a yolo sign
[9:46] <johnkima> OMG WHOt
[9:46] <mancract> Where XD?
[9:46] <johnkima> IM GONNA SLAP EM
[9:46] <johnkima> you do not only live once
[9:46] <johnkima> I HAVE BLOODY 9 LIVES xD
[9:46] <ryan1998xoxo> Yep
[9:46] <mancract> Ha
[9:46] <ryan1998xoxo> I have more
[9:46] <ryan1998xoxo> I played the bonus leve;
[9:46] <ryan1998xoxo> *level
[9:47] <johnkima> wait nononono
[9:47] <johnkima> i have infinate lives
[9:47] <johnkima> once i die i reborn at spawn xD'
[9:47] <ryan1998xoxo> I have 10 hearts that heal when I eat so yeah
[9:47] <johnkima> unless this was like umm hardcore
[9:48] <johnkima> DAMN THE YOLO
[9:49] <johnkima> oh well
[9:49] <johnkima> hmmm
[9:49] <johnkima> di
[9:49] <mancract> Hehe you look like a ant from up here ryan
[9:50] <johnkima> wheres the redstone lamp in spawn?
[9:51] <johnkima> *sigh*
[9:51] <ryan1998xoxo> No
[9:51] <johnkima> is that my dog?
[9:51] <ryan1998xoxo> No
[9:51] <johnkima> whos dog hmm maybe hjms
[9:51] <ryan1998xoxo> No
[9:51] <johnkima> YES
[9:51] <mancract> No :D
[9:52] <ryan1998xoxo> No
[9:52] <johnkima> yes
[9:52] <ryan1998xoxo> No
[9:52] <ryan1998xoxo> It
[9:53] <mancract> uh oh
[9:53] <johnkima> what?
[9:53] <mancract> I awoken the ryan
[9:53] <johnkima> hey he aint tha bad wait to you awake the hulk
[9:53] <mancract> :p
[9:54] <mancract> ARHHH
[9:54] <ryan1998xoxo> Your on fire hj
[9:54] <johnkima> wow is glow dust really that expensive?
[9:54] <ryan1998xoxo> I must put it out
[9:54] <ryan1998xoxo> With more fire
[9:58] <mancract> stop
[9:58] <ryan1998xoxo> Ok
[9:58] <mancract> your gunna pay for my leggings
[9:58] <ryan1998xoxo> Ok
[9:59] <ryan1998xoxo> I can give you 7 diamonds
[9:59] <mancract> ok deal
[9:59] <ryan1998xoxo> Just let me get them
[10:00] <johnkima> MWHAHAHAHAHA
[10:00] <ryan1998xoxo> Thank you
[10:00] <ryan1998xoxo> I had an uneven number of diamonds
[10:04] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[10:04] <ryan1998xoxo> Accept
[10:05] <johnkima> hmmm dont kill me
[10:05] <ryan1998xoxo> have something to show you
[10:05] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[10:05] <johnkima> hahaha
[10:05] <johnkima> this your house?
[10:05] <ryan1998xoxo> No
[10:05] <johnkima> -.^?
[10:05] <ryan1998xoxo> But the sign was lieing
[10:06] <mancract> boxs
[10:06] <johnkima> HA
[10:06] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[10:06] <ryan1998xoxo> Your GREYY (like 50 shades of grey)
[10:06] <johnkima> sickening book
[10:06] <johnkima> written by a woman too
[10:07] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[10:07] <ryan1998xoxo> It's an amazing erotic fantisy for women (not my opinion thats a review of the book)
[10:07] <mancract> Save the whales!
[10:07] <johnkima> hahaha
[10:07] <johnkima> well they are going to make a movie on it :/
[10:08] <ryan1998xoxo> 50 shades of gay?
[10:08] <johnkima> hahaha
[10:08] <johnkima> yea 50 shades of grey
[10:08] <johnkima> apaprently
[10:09] <ryan1998xoxo> I call it 50 shades of gay
[10:09] <johnkima> i know
[10:09] <johnkima> 50 shades of jay xD
[10:09] <mancract> Ryan can I have some diamonds for a vest
[10:09] <ryan1998xoxo> 50 shades of ray
[10:09] <johnkima> dont you know jay?
[10:10] <mancract> Due to you setting fire on mine :/
[10:10] <ryan1998xoxo> No
[10:10] <johnkima> you know blonde kid short scrawny and like the actor from amec pie
[10:10] <johnkima> beta house
[10:10] <ryan1998xoxo> No
[10:11] <mancract> plz
[10:12] <ryan1998xoxo> No
[10:12] <mancract> ok
[10:12] <ryan1998xoxo> No
[10:12] <mancract> ..
[10:13] <johnkima> LOOOOOOOOOOOOOOL
[10:13] <ryan1998xoxo> *if
[10:13] <mancract> what is a car ryan
[10:13] <ryan1998xoxo> No
[10:14] <mancract> Xd
[10:14] <mancract> XD*
[10:14] <johnkima> aahhhh the amout of money i use for thisdamn store
[10:15] <ryan1998xoxo> Manc do you want the graveyard doors to all open at once
[10:15] <ryan1998xoxo> Cause I can do tha
[10:15] <ryan1998xoxo> *That
[10:15] <mancract> yes please
[10:16] <ryan1998xoxo> SUCSESS
[10:16] <ryan1998xoxo> Just hit the middle one
[10:17] <mancract> :D
[10:17] <mancract> I love the bell tower
[10:17] <ryan1998xoxo> Awesome
[10:18] <johnkima> TIME FOR MONEY BIARTCHED
[10:18] <ryan1998xoxo> I went to bed in ejano's grave
[10:18] <johnkima> -.^
[10:19] <ryan1998xoxo> Hjm look
[10:19] <ryan1998xoxo> I also fixed hid chest
[10:19] <mancract> Who is hj?
[10:19] <ryan1998xoxo> *his
[10:19] <johnkima> hjm
[10:20] <mancract> hjmck?
[10:20] <mancract> hehe
[10:20] <ryan1998xoxo> Manc
[10:20] <johnkima> hjmck123
[10:20] <ryan1998xoxo> Come look
[10:20] <ryan1998xoxo> Get off me
[10:20] <johnkima> DAMN BASTARD
[10:20] <ryan1998xoxo> That hurts
[10:20] <johnkima> -.^
[10:20] <mancract> ya
[10:20] <ryan1998xoxo> Some people
[10:21] <mancract> Giiggity
[10:21] <ryan1998xoxo> Why
[10:21] <mancract> No
[10:21] <ryan1998xoxo> Manc
[10:21] * johnkima (johnkima@johnkima§f) Quit (§ejohnkima left the game.)
[10:21] <ryan1998xoxo> Prank war?
[10:22] <mancract> what
[10:22] <ryan1998xoxo> lets have a prank war
[10:22] <mancract> No
[10:22] <mancract> You know what rob said
[10:22] <ryan1998xoxo> Why?
[10:22] <ryan1998xoxo> Yes I do
[10:23] <ryan1998xoxo> If you touch his stuff you die
[10:23] <ryan1998xoxo> That hurt
[10:24] <mancract> nit nit nit nit nit
[10:24] <ryan1998xoxo> I don't have nits
[10:25] <ryan1998xoxo> What happens if your pastor starts jumpng
[10:26] <ryan1998xoxo> His heas will hit the roof
[10:26] <mancract> hitler died
[10:26] * has400 (has400@has400) has joined #main
[10:26] <mancract> Hello there! Guest.
[10:26] <ryan1998xoxo> RAGE!!!
[10:27] <ryan1998xoxo> I THOUGHT YOU WERE MY FRIEND!!!
[10:27] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[10:28] <ryan1998xoxo> YEs
[10:28] * has400 (has400@has400) has joined #main
[10:28] <mancract> Save the whales!
[10:28] <ryan1998xoxo> Hi has did you have a nice trip round the internet
[10:28] <has400> huh?
[10:29] <mancract> Ryan do you like bears?
[10:29] <ryan1998xoxo> Yes when they are red pandas
[10:30] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[10:31] <has400> ZOMG!
[10:31] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[10:31] <ryan1998xoxo> That was funny
[10:31] <ryan1998xoxo> where do you get your ender pearls has
[10:33] <has400> end
[10:33] <has400> (The end)
[10:33] <has400> gotta scoot bye bye
[10:33] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[10:34] <ryan1998xoxo> Anyone know an end portal
[10:34] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144) has joined #main
[10:34] <Macintosh144> allo
[10:34] <ryan1998xoxo> Mac
[10:34] <Macintosh144> hey ryan
[10:34] <Macintosh144> and manc
[10:35] <ryan1998xoxo> Do you know an end portal
[10:35] <Macintosh144> theres one at spawn
[10:35] <ryan1998xoxo> Where
[10:35] <Macintosh144> i find it at spawn then i'l ask you to tp to me
[10:35] <ryan1998xoxo> ok
[10:36] <Macintosh144> okay tp now
[10:36] <Macintosh144> have you tped
[10:37] <ryan1998xoxo> Yes
[10:37] <Macintosh144> i cant see you
[10:37] <Macintosh144> are you already in there
[10:37] <mancract> make more chickens
[10:37] <Macintosh144> do any of you guys want to join me on teamspeak
[10:38] <Macintosh144> ryan do you want to
[10:39] <Macintosh144> anyone want to join me on teamspeak
[10:39] <ryan1998xoxo> Not atm
[10:40] <Macintosh144> i'm gonna go on a hunger games server
[10:40] <Macintosh144> bye
[10:40] <Macintosh144> theres a dog at spawn?
[10:40] <mancract> im on teamspeak
[10:40] <Macintosh144> okay manc i'm coming on
[10:41] <mancract> Happy enderman
[10:41] <mancract> oh lol
[10:42] <Macintosh144> manc i'm on can you test it for me
[10:42] <Macintosh144> cant hear you
[10:42] <mancract> Ryan as you see my vest is torned off
[10:43] <mancract> I said hello..
[10:43] <mancract> Do you hear mesa
[10:43] <ryan1998xoxo> Hi
[10:43] <Macintosh144> i heard that
[10:44] <mancract> Speak mac
[10:46] <mancract> there goes my diamond pick
[10:52] <Macintosh144> ...
[10:53] <mancract> Mac I can't hear you
[10:53] <Macintosh144> i can hear you fine but idk if you can hear me
[10:53] <Macintosh144> tech problems :(
[10:53] <Macintosh144> wiat i think i know how to fix it
[10:55] <mancract> No I don't hear you
[10:55] <mancract> lol
[10:55] <Macintosh144> you can right
[10:55] <mancract> Yes
[10:55] <Macintosh144> YAY
[10:55] <mancract> Your voice is gliching : )
[10:55] <Macintosh144> is it loud, soft
[10:55] <mancract> Sooft
[10:56] <Macintosh144> okay ajusting time
[10:56] <Macintosh144> i'm at spawn
[10:56] <ryan1998xoxo> I'm on hall
[10:56] <mancract> Ew
[10:56] <ryan1998xoxo> sic devil
[10:57] <Macintosh144> manc teamspeak lost your connection plus i fixed the volume
[10:57] <mancract> Ping timed out mac :D
[10:58] <ryan1998xoxo> YES
[10:58] <Macintosh144> are you getting back on
[10:58] <mancract> who is hitting me
[10:59] <mancract> Error
[10:59] <mancract> Connection lost
[10:59] <Macintosh144> rejoin!
[11:01] <Macintosh144> ryan likes the statues
[11:01] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[11:01] <Macintosh144> Manc...
[11:01] <ryan1998xoxo> The veiw is amazing
[11:03] <mancract> It won't connect
[11:03] <Macintosh144> ...
[11:03] <Macintosh144> ip= smp lawsofminecraft com (if that helps)
[11:03] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§f) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[11:04] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[11:05] <mancract> He's back. Oh dear
[11:05] <Macintosh144> HA HA HA
[11:06] <ryan1998xoxo> The veiw from bobs head is amazing
[11:06] <Macintosh144> Slenderman is Coming, Mancract
[11:06] <ryan1998xoxo> *robs
[11:06] <mancract> bob?
[11:06] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[11:06] <mancract> Who
[11:06] <johnkima> guess what guys
[11:06] <taylaahjanee> what
[11:06] <johnkima> no guess?
[11:07] <Macintosh144> he he he
[11:07] <ryan1998xoxo> Bacon
[11:07] <johnkima> i am with THE Tom Daley
[11:07] <johnkima> xD
[11:07] <mancract> LET ME OUT!
[11:07] <Macintosh144> your traped
[11:07] <taylaahjanee> ..who
[11:07] <johnkima> you know tom daley
[11:07] <mancract> Hehe
[11:07] <Macintosh144> manc
[11:07] <johnkima> brittish diver
[11:07] <ryan1998xoxo> No
[11:07] <taylaahjanee> nope
[11:07] <johnkima> olympic diver
[11:07] <ryan1998xoxo> No
[11:07] <johnkima> ahhh man you guys are sad get out more
[11:07] <johnkima> you know the olympics
[11:07] <johnkima> ??
[11:07] <taylaahjanee> Didn't watch it
[11:08] <ryan1998xoxo> Driving cars is not an olympic sparts
[11:08] <johnkima> -.-
[11:08] <ryan1998xoxo> *sport
[11:08] <johnkima> DIVING*
[11:08] <taylaahjanee> I have better things to do
[11:08] <mancract> lick
[11:08] <johnkima> i said diver
[11:08] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[11:08] <Dengar708> hey guys
[11:08] <johnkima> hi dengar
[11:08] <taylaahjanee> But i saw people in my newsfeed saying they were with him..
[11:08] <Dengar708> just checking who was on
[11:08] <johnkima> you know who tom daley is?
[11:08] <ryan1998xoxo> I thought you said an olympic driver
[11:08] <Dengar708> now to continue training >_>
[11:08] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[11:08] <johnkima> nah i said diver
[11:08] <mancract> ERMHARDER
[11:09] <ryan1998xoxo> No I do not know what the olympics are
[11:09] <taylaahjanee> .. what
[11:09] <johnkima> ERMAGERD
[11:09] <taylaahjanee> you're joking right?
[11:09] <johnkima> ha tom thinks you guys are a bunch of noobs
[11:09] <ryan1998xoxo> No I'm dead serious
[11:09] <johnkima> for not knowing what the olympics are
[11:09] <Macintosh144> Slenderman
[11:09] <taylaahjanee> you're not even with him
[11:10] <johnkima> its called glenelg tay
[11:10] <taylaahjanee> and how could you not know the olympics? do you not own a tv?
[11:10] <ryan1998xoxo> Tell him that doctors deserve his paycheck more then him
[11:10] <johnkima> ANTI SOCIAL
[11:10] <taylaahjanee> yeah, but you lie alll the time, so why would i believe you
[11:10] <johnkima> -.=
[11:10] <johnkima> you guys are now going off track
[11:11] <ryan1998xoxo> What doctors deserve his paycheck more it's a fact
[11:11] <johnkima> the OLYMPICS are a series of games that originated in olympus in greece then athen and then
[11:11] <johnkima> around the world
[11:11] <ryan1998xoxo> Doctors save lives and he jumps into a pool.
[11:11] <taylaahjanee> why would you be with someone whos 'famous'?
[11:11] <johnkima> i dont know
[11:11] <ryan1998xoxo> who deserves more money for there job
[11:11] <mancract> Doctor who?
[11:11] <johnkima> a surgeon?
[11:12] <johnkima> AHHH SLENDERMAN
[11:12] <ryan1998xoxo> Does a s
[11:12] <johnkima> DAFUQ
[11:12] <ryan1998xoxo> A sergeon is a doctor
[11:12] <johnkima> u jbiw
[11:12] <johnkima> know*
[11:12] <johnkima> my god man i turn around and i see slender in minecraft :/
[11:12] <johnkima> thats weird
[11:12] <taylaahjanee> life saver xD
[11:12] <johnkima> guys
[11:13] <Macintosh144> i saved tay's live and i'm slenderman
[11:13] <taylaahjanee> XD
[11:13] <Macintosh144> i have a slenderman skin
[11:13] <johnkima> what if slenderman was really an ENDERMAN :O
[11:13] <ryan1998xoxo> A really happy one
[11:13] <Macintosh144> endermans awere maded from slender
[11:13] <johnkima> hah
[11:14] <Macintosh144> i'v played the slenderman game on iOS
[11:14] <johnkima> so have i its crap
[11:14] <johnkima> not as good as PC slender
[11:14] <Macintosh144> yea but updates are coming soon for it
[11:14] <johnkima> any way i gtg now
[11:14] <johnkima> cyas
[11:14] <taylaahjanee> slenders scary
[11:14] <johnkima> tom says bye
[11:14] * johnkima (johnkima@johnkima§f) Quit (§ejohnkima left the game.)
[11:14] <taylaahjanee> what a liar
[11:14] <mancract> Eat a pineappel
[11:14] <mancract> apple*
[11:14] <mancract> FUUU KEYBOARD
[11:14] <Macintosh144> Tay i have a slenderman skin, i gave you 5 cookies, how is he scary
[11:15] <taylaahjanee> The game is D:
[11:15] <Macintosh144> i cant play the pc one
[11:15] <Macintosh144> only the iOS one
[11:15] <mancract> Minecraft.
[11:15] <ryan1998xoxo> NO
[11:16] <taylaahjanee> i gotta go, byee
[11:16] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§f) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[11:16] <ryan1998xoxo> NO
[11:16] <Macintosh144> okay bye guys (i'm gonna play on a hunger games server now!)
[11:16] <Macintosh144> Bye Bye Bye
[11:16] <ryan1998xoxo> wait
[11:16] <Macintosh144> yes ryan
[11:16] <ryan1998xoxo> Take me with you
[11:16] <mancract> DAMN U LAG
[11:17] <Macintosh144> millions of movies with that line justed flashed into my head
[11:17] <Macintosh144> Take me with you
[11:17] <ryan1998xoxo> A book cam to my mind
[11:17] <mancract> A civil war is rising
[11:17] <Macintosh144> ryan i'l be back with the ip
[11:17] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144§f) Quit (§eMacintosh144 left the game.)
[11:18] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144) has joined #main
[11:19] <Macintosh144> bye everyone
[11:19] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144§f) Quit (§eMacintosh144 left the game.)
[11:20] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§f) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[11:20] <mancract> THE CARBORN TAX IS COMING@
[11:32] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[11:32] <Hyperaxe1> yo
[11:32] <mancract> Hello
[11:33] <Hyperaxe1> jthere is a glass flag at the coalition
[11:33] <Hyperaxe1> who would have a glass flag...
[11:33] <mancract> hmmm
[11:33] <mancract> A civil war is rising..
[11:33] <Hyperaxe1> inorite
[11:33] <Hyperaxe1> hyperium wants to join the coalition
[11:33] <Hyperaxe1> but nope nope nopenpo
[11:34] <mancract> I am a civilian ; )
[11:35] <Hyperaxe1> crap
[11:35] <Hyperaxe1> I'm on fire
[11:35] <Hyperaxe1> mancrac
[11:35] <Hyperaxe1> t
[11:36] <Hyperaxe1> you are part of hyperium since you live with dengar
[11:36] <Hyperaxe1> O:
[11:36] <mancract> ?
[11:36] <mancract> Oh right
[11:36] <Hyperaxe1> well you were living with him
[11:36] <mancract> eh
[11:36] <mancract> That's my holiday apartment
[11:36] <Hyperaxe1> are you currently on holidays?
[11:36] <mancract> No i'm soo busy
[11:36] <Hyperaxe1> nope
[11:36] <mancract> the shop needs restocking
[11:36] <Hyperaxe1> *ties up*
[11:37] <mancract> the chest needs cleaning
[11:37] <mancract> hehe
[11:37] <Hyperaxe1> ahh crap
[11:37] <Hyperaxe1> fell into an end portal
[11:37] <mancract> Oh dear shift glich
[11:37] <mancract> brb
[11:37] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[11:38] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[11:38] <Hyperaxe1> heheh
[11:38] <Hyperaxe1> just stared at every single enderman in the end
[11:40] <mancract> IF you mind. Don't tp to me
[11:40] <Hyperaxe1> okay
[11:40] <Hyperaxe1> busy keeping my ravine clear of mobs
[11:41] <mancract> Yay day time
[11:41] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[11:59] <mancract> .
[11:59] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[11:59] <mancract> Hi!
[11:59] <jrr5556> hello mancract
[12:00] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[12:01] * SVNTY (SVNTY@SVNTY) has joined #main
[12:01] <SVNTY> HALLO
[12:01] <mancract> Hello there! Guest.
[12:01] <SVNTY> GUEST
[12:01] <SVNTY> Excuse me?
[12:02] <mancract> A Guest is a lowerst rank on the server.
[12:02] <mancract> BA/SERVERQUE/SVNTY/&&%$
[12:02] <SVNTY> I find that disrespectful of you to call me a guest, when next to my name it clearly
[12:02] <SVNTY> says member,
[12:03] <SVNTY> I'm not sure if you're new to this server, but I'm not a guest.
[12:03] <SVNTY> I joined yesterday.
[12:03] <mancract> BOT/JAVA?FALT 67%5
[12:03] <SVNTY> That sounds like devil speak to me.
[12:04] <mancract> Error code sended failed
[12:04] <SVNTY> Are you the ANTI-CHRIST?
[12:04] <mancract> Bot ready.
[12:04] <SVNTY> Now you're botting.
[12:04] <SVNTY> I'm reporting you to halluicnative
[12:05] <mancract> No jks XD
[12:05] <mancract> I am a human
[12:05] <mancract> Hum man
[12:05] <mancract> HUm
[12:05] <mancract> Huuuuummm
[12:05] <SVNTY> Do you get pleasure out of spamming the words hum?
[12:05] <SVNTY> I find it twisted and sick.
[12:06] <mancract> No.
[12:06] <SVNTY> Good.
[12:06] <mancract> Are you Rob's friend?
[12:06] <SVNTY> Who is Rob
[12:06] <mancract> Nvm
[12:07] <SVNTY> When does hall come on?
[12:07] <mancract> Nerver.
[12:07] <SVNTY> What?
[12:07] <mancract> He's rarely on the forums
[12:07] <mancract> Nerver comes on smp
[12:07] <mancract> Due to he has a life and work
[12:07] <SVNTY> hall :'(
[12:07] <SVNTY> he used to always come on..
[12:08] <mancract> He's in the outback fixing sattliets
[12:08] <mancract> I think
[12:09] <mancract> Greetings SVNTY I am mancract another word for "Crazy" and "Pomp"
[12:10] <SVNTY> So is hall EVER on?
[12:10] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[12:10] <mancract> nope
[12:10] <SVNTY> Oh hello rulebreaker
[12:10] <mancract> Hello there! Guest.
[12:10] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§f) Quit (§eMannihalator left the game.)
[12:11] <mancract> Hehe
[12:11] <SVNTY> I'm masturbating on your sheep.
[12:11] <mancract> Get off of my sheep
[12:11] <mancract> Before I call the RSPSA
[12:12] <mancract> Why is there a hole in the wall
[12:12] <mancract> Get out at oce
[12:12] <SVNTY> i cant
[12:12] <mancract> Before I silt your throat open
[12:13] <mancract> Get out
[12:13] <SVNTY> sir y do u h8 me
[12:13] <mancract> And why is there a hole in my wall
[12:13] <mancract> You silly Member
[12:13] <mancract> Reporty time
[12:14] <SVNTY> no pls
[12:14] <SVNTY> i will make it up to you
[12:14] <SVNTY> ok
[12:14] <mancract> Fix it.
[12:14] <SVNTY> I have no tools
[12:14] <mancract> Didn't you learn the the rules?
[12:15] <SVNTY> i know rules man
[12:15] <mancract> No griefing
[12:15] <SVNTY> i rly want to become a mod
[12:16] <SVNTY> I remember that dude
[12:17] <SVNTY> who is Galener and why does he own this now
[12:19] <mancract> Galener is a admin
[12:19] <mancract> He is taking hall's place
[12:19] <SVNTY> No :'(
[12:19] <SVNTY> He can't do this to me
[12:20] * SVNTY (SVNTY@SVNTY§f) Quit (§eSVNTY left the game.)
[12:20] * SVNTY (SVNTY@SVNTY) has joined #main
[12:20] <mancract> Hello there! Guest.
[12:20] <SVNTY> no
[12:21] <SVNTY> you reported me
[12:21] <SVNTY> I hate you
[12:21] <SVNTY> Get out of my house, you're not sleeping over anymore.
[12:21] <SVNTY> And don't even think of coming to my birthday party
[12:21] <SVNTY> You're uninvited.
[12:22] <mancract> Fix it and I will delete the report
[12:22] <SVNTY> I'm poor
[12:22] <SVNTY> I will offer you my virginity
[12:22] <mancract> Get wood
[12:22] <SVNTY> and my 14 daughters
[12:22] <mancract> No
[12:23] <SVNTY> pls
[12:23] <mancract> I have a wife.
[12:23] <SVNTY> same
[12:23] <SVNTY> I forced her into marriage
[12:23] <SVNTY> whats your wifes name?
[12:24] <SVNTY> y
[12:24] <mancract> Snowy
[12:24] <mancract> lololol
[12:24] <SVNTY> who is snowy
[12:25] <mancract> She was updated when they putted the snow biome in minecraft
[12:25] <SVNTY> oh
[12:26] <mancract> About the 14 daughters again..
[12:26] <SVNTY> My wife is tonu
[12:26] <SVNTY> I kidnapped her when she was at the bakery buying bread
[12:27] <mancract> Tonu doesn't come on lo
[12:27] <mancract> lom*
[12:27] <SVNTY> She used to when
[12:27] <SVNTY> Hall and tonu are gone :'(
[12:27] <SVNTY> my life is ruined
[12:28] <mancract> Indeed.
[12:28] <mancract> Hehe
[12:28] <mancract> Every one is gone.
[12:29] <mancract> Thankyou
[12:29] <mancract> Thankyou
[12:30] <SVNTY> ?
[12:31] <SVNTY> u know u r getting report x_x
[12:31] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[12:35] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[12:35] <jrr5556> Hello
[12:35] <SVNTY> hello jrrrrrrrrr
[12:35] <jrr5556> Whats happening
[12:36] <SVNTY> Excessive masturbation. You?
[12:36] <jrr5556> Ummm no
[12:36] <SVNTY> no?
[12:36] <jrr5556> Ill get a moderator on? How about that
[12:37] <SVNTY> make sure its tonu ok
[12:37] <jrr5556> What about Has400
[12:37] <SVNTY> no sir pls
[12:37] <jrr5556> Please sir behave
[12:37] <SVNTY> My deepest apologises
[12:38] <SVNTY> I just want tot be liked here :'( everyone hates me
[12:38] <jrr5556> I dont :)
[12:38] <SVNTY> I miss hall </3
[12:38] <jrr5556> Are you related to anyone on this erver
[12:38] <jrr5556> server
[12:38] <SVNTY> no
[12:38] <SVNTY> Whys this?\
[12:39] <jrr5556> You a old player?
[12:39] <SVNTY> Yea
[12:39] <jrr5556> yeah thought so
[12:39] <jrr5556> Hall hasnt been on in long time....
[12:39] <SVNTY> :(
[12:39] <jrr5556> I dont think he plays anymore really
[12:40] <SVNTY> I used to be a super OP back in 2010
[12:40] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[12:40] <jrr5556> noice
[12:40] <SVNTY> :c
[12:40] <jrr5556> On classic you had it?
[12:40] <SVNTY> and tonu posted facebook with a tab of LoM open so i thought i'd sit
[12:40] <SVNTY> visit, but everyone hates me :'(
[12:41] <mancract> Hail notch!
[12:41] <jrr5556> No one hates you!
[12:41] <mancract> I do
[12:41] <jrr5556> You hate SVNTY
[12:41] <mancract> Ya
[12:41] <jrr5556> Why?
[12:41] <mancract> He broked into my house
[12:42] <mancract> with out repairing...
[12:42] <mancract> Dw report is up
[12:42] <SVNTY> t
[12:42] <SVNTY> pls i fix
[12:42] <mancract> Fine
[12:42] <SVNTY> don't ban me :'(
[12:42] <mancract> What do you think jrr
[12:43] <mancract> Fix ett
[12:43] <mancract> Jrr?
[12:44] <mancract> WAKE UP
[12:44] <jrr5556> Sorry
[12:44] <mancract> Hmm should I give you a second chance
[12:44] <jrr5556> Wasn't looking
[12:44] <jrr5556> Let me have a look
[12:44] <jrr5556> Show me plz
[12:44] <mancract> Svnty what the hell is the meant to be
[12:44] <SVNTY> i made u gras
[12:44] <mancract> Over here
[12:45] <jrr5556> where
[12:45] <mancract> He/she broke bit of this wall
[12:45] <jrr5556> he has replaced it
[12:45] <SVNTY> and i gae you grass
[12:45] <jrr5556> Anythign that hasnt been replaced>
[12:45] <mancract> sould I take down the report?
[12:45] <SVNTY> perrttii x
[12:45] <jrr5556> yes
[12:45] <mancract> ok
[12:45] <jrr5556> No
[12:45] <jrr5556> I will get it locked
[12:45] <SVNTY> what does T mean next to name
[12:46] <jrr5556> trusted
[12:46] <SVNTY> can i be trusted :3
[12:46] <mancract> Damn how do you delete a thread
[12:46] <jrr5556> You dont need to
[12:47] <jrr5556> I poste it saying the admins might need to take action
[12:47] <jrr5556> posted
[12:47] <jrr5556> So leave it up
[12:47] <SVNTY> omg
[12:47] <SVNTY> y
[12:47] <SVNTY> im a good people
[12:47] <jrr5556> And no you cannot have trusted as you haev not proven yourself
[12:47] <SVNTY> I prove myself in 2010
[12:47] <jrr5556> You just griefed as well
[12:47] <mancract> please follow the rules
[12:47] <SVNTY> i fixed it
[12:47] <SVNTY> I just wanted to see the sheep
[12:47] <jrr5556> Still griefed
[12:47] <mancract> don't just build stuff
[12:48] <mancract> Take down that thing and that thing
[12:48] <jrr5556> lol my old house
[12:48] <mancract> No pvp unless agreed
[12:48] <SVNTY> yolo
[12:48] <mancract> Respect the rules
[12:50] <SVNTY> can i cum inside
[12:50] <SVNTY> :3
[12:50] <SVNTY> plzz
[12:50] <mancract> Fine
[12:50] <SVNTY> :D
[12:51] <mancract> Only for one night
[12:51] <jrr5556> lol
[12:51] <jrr5556> Im building an arena!
[12:51] <SVNTY> :D
[12:51] <mancract> And..
[12:52] <jrr5556> Its cool
[12:52] <mancract> I am drowning in chickens
[12:52] <mancract> Why are you building in my house/thing
[12:53] <SVNTY> missclick
[12:53] <mancract> omg
[12:53] <SVNTY> ?
[12:53] <mancract> Take that sigh at a instant
[12:53] <mancract> Before I will
[12:53] <mancract> Bite your face
[12:53] <SVNTY> whats wrong with it
[12:53] <jrr5556> Calm Down mancract
[12:53] <mancract> I can't get into my mines if its locked
[12:54] <mancract> NSJFshjgnjsdhn
[12:54] <jrr5556> et me know if the situation gets any worse
[12:54] <mancract> GET OUT
[12:54] <SVNTY> :'(
[12:54] <mancract> Leave
[12:54] <jrr5556> ty
[12:54] <SVNTY> you know what
[12:54] <SVNTY> screw your chickens
[12:54] <mancract> Silly billy
[12:54] <SVNTY> door pls
[12:54] <SVNTY> i cant get
[12:54] <jrr5556> Man open the door
[12:55] <jrr5556> I dotn want them warts
[12:55] <SVNTY> neither
[12:55] <jrr5556> Giev them to man then
[12:55] <mancract> My chickens are already screwed
[12:55] <SVNTY> he hates me. noway
[12:57] <SVNTY> HELP
[12:57] <jrr5556> What
[12:57] <mancract> Svnty
[12:57] <mancract> Stop being a bum
[12:58] <mancract> Take yer dirt off
[12:58] <SVNTY> Excuse me? I find that offensive..
[12:58] <mancract> Now be gonne
[12:58] <mancract> Gone*
[12:59] <SVNTY> Why do you hate me
[12:59] <SVNTY> you hit me without me wanting to pvp
[12:59] <SVNTY> now you are shooeing me away
[12:59] <mancract> You don't follow the rules
[12:59] <SVNTY> I do
[12:59] <mancract> No I am not
[12:59] <mancract> Your the one putting dirt every where
[12:59] <mancract> you hit me with the spade
[12:59] <SVNTY> I put 2 dirt blocks down..
[12:59] <mancract> ON MY HOUSE/FORT
[13:00] <jrr5556> is that your area
[13:00] <jrr5556> man
[13:00] <SVNTY> ?
[13:00] <mancract> Ya
[13:00] <mancract> Claimed it for trees
[13:00] <jrr5556> Private land?
[13:00] <mancract> Yeah
[13:01] <SVNTY> ?
[13:01] <SVNTY> Do you guys have teamspeak / ventrillo?
[13:02] <mancract> Yes
[13:02] <SVNTY> what's the ip?
[13:02] <mancract> smp lawsofminecraft com
[13:02] <jrr5556> smp lawsofinecraft com
[13:02] <SVNTY> For teamspeak?
[13:02] <jrr5556> yes
[13:02] <SVNTY> lolwut
[13:03] <SVNTY> <15:04:08> Trying to resolve hostname smp lawsofminecraft net<15:04:09> Failed to resolve hostname
[13:03] <SVNTY> you lie
[13:03] <SVNTY> oh i did .net
[13:03] <SVNTY> my bad
[13:03] <mancract> -.-
[13:03] <jrr5556> smp,lawsofminecraft,com
[13:04] <mancract> Pop
[13:04] <jrr5556> Speak
[13:04] <SVNTY> I'm 12
[13:04] <jrr5556> I'm 13
[13:05] <mancract> I 45
[13:05] <mancract> Hehe
[13:05] <mancract> No
[13:06] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[13:08] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[13:09] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144) has joined #main
[13:09] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[13:09] <Macintosh144> Hey Manc
[13:09] <Macintosh144> Bye Manc
[13:09] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[13:09] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[13:12] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[13:12] <Macintosh144> wb manc
[13:12] <mancract> Hey mac come on teamspeak
[13:12] <SVNTY> Please.
[13:13] <mancract> Svnty can you tell you arrbick friend to speak english please
[13:13] <SVNTY> arabic*
[13:13] <Macintosh144> is it working again manc
[13:15] <mancract> yes it is mac
[13:15] <Macintosh144> okay
[13:15] <Macintosh144> i'l be on in a sec
[13:15] <mancract> Mac join minecraft group
[13:15] <mancract> there is a arabic guy spamming music
[13:16] <SVNTY> yo know what
[13:16] <SVNTY> since you all hate me
[13:16] <SVNTY> I'll end it for you
[13:16] * SVNTY (SVNTY@SVNTY§f) Quit (§eSVNTY left the game.)
[13:17] <mancract> mac
[13:17] <Macintosh144> wait
[13:17] <mancract> What happened
[13:23] <Macintosh144> lava
[13:31] <Macintosh144> unnle
[13:31] <Macintosh144> tunnel
[13:45] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[13:45] <mancract> Hey martch
[13:45] <martch15> hey
[13:45] <Macintosh144> Hey Martch
[13:46] <jrr5556> Ill get more martch
[13:46] <martch15> :)
[13:46] <jrr5556> I knew it was you :)
[13:47] <jrr5556> havent done inside yet
[13:47] <martch15> nice
[13:47] <jrr5556> in here martch
[13:47] <mancract> Jrr you coming on teamspeak?
[13:47] <jrr5556> stay there
[13:47] <jrr5556> maybe later
[13:47] <mancract> k
[13:48] <jrr5556> player 2 starts here
[13:48] <jrr5556> out
[13:48] <martch15> u want easire way of doing this?
[13:48] <jrr5556> yer ill maek door in
[13:48] <jrr5556> later
[13:48] <jrr5556> then player 1 is over here
[13:49] <jrr5556> wait i got a good idea
[13:49] <jrr5556> Im goign to make bother of these pistons
[13:49] <jrr5556> adn connect them to one room
[13:49] <jrr5556> Okay Im getting on TS get on if you like
[13:50] <mancract> ok
[13:50] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[13:53] <mancract> lag test
[13:53] <Macintosh144> Bye Guys!
[13:53] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144§f) Quit (§eMacintosh144 left the game.)
[14:01] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[14:01] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[14:09] <mancract> .
[14:09] <jrr5556> .
[14:11] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[14:11] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[14:17] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[14:17] <mancract> Hi
[14:17] <jrr5556> Hey
[14:17] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[14:18] <Regox> Hey
[14:19] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§f) Quit (§eMannihalator left the game.)
[14:20] * xXblackbirdXx (xXblackbirdXx@xXblackbirdXx) has joined #main
[14:20] <Regox> Hey
[14:20] <mancract> Hey blackbird
[14:20] <xXblackbirdXx> Sup
[14:20] <jrr5556> Wow long tiem no see
[14:20] <xXblackbirdXx> Hello all
[14:20] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101) has joined #main
[14:20] <xXblackbirdXx> I know...
[14:20] <xXblackbirdXx> Hey cel
[14:20] <Celgirl101> STUPID LAG
[14:20] <mancract> hey cel
[14:20] <Celgirl101> oh hi
[14:22] <xXblackbirdXx> mancract
[14:22] <mancract> yes?
[14:22] <xXblackbirdXx> Wait nvm
[14:23] <xXblackbirdXx> I need out
[14:23] <xXblackbirdXx> lol im traped in that house
[14:23] <mancract> Sorry i'm doing something
[14:24] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[14:25] <Celgirl101> test
[14:25] <xXblackbirdXx> e
[14:25] <xXblackbirdXx> Bye
[14:25] <jrr5556> cya
[14:25] * xXblackbirdXx (xXblackbirdXx@xXblackbirdXx§f) Quit (§exXblackbirdXx left the game.)
[14:27] <mancract> .
[14:29] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101§f) Quit (§eCelgirl101 left the game.)
[14:29] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101) has joined #main
[14:29] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101§f) Quit (§eCelgirl101 left the game.)
[14:31] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101) has joined #main
[14:31] <Celgirl101> lag
[14:32] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101§f) Quit (§eCelgirl101 left the game.)
[14:34] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[14:34] <mancract> Hello ryan
[14:34] * maylib (maylib@maylib) has joined #main
[14:34] <maylib> hey
[14:35] <mancract> G'day stranger
[14:35] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101) has joined #main
[14:35] <Celgirl101> LAG
[14:39] <ryan1998xoxo> back
[14:39] <Celgirl101> wb
[14:39] <jrr5556> wcb
[14:42] <Celgirl101> lsg
[14:45] * maylib (maylib@maylib§f) Quit (§emaylib left the game.)
[14:45] * maylib (maylib@maylib) has joined #main
[14:47] <ryan1998xoxo> I just relised something
[14:47] <Celgirl101> what
[14:48] <ryan1998xoxo> There is only one person in my life atm that I have never had an enjoyably moment with.
[14:48] <Celgirl101> who?
[14:48] <ryan1998xoxo> My brother
[14:48] <Celgirl101> aww
[14:48] <Celgirl101> t
[14:49] <ryan1998xoxo> I have never had a moment of time where he has caused me any joy at all
[14:49] <Celgirl101> ;'(
[14:49] <mancract> Grab yer shot gun
[14:50] <ryan1998xoxo> The most plesant time was probably when he gave us all the silent treatment for a week.
[14:50] <Celgirl101> lol
[14:50] <Celgirl101> i wish my minecraft username was just Cel
[14:51] <ryan1998xoxo> The only thing I can say about my brother is that he is selfish narsastic self centered jerk.
[14:51] <ryan1998xoxo> Who is also a hypocryte
[14:51] <Celgirl101> whats ur bros name
[14:52] <ryan1998xoxo> He doesn't play minecraft
[14:52] <Celgirl101> i know
[14:52] <ryan1998xoxo> lucas
[14:52] <mancract> Films
[14:53] <ryan1998xoxo> I can't watch starwarsbecause he ruined it for me
[14:55] <ryan1998xoxo> All he is is a perpetual kill joy for my entire life
[14:55] <jrr5556> Anyone want to pvp
[14:55] <Celgirl101> lol
[14:55] <jrr5556> I have a built arena
[14:55] <Celgirl101> nice way to change subject
[14:55] <ryan1998xoxo> No
[14:55] <jrr5556> Sorry ryan
[14:55] <ryan1998xoxo> Change it back
[14:56] <ryan1998xoxo> I need to vent.
[14:57] <ryan1998xoxo> Dah fuq
[14:59] <maylib> bye
[14:59] * maylib (maylib@maylib§f) Quit (§emaylib left the game.)
[14:59] <Celgirl101> k?
[15:00] <ryan1998xoxo> Like the time I was 11 and I was having a good day he put my head into a wall.
[15:03] <Celgirl101> AHH
[15:03] <mancract> What now..
[15:04] <Celgirl101> a wild ruan popped out of nowhere
[15:04] <Celgirl101> *ryan
[15:04] <mancract> Oh dear..
[15:04] <ryan1998xoxo> No one listens to me anymore
[15:04] <ryan1998xoxo> I'm just a joke
[15:04] <Celgirl101> i do
[15:04] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§f) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[15:07] <Celgirl101> brb
[15:07] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101§f) Quit (§eCelgirl101 left the game.)
[15:12] <mancract> break
[15:19] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011) has joined #main
[15:20] <mancract> Epicpieface do you want to pvp in jrr's new areana
[15:20] <EpicPieface2011> hi
[15:20] <EpicPieface2011> uhh ok
[15:21] <jrr5556> items are provided
[15:21] <EpicPieface2011> what do I do?
[15:21] <EpicPieface2011> ok
[15:21] <jrr5556> tp to me when i say
[15:21] <jrr5556> stay here
[15:22] <jrr5556> in this room
[15:22] <EpicPieface2011> ima lose 1 hunger bar
[15:22] <jrr5556> alright eat fist
[15:22] <jrr5556> first
[15:22] <EpicPieface2011> have no food
[15:22] <jrr5556> okay ill give you some
[15:22] <EpicPieface2011> 1 1/2
[15:23] <jrr5556> epci stay there
[15:23] * Oextar (Oextar@Oextar) has joined #main
[15:23] <EpicPieface2011> hi oextar
[15:23] <Oextar> hoi gois
[15:23] <EpicPieface2011> hewlo
[15:23] <Oextar> just logging into work the farm and get some wheat
[15:23] <Oextar> and epicly leave XD
[15:23] <EpicPieface2011> :( no food
[15:23] <jrr5556> wait
[15:24] <jrr5556> ill get some
[15:24] <EpicPieface2011> ty
[15:24] <EpicPieface2011> ty
[15:24] <jrr5556> Epic
[15:24] <EpicPieface2011> I'm stuck out
[15:24] <EpicPieface2011> :(
[15:24] <jrr5556> there are 2 hidden chest
[15:25] <EpicPieface2011> k
[15:25] <jrr5556> find em
[15:25] <jrr5556> go in epic
[15:25] <jrr5556> the room
[15:25] <EpicPieface2011> k
[15:25] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[15:25] <mancract> Hey dengar
[15:25] <EpicPieface2011> hi
[15:25] <Dengar708> hey
[15:25] <Oextar> hai der
[15:26] <EpicPieface2011> ready?
[15:26] <jrr5556> Both Doors are locked players?
[15:26] <EpicPieface2011> yes
[15:26] <mancract> Yes
[15:26] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[15:26] <jrr5556> Lets get ready to rumble!!!!!
[15:26] <jrr5556> Goooooooooo!!!!
[15:27] <jrr5556> The chest r in the trees
[15:27] <jrr5556> Mancract will the get the first one
[15:27] <jrr5556> Mancract as got op golden apple
[15:27] <jrr5556> find one epic
[15:28] <EpicPieface2011> gg
[15:28] <mancract> WOoo
[15:28] <jrr5556> mancract wins!
[15:28] <mancract> Hehe
[15:28] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[15:28] <jrr5556> Both players want to go again?
[15:28] <EpicPieface2011> hi disco
[15:28] <EpicPieface2011> yes pls
[15:28] <disco2> ello
[15:28] <Oextar> suddenly
[15:28] <Oextar> a wild Disco2
[15:28] <mancract> Disco want to play pvp
[15:29] <disco2> ok..
[15:29] <EpicPieface2011> I wanna do a tdm
[15:29] <disco2> were do you go
[15:29] <EpicPieface2011> tpa to jrr
[15:29] <Oextar> violent children...
[15:29] <Oextar> hahaha jk xD
[15:29] <EpicPieface2011> my bow?
[15:30] <mancract> wait jrr is getting it
[15:30] <EpicPieface2011> bbr
[15:30] <EpicPieface2011> brb
[15:30] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011§f) Quit (§eEpicPieface2011 left the game.)
[15:30] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011) has joined #main
[15:31] <jrr5556> disco wcan be in next match
[15:31] <jrr5556> everyone got items?
[15:31] <EpicPieface2011> vs's the winner
[15:31] <EpicPieface2011> no
[15:31] <mancract> Yes
[15:31] <EpicPieface2011> bow
[15:31] <jrr5556> What do you need
[15:31] <disco2> me ?
[15:31] <EpicPieface2011> and porkiechops
[15:31] <jrr5556> Your in next fight
[15:31] <jrr5556> put your stuff away disco
[15:31] <disco2> o
[15:31] <EpicPieface2011> did I just...
[15:32] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101) has joined #main
[15:32] <jrr5556> ready
[15:32] <jrr5556> ?
[15:32] <mancract> YES
[15:32] <EpicPieface2011> yes
[15:32] <jrr5556> both players
[15:32] <disco2> so like put in an chest away
[15:32] <jrr5556> disco put yoru stuff away
[15:32] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[15:32] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[15:32] <jrr5556> Lets get ready to rumble!!
[15:32] <mancract> YAY
[15:32] <jrr5556> GOOOO!!
[15:33] <mancract> WOOO
[15:33] <disco2> nice
[15:33] <EpicPieface2011> how come he has diamond sword/
[15:33] <jrr5556> Mancract wins again
[15:33] <mancract> I AM THE CHAMPTION!
[15:33] <jrr5556> you have aswell?
[15:33] <EpicPieface2011> no
[15:33] <jrr5556> did you not have a sword
[15:33] <jrr5556> rematch....
[15:33] <EpicPieface2011> I didn't have
[15:34] <disco2> so do i put all me item 's an my safe chest's ?
[15:34] <EpicPieface2011> :( my sword?
[15:34] <mancract> Just put your stuff in your chest
[15:34] <mancract> OMG
[15:34] <EpicPieface2011> oh ty
[15:34] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[15:34] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[15:34] <jrr5556> Both players ready
[15:34] <EpicPieface2011> yes
[15:34] <mancract> yes
[15:34] <jrr5556> gooo
[15:35] <mancract> YES
[15:35] <mancract> VICTORY
[15:35] <EpicPieface2011> can i fight again?
[15:35] <jrr5556> Disco2 V.S, mancract
[15:35] <mancract> WOOO
[15:35] <EpicPieface2011> k
[15:36] <mancract> Your going down disco
[15:36] <disco2> well all have it an sword
[15:36] <disco2> is*
[15:36] <jrr5556> next game epic
[15:36] <disco2> close the door ?
[15:36] <jrr5556> yes
[15:37] <jrr5556> Both Players in
[15:37] <mancract> YES!
[15:37] <disco2> YES'
[15:37] <jrr5556> Lets get ready to rumble!!!!!!
[15:37] <jrr5556> GOOOOOO
[15:38] <disco2> YAY !@
[15:38] <jrr5556> Disco wins in a close one
[15:38] <mancract> Dammit
[15:38] <disco2> :D
[15:38] <disco2> gg manc
[15:38] <jrr5556> We go again?
[15:39] <mancract> YES!
[15:39] <disco2> indeed !
[15:39] <jrr5556> disco get in
[15:39] <disco2> k in
[15:39] <jrr5556> Both players in
[15:39] <disco2> YES !
[15:39] <mancract> yep
[15:39] <jrr5556> Lets get ready to rumble!!!!!!
[15:39] <jrr5556> gooooo
[15:40] <jrr5556> disco there r chest
[15:40] <disco2> YAY !
[15:40] <mancract> Dammit
[15:40] <jrr5556> Epic would you liek to fight disco
[15:40] <disco2> :D
[15:40] <EpicPieface2011> ...
[15:40] <EpicPieface2011> no thanks
[15:40] <disco2> yep
[15:40] <jrr5556> Okay
[15:40] <jrr5556> disco
[15:40] <jrr5556> items plz
[15:40] <disco2> k
[15:41] <jrr5556> armour
[15:41] <jrr5556> ty
[15:41] <disco2> np
[15:41] <jrr5556> helmet
[15:41] <disco2> i gave it to you
[15:41] <disco2> o mancs
[15:41] <jrr5556> ahh ty
[15:41] <jrr5556> tp away now
[15:41] <mancract> Good game disco
[15:41] <disco2> indeed
[15:42] <jrr5556> helmet
[15:42] <disco2> o
[15:42] <jrr5556> ty
[15:42] <jrr5556> tp away now
[15:42] <disco2> lol
[15:43] <disco2> manc skype ?
[15:43] <mancract> I am in teamspeak
[15:43] <jrr5556> Im ts with him
[15:43] <disco2> o
[15:43] * mrc93 (mrc93@mrc93) has joined #main
[15:43] * mrc93 (mrc93@mrc93§f) Quit (§emrc93 left the game.)
[15:44] <disco2> wait im going to get it
[15:44] <disco2> is it teamspeak 3 ?
[15:44] <Oextar> Yes
[15:44] <Oextar> :P
[15:44] <disco2> k
[15:44] <Oextar> and since they mentioned teamspeak
[15:44] <Oextar> I joined teamspeak
[15:44] <jrr5556> :P
[15:45] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[15:45] <Oextar> beef = battlefield 3
[15:45] <Oextar> I shall make cookies and be off with it
[15:46] <Oextar> argh
[15:46] <Oextar> my fps it hurts Q_Q
[15:47] <Oextar> lolwhat
[15:47] <Oextar> impossibru
[15:47] <mancract> MUST KILL VILLER...
[15:47] <mancract> Villager*
[15:48] <disco2> no im not
[15:48] <Oextar> but in all seriousness
[15:48] <Oextar> Mancract
[15:48] <mancract> yes?
[15:49] <Oextar> may I have those cocoa beans I chucked through the glass back?
[15:49] <Oextar> lololol XD
[15:49] <disco2> XD
[15:49] <mancract> Heres your poop
[15:49] <Oextar> cheers :3
[15:49] <Oextar> nooowww
[15:49] <disco2> lol
[15:49] <Oextar> heheheheheheheh
[15:49] <disco2> man im dowloading teamspeak now ok
[15:49] <Oextar> must place in my little box
[15:49] <mancract> ok
[15:49] <disco2> downloading*
[15:50] <Oextar> my shop now has colours
[15:50] <Oextar> 8D
[15:50] <EpicPieface2011> SO> MANY> COLOURS!
[15:50] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101§f) Quit (§eMixe101 left the game.)
[15:50] <mancract> Hehe
[15:50] <Oextar> indeed XD
[15:50] <mancract> How much are the cookies
[15:50] <Oextar> 15 for 32
[15:50] <Oextar> I think
[15:51] <Oextar> indeed
[15:51] <Oextar> or 20 for 64
[15:51] <Oextar> XD
[15:51] <Oextar> but I only offer that deal for across the counter
[15:51] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011§f) Quit (§eEpicPieface2011 left the game.)
[15:51] <mancract> Is this also a pawn shop?
[15:51] <Oextar> pawn shop?
[15:52] <mancract> A pawn shop is a place where people trade things
[15:52] <mancract> Or pawn it for money
[15:52] <Oextar> I could do trading I guess
[15:52] <Oextar> mebbe
[15:53] <mancract> I like how the Discounts word is in red
[15:53] <Oextar> Like as if its a bad thing?
[15:53] <Oextar> its not a discount
[15:53] <mancract> XD yes
[15:53] <Oextar> its a -discount
[15:53] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[15:53] <mancract> shipped XD
[15:53] <Oextar> RYAN!
[15:53] <Oextar> Come look at my store!
[15:54] <Oextar> It's got colourful signs now
[15:54] <ryan1998xoxo> No thanks
[15:54] <Oextar> -denied
[15:54] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[15:55] <Oextar> Anyone got spare wheat?
[15:55] <Oextar> lol my cocoa beans
[15:55] <Oextar> >:O
[15:55] <ryan1998xoxo> Hi
[15:55] <mancract> oops
[15:55] <Oextar> give them now before I cocoa slap you
[15:55] <Oextar> YES
[15:55] <Oextar> cheers
[15:55] <mancract> Give me back my bow
[15:55] <Oextar> hurroh goisse
[15:55] <mancract> And I will give you cococ
[15:56] <Oextar> jesus
[15:56] <Oextar> this ain't a hold up
[15:56] <Oextar> calm down ladies
[15:56] <Oextar> read the sign above
[15:56] <Oextar> DONT refrain to violence when I dont have all the stock
[15:56] <Oextar> moite
[15:56] <Oextar> put the bows away
[15:56] <mancract> Hehe
[15:57] <mancract> Gimme your money
[15:57] <Oextar> nope
[15:57] <mancract> :(
[15:57] <Oextar> gimmie your spare wheat
[15:57] <ryan1998xoxo> you say plz refrain from violence
[15:57] <ryan1998xoxo> Never said it is prohibited
[15:58] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[15:58] <Oextar> also Ryan
[15:58] <ryan1998xoxo> I refrained from much violence
[15:58] <Oextar> 1/2 of a heart
[15:58] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[15:58] <Oextar> don't shoot next time
[15:58] <Oextar> as for you manc
[15:58] <Oextar> §ffus
[15:59] <ryan1998xoxo> Melon is better than cookies
[15:59] <Oextar> You get more cookies than you do melons
[15:59] <Oextar> per 2wheat 1 cocoabean
[15:59] <ryan1998xoxo> 1 seed= infinite melon
[15:59] <Oextar> interesting
[15:59] <Oextar> I get $200 profit selling all my excess cocoa beans
[16:00] <ryan1998xoxo> ok
[16:00] <Oextar> and another $200 selling my excess seeds
[16:00] <mancract> Coco cola cookies
[16:00] <Oextar> even though I just got $405 then for seling 1 and a half stacks
[16:00] <Oextar> lol coca cola cookies
[16:00] <Oextar> boom
[16:00] <Oextar> locked in
[16:01] <ryan1998xoxo> No I'm not
[16:01] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[16:01] <Oextar> oh you bastard
[16:02] <mancract> .sethome
[16:02] <mancract> dammit
[16:02] <Oextar> XD
[16:02] <Oextar> omg look at this
[16:02] <mancract> Ha that won't work oextar
[16:02] <Oextar> LOL im not trying to get you out
[16:02] <Oextar> its a flying squid
[16:02] <mancract> XD
[16:03] <Oextar> like 1.2.5
[16:03] <mancract> I am the new shop owner
[16:03] <Oextar> lol that didn't work
[16:03] <Oextar> Ryan
[16:03] <Oextar> get Mancract outta my store
[16:03] <Oextar> atleast out of the employee only
[16:03] <ryan1998xoxo> Get out
[16:03] <Oextar> as its lockettes
[16:03] <Oextar> Mancract you're tresspassing
[16:04] <ryan1998xoxo> I can kick you
[16:04] <mancract> Settle down..
[16:04] <ryan1998xoxo> That worked
[16:04] <Oextar> XD
[16:04] <mancract> Cafe with free newspaper stand
[16:04] <Oextar> indeed
[16:05] <ryan1998xoxo> This cafe Sucks
[16:05] <Oextar> D:
[16:05] <Oextar> Read the sign on the desk
[16:06] <ryan1998xoxo> The benchs are too hot and the coffee is to cold
[16:06] <Oextar> 1star only
[16:06] <Oextar> kthx
[16:06] <mancract> Your right ryan
[16:06] <ryan1998xoxo> 1/1000000000 of a star
[16:06] <mancract> I DEMAND A REFUND
[16:08] <ryan1998xoxo> Pour the coffe on the table might fix them both
[16:08] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[16:08] <mancract> hey
[16:08] <johnkima> hi
[16:08] * disco2 was kicked from #main by Server
[16:08] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[16:09] <johnkima> *sigh* 12 year olds such a shame they are
[16:09] <Oextar> -is 13-
[16:09] <johnkima> -.-
[16:09] <ryan1998xoxo> Yes
[16:09] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[16:11] <johnkima> *sigh* bloody 12 year old girls
[16:11] <johnkima> idiots
[16:11] <johnkima> just idiots
[16:11] <Oextar> -is a guy-
[16:11] <johnkima> how old are you
[16:11] <Oextar> 13 XD
[16:11] <johnkima> -.-
[16:11] <Oextar> how'd you get in Ryan?
[16:11] <Oextar> :l
[16:12] <ryan1998xoxo> Well
[16:12] <Oextar> there are two signs telling people not to use that leve :D
[16:12] <Oextar> kever*
[16:12] <ryan1998xoxo> The command /tp helped
[16:12] <Oextar> fuu
[16:12] <Oextar> lever*
[16:12] <Oextar> §fFUS
[16:12] <mancract> Do fus roh dah
[16:12] <Oextar> nope
[16:12] <mancract> :(
[16:12] <ryan1998xoxo> OOps
[16:12] <mancract> Dovakin. Dragon born
[16:12] <mancract> FUS ROH DAH
[16:13] <Oextar> It's fus ro dah
[16:13] <Oextar> no H on ro xD
[16:13] <mancract> FUS ROH DAH
[16:13] <ryan1998xoxo> Or set on rah
[16:13] <Oextar> Dovahkiin
[16:14] <Oextar> §ffus
[16:14] <ryan1998xoxo> Lock him out
[16:14] <mancract> Tickle the shop owner
[16:14] <Oextar> seeming Mancract is out
[16:14] <Oextar> seems smart
[16:15] <disco2> back
[16:15] <johnkima> bloody hell
[16:15] <Oextar> §ffus
[16:15] <Oextar> The Thu'um is my ranged weapon
[16:15] <johnkima> ill fus your face in a moment
[16:15] <Oextar> :D
[16:15] <Oextar> I'll face your fus in a moment
[16:15] <johnkima> ouch hey
[16:15] <Oextar> klockgogogo
[16:16] <johnkima> how can you tell if someone buys something off you when you are offline?
[16:17] <Oextar> Dunno
[16:17] <Oextar> always wanted to find out myself
[16:17] <Oextar> someone buys all my stock except for my cookies
[16:17] <Oextar> my main product...
[16:18] <Oextar> anywho I'm outta here now
[16:18] <Oextar> was going to play beef earlier got caught up with restocking etc XD
[16:18] <Oextar> hf ya'll
[16:18] <Oextar> holy cookie crap
[16:18] <johnkima> woah
[16:18] <disco2> random pcp
[16:18] <disco2> pvpv*
[16:18] <disco2> pvp*
[16:19] <Oextar> alright
[16:19] <Oextar> I'm off now kthxbai
[16:19] * Oextar (Oextar@Oextar§f) Quit (§eOextar left the game.)
[16:19] <johnkima> bye
[16:19] <disco2> man heres yar stuff
[16:19] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[16:19] <disco2> :(
[16:19] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[16:21] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§f) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[16:22] <johnkima> afk my ass
[16:22] * SVNTY (SVNTY@SVNTY) has joined #main
[16:22] <SVNTY> hi frends
[16:22] <johnkima> hi
[16:22] <SVNTY> How are we?
[16:25] * SVNTY (SVNTY@SVNTY§f) Quit (§eSVNTY left the game.)
[16:25] * SVNTY (SVNTY@SVNTY) has joined #main
[16:26] <mancract> i
[16:27] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[16:27] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[16:27] <disco2> OI
[16:28] <disco2> stop !
[16:28] <SVNTY> He didn't agree to PVP.
[16:28] <SVNTY> I have that screenshotted.
[16:28] <mancract> thank you for the xp back
[16:28] <disco2> give it back !
[16:28] <johnkima> adsfa'ghekldsmfjc
[16:28] <mancract> we agreed pvp before
[16:28] <johnkima> HI
[16:28] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[16:28] <disco2> yar but not now lol
[16:28] <SVNTY> before is not now.
[16:28] <johnkima> guys STOP
[16:28] <ejano> hai
[16:28] <johnkima> ENOUGH PVP NOW
[16:28] <johnkima> BEFORE I FUS YOU ALL
[16:28] <ejano> o.O PvP?
[16:28] <disco2> lol its just an random fight
[16:28] <ejano> why pvping
[16:28] <SVNTY> okay sorry donator
[16:29] <ejano> no random fights..
[16:29] <disco2> random fighting !
[16:29] <mancract> svnty stop being jumpy about it
[16:29] <johnkima> *sigh* 12 year olds on facebook sad story eh?
[16:29] <SVNTY> No, you're breaking server rules
[16:29] <mancract> your breaking the rules
[16:29] <mancract> before
[16:29] <ejano> if u want to fight both participants must agree to it
[16:29] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[16:29] <ejano> hey Lacho
[16:29] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§f) Quit (§eLacho5 left the game.)
[16:30] <SVNTY> Yes, and you reported me for it, So guess whats happening now.
[16:30] <ejano> did everyone get back their own things
[16:33] <ejano> lol
[16:33] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[16:33] <ejano> hai tay
[16:33] <taylaahjanee> heey
[16:33] <SVNTY> Hey :D
[16:34] <johnkima> GOLD COAST FEVER
[16:34] <taylaahjanee> Hello
[16:34] <ejano> the gold coast has become a dump no offence
[16:34] <taylaahjanee> Reeeally?
[16:34] <ejano> with all the robberies and so on
[16:34] <ejano> its just not a safe place
[16:34] <ejano> :s
[16:34] <taylaahjanee> No state is
[16:34] <taylaahjanee> Try living in adelaide
[16:34] <ejano> ?
[16:35] <ejano> :o
[16:35] <taylaahjanee> :)
[16:35] <ejano> ;D
[16:35] <ejano> >:O
[16:35] <ejano> omg
[16:35] <johnkima> well i havent been to brisbane is like 6 years xD
[16:35] <johnkima> adelaide is awesome
[16:35] <ejano> whats wrong with that shop
[16:35] <mancract> teep
[16:35] <johnkima> hey crow tom daley is in adelaide :P
[16:35] <taylaahjanee> I went there when i was about 7
[16:35] <taylaahjanee> 9 years ago :O
[16:35] <ejano> who
[16:36] <johnkima> you know brittish diver
[16:36] <johnkima> Tom Daley
[16:36] <taylaahjanee> John seems to think he's with him..
[16:36] <ejano> hmm theres jungle logs in here
[16:36] <ejano> here tay
[16:36] <ejano> just take em
[16:36] <ejano> xD
[16:36] <taylaahjanee> the shop won't let me ):
[16:36] <disco2> back
[16:36] <ejano> open the chest
[16:37] <taylaahjanee> cause of the sign
[16:37] <johnkima> im not i was before in the morning at the swimming centre
[16:37] * SVNTY (SVNTY@SVNTY§f) Quit (§eSVNTY left the game.)
[16:37] <taylaahjanee> danke
[16:37] <ejano> np
[16:37] <ejano> idk what was wrong wit it
[16:37] <ejano> with*
[16:37] <taylaahjanee> whats your skin btw?
[16:37] <ejano> um
[16:37] <ejano> a taned version of slenderman
[16:37] <ejano> :3
[16:37] <ejano> lol jks
[16:37] <ejano> just a bad skin of slenderman
[16:37] <taylaahjanee> Thought it was a ghast/slenderman xD
[16:38] <ejano> lol
[16:40] <ejano> hmm gtg bbl
[16:40] <ejano> byes
[16:40] <taylaahjanee> bye
[16:40] * ejano (ejano@ejano§f) Quit (§eejano left the game.)
[16:41] <disco2> back !
[16:41] <johnkima> huh?
[16:41] <taylaahjanee> huh what
[16:42] <johnkima> anyone wanna join?
[16:42] <taylaahjanee> no thanks
[16:42] <johnkima> join me on a quest to slay the evil monsters of the nether
[16:44] <johnkima> we shall bombard them with our arrows, potions and slice em up
[16:44] <mancract> tinypic
[16:45] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[16:45] <martch15> hey
[16:46] <johnkima> hi martch
[16:46] <taylaahjanee> .
[16:47] <taylaahjanee> bbl
[16:47] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§f) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[16:47] <johnkima> so no one wants to go into the nether and kill some deadly monsters?
[16:47] <martch15> ill pass :P
[16:47] <mancract> afk
[16:48] <johnkima> haha
[16:48] <johnkima> come on the nether its the nether gain exp and kill monsters for fun'
[16:48] <martch15> orrrrr you could stay safe here
[16:48] <johnkima> -.-
[16:48] <disco2> back
[16:49] <martch15> wb
[16:49] <johnkima> yea just use your bottle of enchanting
[16:51] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[16:51] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[16:51] <johnkima> ahhh the fortune
[16:54] <johnkima> .
[16:55] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[16:57] <johnkima> Agfahgdahakj;sghdj
[16:57] * SVNTY (SVNTY@SVNTY) has joined #main
[17:02] <SVNTY> ihfsh
[17:02] * SVNTY (SVNTY@SVNTY§f) Quit (§eSVNTY left the game.)
[17:10] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[17:12] * johnkima was kicked from #main by Server
[17:12] * johnkima (johnkima@johnkima§f) Quit (§ejohnkima left the game.)
[17:12] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[17:14] * Milo_Flavour (Milo_Flavour@Milo_Flavour) has joined #main
[17:14] <johnkima> hi milo
[17:14] <Milo_Flavour> Hello
[17:14] <Dengar708> hey milo
[17:14] <Dengar708> and wb john
[17:14] <johnkima> bloody 12 year olds on fb
[17:14] <johnkima> thanks
[17:14] <johnkima> so bloody annoying
[17:15] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[17:15] <johnkima> well
[17:15] <Dengar708> hey cwp
[17:15] <cwp_aus> hi all
[17:15] <johnkima> that escelated quickly
[17:15] <johnkima> hi cwp
[17:15] * Milo_Flavour (Milo_Flavour@Milo_Flavour§f) Quit (§eMilo_Flavour left the game.)
[17:15] <cwp_aus> ?
[17:16] <johnkima> fb 12 year old girls
[17:16] <johnkima> annoying brats
[17:16] <cwp_aus> lol
[17:16] <Dengar708> sounds like someone i know
[17:16] <johnkima> hahahaha
[17:18] <johnkima> .
[17:18] <cwp_aus> wb
[17:18] <Dengar708> wb
[17:18] <johnkima> thanks
[17:19] <johnkima> hmmm spider eyes that aint cheap is it?
[17:19] <Dengar708> i have noticed this odd trend
[17:19] <Dengar708> noone says hi to me
[17:19] <johnkima> hi dengar xD
[17:19] <Dengar708> but when someone like ejano gets on everyone says hello
[17:19] <cwp_aus> I said 'hi all'
[17:19] <johnkima> i said hi -.-
[17:19] <Dengar708> i am using an example xD
[17:19] <johnkima> damn it
[17:20] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[17:20] <cwp_aus> hi reg
[17:20] <Regox> Hey
[17:20] <Dengar708> hey
[17:21] <johnkima> hi reg
[17:21] <johnkima> dang it
[17:21] <johnkima> gales out of blaze rod
[17:22] <johnkima> anyone know how much sugar would be?
[17:22] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[17:22] <Dengar708> well u can sell for 5 each
[17:22] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§f) Quit (§eLacho5 left the game.)
[17:22] <cwp_aus> hi lacho
[17:22] <johnkima> not the cane i ment like sugat sugar
[17:22] <Regox> Hey lach-oh he left
[17:22] <johnkima> sugar*
[17:22] <johnkima> haha
[17:22] <johnkima> ill jes sell sugar cane 50 for 10
[17:23] <Dengar708> i meant sugar
[17:23] <Dengar708> sugar is $5 each xS
[17:23] <johnkima> not cane?
[17:23] <Dengar708> not the cane
[17:23] <johnkima> hmmm blaze rod
[17:23] <johnkima> 200 for 10?
[17:24] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[17:24] <Regox> Hey disco
[17:24] <cwp_aus> hi disco
[17:24] <johnkima> hi
[17:24] <disco2> ello
[17:24] <johnkima> umm blaze rod and plaze power same price yes?
[17:25] <johnkima> hmm maybe i should sell 1 blaze rod and powder each
[17:26] <johnkima> guys?
[17:26] <Regox> ?
[17:26] <cwp_aus> yes?
[17:27] <johnkima> tp to me and see if i should sell item in 10s or single
[17:27] <Regox> Try with 1 first
[17:27] <johnkima> hmmm oki
[17:27] <johnkima> gotta divide the prices now
[17:28] <disco2> cwp would i be able to live in your town ?
[17:28] <cwp_aus> sure can
[17:28] <cwp_aus> one moment
[17:28] <disco2> nice thank's
[17:28] <johnkima> i can sell him my land xD
[17:29] <disco2> :D
[17:29] <cwp_aus> your land?
[17:29] <disco2> ....
[17:29] <cwp_aus> boes old place you mean john?
[17:29] <johnkima> yea you know the land i claimed for building but dont need anyhmore
[17:29] <johnkima> well i do need it
[17:29] <cwp_aus> oh right that area
[17:29] <johnkima> but havent thought of what to build on it
[17:29] <johnkima> the fenced area
[17:30] <johnkima> if i was able to make it bigger it would be great but yea
[17:30] <Regox> Give me a few weeks, and there will be a new village to join
[17:30] <disco2> nice
[17:31] <cwp_aus> there ya go
[17:31] <disco2> this were i build ?
[17:31] <cwp_aus> yes
[17:31] <cwp_aus> feel free to rid of the fences, the block the fence is on is your boundary
[17:31] <disco2> nice thx's cwp
[17:31] <johnkima> ill get rid of signs
[17:31] <johnkima> ill reserve another area
[17:31] <johnkima> this area here
[17:31] <johnkima> xD
[17:32] <disco2> can i get so wood pleas ?
[17:32] <johnkima> umm you can buy wood
[17:32] <cwp_aus> you can buy some here
[17:32] <johnkima> xD
[17:32] <johnkima> i can sell ima lumber jack xD
[17:32] <cwp_aus> what type you want?
[17:32] <johnkima> could i have ma fences
[17:32] <johnkima> or not
[17:32] <disco2> oak
[17:32] <cwp_aus> hmmm
[17:33] <cwp_aus> here we are
[17:33] <Regox> ?
[17:33] <disco2> lol
[17:33] <cwp_aus> :P
[17:33] <cwp_aus> right click da sign
[17:34] <johnkima> just markin my land cwp xD
[17:34] <disco2> i need to clear up me inv
[17:34] <cwp_aus> lol
[17:34] <johnkima> make a chest -.-
[17:34] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[17:35] <Regox> Hey manc
[17:35] <cwp_aus> hi manc
[17:35] <disco2> ello man
[17:36] <johnkima> ok now whos been cuttin ma trees and not replanting?
[17:36] * johnkima (johnkima@johnkima§f) Quit (§ejohnkima left the game.)
[17:37] <disco2> back
[17:38] <disco2> cwp is this an ok size
[17:38] <cwp_aus> yes
[17:38] <disco2> ok
[17:38] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[17:39] <cwp_aus> disco, need anything else?
[17:40] <disco2> hmm some jungle log's
[17:40] <cwp_aus> ight be outa stock but you can try
[17:40] <cwp_aus> out of stock then i assume?
[17:40] <disco2> yep
[17:41] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[17:41] <cwp_aus> wb john
[17:41] <johnkima> damn
[17:41] <disco2> ello
[17:41] <johnkima> thanks
[17:41] <cwp_aus> gtg
[17:41] <johnkima> so dico
[17:41] <johnkima> disco*
[17:41] <johnkima> you want a job?
[17:42] <disco2> ok then?
[17:42] <johnkima> do you like architecting?
[17:42] <johnkima> well like builder job
[17:42] <disco2> ok then...
[17:43] <johnkima> you do?
[17:43] <disco2> ok then
[17:44] <johnkima> really?
[17:44] <johnkima> hey guys how to edit signs?
[17:44] <johnkima> not lockettes but signs?
[17:46] <johnkima> guys?
[17:48] <disco2> back
[17:52] <Regox> PICKLES
[17:52] <johnkima> huh?
[17:52] <johnkima> umm pisco
[17:52] <johnkima> disco*
[17:52] <disco2> yes
[17:53] <johnkima> you sure you want to face to door that way?
[17:53] <johnkima> and not the other way?
[17:53] <disco2> what do you mean ?
[17:53] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[17:53] <martch15> hey
[17:54] * Dengar708 was kicked from #main by Server
[17:54] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[17:54] <johnkima> hmmm
[17:55] <martch15> what can i do :( so bored
[17:55] <johnkima> ummm help me?
[17:55] <martch15> with what?
[17:55] <johnkima> um maybe donate to me?
[17:56] * martch15 was kicked from #main by Server
[17:56] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[17:56] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[17:56] <martch15> john its begging to annoy me
[17:56] <johnkima> not like that
[17:56] <martch15> everytime im on you beg for stuff
[17:56] <johnkima> i meant like wood and stuff for my resort and like shop and stuff
[17:56] <martch15> i have givven stuff to those who dont beg
[17:56] <johnkima> i dont mean the treasure sorry
[17:56] <disco2> ppl stop fighting
[17:56] <johnkima> i was just talkinf about general stuff like dirt and things
[17:57] <disco2> ok then
[17:57] <johnkima> like wood stone and dirt would be awesome
[17:58] <johnkima> hmm i need saplings
[17:58] <martch15> wb
[17:58] <disco2> wcb
[17:58] <Regox> ty
[18:00] <johnkima> hmmmm i need saplings and wood
[18:00] <johnkima> damn it toni
[18:01] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[18:01] <Regox> wb
[18:01] <disco2> ello manc
[18:02] <johnkima> where is toni when you need him?
[18:02] <Regox> Hiding
[18:02] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[18:02] <johnkima> you know who toni is?
[18:02] <Regox> Nope
[18:02] <Regox> But in my experience, if you're looking for someone, they're more likely to be unavailable
[18:03] <johnkima> i know toni is shada0071
[18:03] <Dengar708> hey cwp
[18:03] <johnkima> hi cwp
[18:03] <martch15> why do u call her toni?
[18:03] <Dengar708> lol xD
[18:03] <Dengar708> i <3 how when i am all hey cwp john kima says hi cwp
[18:03] <Dengar708> even though he never left
[18:03] <Dengar708> but i joined
[18:03] <Dengar708> and noone even noticed ._.
[18:04] <cwp_aus> ok back
[18:04] <Dengar708> wb
[18:04] <disco2> wb
[18:04] <johnkima> wb
[18:04] <martch15> wb... not u dengar only cwp
[18:04] <disco2> like it ?
[18:04] <Dengar708> and noone even noticed me coming back though
[18:04] <Dengar708> when i joined i waited for abit
[18:04] <Dengar708> and noone noticed D;
[18:05] <Dengar708> and cwp the pairs gonna be made on the day?
[18:05] * martch15 was kicked from #main by Server
[18:05] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[18:05] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[18:05] <johnkima> HI DENGAR
[18:05] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[18:05] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[18:05] <cwp_aus> they have been made dengar, unfortunately i don't have access to the sheet they are written on :S
[18:05] <Dengar708> o-o
[18:05] <Dengar708> wat
[18:05] <cwp_aus> i'm not at my place
[18:05] <Dengar708> ahh
[18:06] <Dengar708> i hope i am with galener xD
[18:06] <cwp_aus> no, that i knoq
[18:06] <cwp_aus> ryan is with gale
[18:06] <johnkima> -.-
[18:06] <Dengar708> :[
[18:06] <Dengar708> i wanted to be with galener xD
[18:06] <cwp_aus> let me dwell on it deng, i'm ure i'll remember
[18:06] <Dengar708> cause when we can win xD
[18:06] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[18:06] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[18:07] <cwp_aus> john who were you with again?
[18:07] <johnkima> when?
[18:07] <cwp_aus> for the pvp comp...
[18:07] <johnkima> oh right manni i think?
[18:07] <johnkima> vs jak and martch
[18:07] <cwp_aus> ahh yes
[18:08] <cwp_aus> oh thats right you are with campiee deng
[18:08] <johnkima> HAHAHAHAHAHAHA
[18:08] <Dengar708> :L
[18:08] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011) has joined #main
[18:08] <EpicPieface2011> hi
[18:08] <johnkima> hi pieface
[18:08] <Dengar708> i have the odd feeling
[18:08] <PURD3Y> wow that's nice, jks
[18:08] <EpicPieface2011> hey johnkima, are u cam's apprentice?
[18:08] <cwp_aus> that?
[18:08] <Dengar708> that i amprobably going to shoot him somewhere in teh comp xD
[18:09] <cwp_aus> hi purd
[18:09] <cwp_aus> XD deng
[18:09] <Dengar708> not kidding
[18:09] <Dengar708> i prefer soloing
[18:09] <Dengar708> cause then i don't have to worry about who i am mass murduring
[18:09] <disco2> cwp got any cobble you could give me ?
[18:09] <Dengar708> cause y'know
[18:09] <cwp_aus> no ,sorry dis
[18:09] <Dengar708> ?
[18:09] <disco2> ok then
[18:09] <PURD3Y> i'm like a remnant of the past that's been all but forgotten
[18:10] <johnkima> you can buy some disco at spawn markets
[18:10] <disco2> ok then
[18:10] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011§f) Quit (§eEpicPieface2011 left the game.)
[18:10] <cwp_aus> these are the full pairs deng
[18:10] <Dengar708> is campiee good at pvp?
[18:10] <johnkima> hes oki
[18:11] <cwp_aus> 'Ryan and gale' 'Furb and riding' 'Maylib and nigs' 'Has and crow' ' Martch and jak' 'Manni and john
[18:11] <cwp_aus> - ' 'dengar and campiee' 'shada and tay'
[18:11] <PURD3Y> yay for not knowing what's going on
[18:11] <Dengar708> pvp comp
[18:11] <cwp_aus> lol
[18:12] <johnkima> PvP comp
[18:12] <Dengar708> this sunday
[18:13] <Dengar708> i am going to have to pull all the weight i bet :L
[18:13] <cwp_aus> :P
[18:13] <johnkima> -.-
[18:13] <Dengar708> was hoping i was with someone good so this wouldn't happen
[18:13] <Dengar708> and this happens alot xD
[18:13] <PURD3Y> be nice
[18:13] <cwp_aus> well thats the luck of the draw deng
[18:13] <Dengar708> and the 2 girls in teh comp are together?
[18:13] <PURD3Y> is arm/weap provided?
[18:13] <Dengar708> yes
[18:13] <johnkima> who?
[18:13] <Dengar708> purd3y
[18:13] <Dengar708> seriously
[18:13] <Dengar708> if it wasn't
[18:14] <Dengar708> i would win
[18:14] <Dengar708> and it would take ages
[18:14] <cwp_aus> no, it is
[18:14] <Dengar708> as i would get more armour sets off peppy xD
[18:14] <Dengar708> as the armour is pretty much a wall
[18:14] <PURD3Y> i'm thinking of leaveing, opinions?
[18:14] <Dengar708> ?
[18:14] <Dengar708> what do u mean
[18:14] <johnkima> what teh?
[18:14] <cwp_aus> ?
[18:14] <johnkima> who flew peppys ship[ in again?
[18:14] <disco2> can some one spar some money for me ?
[18:14] <PURD3Y> the server.... permenantly
[18:15] <Dengar708> D:
[18:15] <cwp_aus> :O
[18:15] <disco2> lol jking
[18:15] <cwp_aus> noooooo ( continues with o's repeaedly for hours)
[18:15] <Dengar708> was going to ask what u mean disco xD
[18:15] <PURD3Y> why cwp, no one actually notices me anymore
[18:15] <disco2> xD
[18:15] <disco2> XD
[18:15] <Dengar708> PURD3Y stop stealing my job
[18:15] <johnkima> seriously who keeps flying peppys ship into shoresbury
[18:15] <Dengar708> u once got on for 1 hr
[18:16] <Dengar708> was speaking in chat
[18:16] <cwp_aus> it never left john
[18:16] <Dengar708> noone noticed
[18:16] <johnkima> oh
[18:16] <Dengar708> even with peppy pointing me out
[18:16] <PURD3Y> ok, do you have multiple people that hate you here?
[18:16] <Dengar708> nope
[18:16] <Dengar708> other than tassam
[18:16] <cwp_aus> wh hates you purd?
[18:16] <Dengar708> and ganning
[18:16] <Dengar708> but ik ganning inrl
[18:16] <disco2> any glass
[18:16] <Dengar708> and he is annoying anyways
[18:17] <PURD3Y> mran does now.
[18:17] <Dengar708> mran?
[18:17] <cwp_aus> never on
[18:17] <johnkima> huh?
[18:17] <PURD3Y> mranarchy
[18:17] <cwp_aus> well he's pretty much never on
[18:17] <disco2> c
[18:17] <johnkima> he is on rarely
[18:17] <Dengar708> the people who like me are on alow
[18:17] <Dengar708> alot*
[18:17] <Dengar708> except ganning now
[18:18] <PURD3Y> has anyone found a really massive flat area of land, i want to do something great before i go
[18:18] <Dengar708> he is still annoying as hell though :L
[18:18] <johnkima> i have
[18:18] <johnkima> buts its far from where i am
[18:18] <Dengar708> DON'T LEAVE
[18:18] <cwp_aus> let me just sya this purd, who cares what anyone else thinks
[18:18] <Dengar708> exactlt
[18:18] <Dengar708> exactly*
[18:19] <PURD3Y> cwp as much as it seems like i don't care what people think of me, it's a lie, it's the thing i fear
[18:19] <PURD3Y> the most
[18:19] <Dengar708> wat
[18:19] <Dengar708> wat
[18:19] <Dengar708> wat
[18:19] <Dengar708> can we back up abit?
[18:20] <Dengar708> PURD3Y
[18:20] <Dengar708> u don't look at people from their worst
[18:20] <Dengar708> look at it from teh best
[18:20] <disco2> back
[18:20] <Dengar708> think of all teh good times
[18:20] <Dengar708> think of all the things you will miss out on
[18:20] <Dengar708> and my spelling is being horrible today :L
[18:20] <PURD3Y> you say that but you don't think of the future, what i can hold
[18:21] <Dengar708> u can hold on to friendships
[18:21] <Dengar708> what will happen to the 1s on here when u leave?
[18:21] <cwp_aus> ^
[18:21] <Dengar708> they will break
[18:21] <Dengar708> like a piece of string
[18:21] <Dengar708> the more you bond
[18:21] <Dengar708> the stronger it gets
[18:22] <PURD3Y> denger, look at how long i was gone
[18:22] <Dengar708> again
[18:22] <Dengar708> with everyone misspelling my name ._.
[18:22] <Dengar708> it isn't that hard
[18:22] <PURD3Y> nearly 2 months practically, how many of you HONESTLY can say you missed me
[18:22] <Dengar708> i though everyone learnt how to spell it x
[18:22] <Dengar708> xD
[18:22] <PURD3Y> sorry dengar
[18:22] <Dengar708> i miss everyone <3
[18:23] <Dengar708> but life must go on sometimes
[18:23] * maylib (maylib@maylib) has joined #main
[18:23] <cwp_aus> hello maylib
[18:23] <Dengar708> just cause u left for 2 months
[18:23] <PURD3Y> just ignore me, i'm probably being rash again, i can't even tell if this is real or a dream
[18:23] <Dengar708> the string stayed strong
[18:23] <PURD3Y> i cracked my head again >.>
[18:23] <Dengar708> hmm
[18:23] <cwp_aus> ouch
[18:23] <maylib> cwp_aus can i join the town please and hay
[18:23] <Dengar708> i can't remeber the type of dreaming it is called
[18:23] <Dengar708> owch D:
[18:24] <PURD3Y> hullicinating?
[18:24] <Dengar708> how come everyone ends up hurting them selves
[18:24] <Dengar708> except me
[18:24] <Dengar708> no
[18:24] <PURD3Y> i can smell blood :/
[18:24] <Dengar708> it is when u are dreaming
[18:24] <Dengar708> but u are aware u are dreaming
[18:24] <Dengar708> i tasted blood
[18:24] <cwp_aus> sure maylib
[18:24] <Dengar708> bit my tounge too hard
[18:24] <maylib> ok thank you
[18:24] <Dengar708> and it bled
[18:24] <PURD3Y> welcome person i've never met
[18:25] <Dengar708> not fun
[18:25] <johnkima> back
[18:25] <Dengar708> ik here are so many new people ._.
[18:25] <Dengar708> there*
[18:25] <PURD3Y> i'm like whitebeard
[18:25] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[18:25] <jrr5556> hello
[18:25] <Dengar708> hey jrr
[18:25] <disco2> g'day jrr
[18:25] <cwp_aus> hi jrr
[18:25] <PURD3Y> yo
[18:25] <jrr5556> yo
[18:25] <cwp_aus> now maylib, what job can i get you doing?
[18:26] <cwp_aus> aswel as you disco
[18:26] <maylib> what
[18:26] <PURD3Y> does anyone knowwhere there is a plains biome
[18:26] <Dengar708> get them as guards xD
[18:26] <Dengar708> nope :L
[18:26] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[18:26] <cwp_aus> nah, guards are borin
[18:26] <Dengar708> cause 001 might decide to attack again xD
[18:26] <Dengar708> cause we get bored easy >_<
[18:26] <cwp_aus> purdey south 001 has a nice plain
[18:26] <PURD3Y> south 001?
[18:26] <Dengar708> what bout eeast?
[18:26] <Dengar708> east*
[18:26] <PURD3Y> where is it?
[18:27] <Dengar708> south of main 00
[18:27] <Dengar708> 001*
[18:27] <cwp_aus> whatever the new part of 001 is
[18:27] <Dengar708> the name makes it obvious xD
[18:27] <cwp_aus> the one that has the path from north 001
[18:27] <johnkima> huh?
[18:27] <PURD3Y> tp?
[18:27] <disco2> any one here on teamspeak ?
[18:27] <johnkima> ummmm can someone help me?
[18:27] <Dengar708> nope
[18:27] <maylib> what wrong
[18:27] <cwp_aus> anyway so what job can i get you doing maylib
[18:27] <PURD3Y> i don't have my Z6A's yet
[18:28] <johnkima> i need some dirt filling in
[18:28] <maylib> yes
[18:28] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[18:28] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[18:28] <Dengar708> PURD3Y are u really gonna leave?
[18:28] <Dengar708> and my chat is still laggy ;L
[18:28] <cwp_aus> there is farmer, miner, alchemist, architect and lumberjack
[18:28] <johnkima> here purd
[18:28] <PURD3Y> idk
[18:28] <PURD3Y> why is jon flying
[18:28] <maylib> farmer
[18:28] <johnkima> umm im not
[18:29] <PURD3Y> john*
[18:29] <Dengar708> PURD3Y maybe u should just sleep on it
[18:29] <johnkima> here purd
[18:29] <johnkima> help please?
[18:29] <cwp_aus> ok folo me maylib
[18:29] <Dengar708> think about what you will mis
[18:29] <Dengar708> miss*
[18:29] <PURD3Y> you were when i tp'dm lol
[18:29] <PURD3Y> laggy D:
[18:29] <cwp_aus> these are th farms maylib
[18:29] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[18:30] <cwp_aus> melons, pumkins and cocoa beans are on both sides
[18:30] <maylib> ok
[18:30] <cwp_aus> it is all automated
[18:30] <cwp_aus> any produce you get put it in here
[18:30] <maylib> how
[18:30] <disco2> back
[18:30] <PURD3Y> need more dirt
[18:31] <cwp_aus> there we g
[18:31] <cwp_aus> go*
[18:31] <cwp_aus> I'll pay you for the stuff yu put in here
[18:31] <cwp_aus> sound good?
[18:31] <johnkima> can i become farmer too i need to earn money
[18:31] <PURD3Y> cwp need more builders?
[18:32] <cwp_aus> john, if you give shada the stuff he will pay you :P
[18:32] <maylib> i put some off my stuff in there yes
[18:32] <johnkima> ive given him stuff he dotn pay :/
[18:32] <cwp_aus> hmm i have an idea purdey
[18:32] <cwp_aus> john, you still working on your hotel/resort thing?
[18:32] <johnkima> yes
[18:32] <PURD3Y> out again
[18:32] <johnkima> need more dirt and lots of materials
[18:33] <cwp_aus> purdey, why don't you work with john
[18:33] <johnkima> here
[18:33] <johnkima> hey cwp i need lots of stuff
[18:33] <johnkima> lots of materials
[18:33] <PURD3Y> i'm sure he'll have his own ideas, i don't want to get in the way
[18:34] <johnkima> purdey if you can help will be appriceated
[18:34] <PURD3Y> outa dirt :S
[18:34] <johnkima> im out too
[18:34] <PURD3Y> lol
[18:34] <johnkima> wait ill get some
[18:34] <cwp_aus> heres the rest of the seads
[18:34] <cwp_aus> brb
[18:35] <johnkima> purd?
[18:35] <maylib> sign please
[18:35] <PURD3Y> i'm nearly dead
[18:35] <PURD3Y> i went to safety
[18:36] <PURD3Y> cwp can i buy foor from you?
[18:36] <johnkima> darn it
[18:36] <PURD3Y> what?
[18:37] <johnkima> awwww my ender pearls
[18:37] <PURD3Y> i need food S:
[18:37] <PURD3Y> i have 1/2 heart of hp and 3 hunger
[18:37] <johnkima> wow
[18:37] <PURD3Y> i have a solution
[18:38] <johnkima> well
[18:38] <PURD3Y> se, full hp full hunger
[18:38] <PURD3Y> see
[18:38] <johnkima> hahaha
[18:39] <johnkima> i have food if you need
[18:39] <cwp_aus> ok back
[18:39] <johnkima> oh darn
[18:40] <cwp_aus> maylib pass us some seeds?
[18:41] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101) has joined #main
[18:41] <PURD3Y> cwp can i buy foor from you
[18:41] <disco2> gtg
[18:41] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[18:41] <PURD3Y> ?
[18:41] <Mixe101> hii !!!!!!
[18:41] <cwp_aus> yes sure purd
[18:41] <cwp_aus> one moment
[18:41] <PURD3Y> kk
[18:41] <johnkima> well iron man 3 will be a good movie
[18:41] <cwp_aus> hmmm
[18:41] <johnkima> purd?
[18:42] <PURD3Y> just getting dirt
[18:42] <cwp_aus> hes a nicew little intraductory pay packet maylib
[18:42] <johnkima> ive got dirt but we will nees more a lot more
[18:42] <cwp_aus> ok tp to me purd
[18:42] <PURD3Y> well that was rediculous
[18:43] <cwp_aus> ladder?
[18:43] <PURD3Y> nope
[18:43] <PURD3Y> i fell like 10 blocks and died, full hp
[18:43] <cwp_aus> :L?
[18:43] <johnkima> -.-
[18:43] <PURD3Y> how much for what food cwp?
[18:44] <cwp_aus> 32 for 16 melons
[18:44] <PURD3Y> $32?
[18:44] <cwp_aus> yeah?
[18:44] <cwp_aus> why, that alot?
[18:45] <PURD3Y> no
[18:45] <PURD3Y> i'll take a stack
[18:45] <cwp_aus> lol, buy em form the store
[18:45] <cwp_aus> from*
[18:46] <PURD3Y> you're in the way...
[18:46] <cwp_aus> lol, sorry
[18:46] <cwp_aus> thankyou
[18:46] <cwp_aus> have a nice day
[18:46] <PURD3Y> it's fine
[18:46] <maylib> cwp_aus harsest the pukins ans watermanlons and coco beans
[18:46] <cwp_aus> yep
[18:46] <maylib> done
[18:47] <PURD3Y> what're you building up here john?
[18:47] <johnkima> well a resord
[18:47] <johnkima> resort*
[18:47] <PURD3Y> i get the idea., lol
[18:48] <johnkima> it will take a bit
[18:48] <PURD3Y> i can guess
[18:48] <johnkima> we need a few layers of dirt
[18:48] <PURD3Y> got a place where i can get dirt?
[18:49] <cwp_aus> well i gtg, hav fun
[18:49] <johnkima> well there is spawn
[18:49] <cwp_aus> and spawn purd
[18:49] <maylib> wacting tuttleman
[18:49] <PURD3Y> coap
[18:49] <PURD3Y> ciao
[18:49] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[18:49] <johnkima> but ive only got 1 stack with me
[18:49] <johnkima> ill put your name on this chest too
[18:49] <PURD3Y> by spawn you mean buy
[18:49] <johnkima> just dont take things that are not yours
[18:49] <PURD3Y> i don't steak
[18:49] <PURD3Y> steal*
[18:50] <johnkima> good
[18:50] <PURD3Y> silly typo
[18:50] <maylib> cwp_aus do you want me to do anything else
[18:50] <johnkima> cwp left man
[18:50] <johnkima> but i can help
[18:50] <johnkima> is this for farming?
[18:50] <PURD3Y> i'm going to find a random island to get dirt
[18:50] <johnkima> oki
[18:50] <maylib> yes
[18:50] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[18:51] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§f) Quit (§eLacho5 left the game.)
[18:51] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[18:51] <Hyperaxe1> hello
[18:51] <johnkima> you have a hoe maylib?
[18:51] <maylib> yes
[18:52] <johnkima> hoe down all the dirt
[18:52] <Hyperaxe1> heheheh
[18:52] <johnkima> they grow faster
[18:52] * Mixe101 was kicked from #main by Server
[18:52] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101§f) Quit (§eMixe101 left the game.)
[18:52] <johnkima> and plant seeds in dirt with no seeds and thats it you just need to leave it and wait till they grow
[18:53] <maylib> ok
[18:53] <johnkima> island time baby
[18:53] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[18:55] <johnkima> oh great a jockey
[18:56] <johnkima> g
[18:56] <johnkima> lots of mobs up here get ready
[18:56] <johnkima> PREPARE YOURSELVES
[18:56] <johnkima> DIEEEE
[18:56] <PURD3Y> water pushed me
[18:56] <johnkima> oh crud
[18:57] <johnkima> ooo heskeleton dropped a boe
[18:58] <johnkima> be careful man
[18:58] <maylib> ok
[18:58] <johnkima> time to get dirt
[18:58] <PURD3Y> i put like 3 stacks in the chest
[18:58] <johnkima> oki xD
[19:00] <johnkima> berb
[19:02] <PURD3Y> may stop
[19:02] <johnkima> back
[19:02] <johnkima> DUDE MAN farm later
[19:02] <maylib> ok
[19:02] <johnkima> purd you can be like a co-owner of this resort xD
[19:02] <johnkima> waht the?w
[19:02] <johnkima> here
[19:03] <PURD3Y> i don't muscle in on others builds or ideas
[19:03] <johnkima> im giving you a privalige and an opportunity
[19:03] <PURD3Y> baka
[19:03] <johnkima> BAGA
[19:03] <johnkima> enough japanese
[19:04] <PURD3Y> it's alright john, it's your build, you're the owner
[19:04] <johnkima> you shall be acknowledged for your help
[19:04] <johnkima> xD
[19:04] <johnkima> damn it
[19:05] * jakmunro (jakmunro@jakmunro) has joined #main
[19:05] * jakmunro (jakmunro@jakmunro§f) Quit (§ejakmunro left the game.)
[19:05] <johnkima> well
[19:06] <maylib> johnkima
[19:06] * maylib (maylib@maylib§f) Quit (§emaylib left the game.)
[19:06] * maylib (maylib@maylib) has joined #main
[19:07] <PURD3Y> nice subtlety peppy
[19:08] <johnkima> im gonna end up using all my money on the resort
[19:08] <johnkima> and the shop is out of stock :/
[19:11] <johnkima> DO NOT TAKE
[19:11] <johnkima> -.-
[19:11] <johnkima> dude MAN NO
[19:12] <johnkima> nah its good keep going
[19:12] <johnkima> or no
[19:12] <johnkima> well keep going it will be appriceited
[19:12] <johnkima> not the bed
[19:13] <johnkima> -.- can i have it back?
[19:13] <johnkima> thanks
[19:13] * has400 (has400@has400) has joined #main
[19:13] <has400> pvp anyone?
[19:14] <johnkima> hi has
[19:14] <johnkima> can i buys some picks off you?
[19:14] <PURD3Y> what rank is has? ;O
[19:14] <has400> admin
[19:14] <has400> jks
[19:14] <PURD3Y> oh, cg
[19:14] <has400> um donator mod
[19:14] <PURD3Y> =.=
[19:15] <johnkima> well now thats done
[19:15] <johnkima> can i have my stuff?
[19:15] <johnkima> ill give you a reward
[19:15] <johnkima> here take
[19:15] <has400> pvp anyone plzzz
[19:15] <johnkima> i will soon
[19:16] <johnkima> dude here man i was giving to you
[19:16] <johnkima> here
[19:16] <johnkima> take man
[19:16] <maylib> no sandstone or sand
[19:16] <johnkima> oki
[19:16] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[19:17] <PURD3Y> how get up?
[19:17] <johnkima> oh crud my arrows
[19:17] <johnkima> theres a ladder
[19:17] <johnkima> behind
[19:17] <PURD3Y> just seen
[19:17] <has400> lol I have no redstone...
[19:17] <johnkima> hey has ill PvP
[19:17] <PURD3Y> lol
[19:17] <has400> ok sweet spawn?
[19:17] <johnkima> yea
[19:17] <has400> any thing allowed?
[19:17] <jrr5556> Do it in my arena
[19:18] <has400> nah free son
[19:18] <johnkima> swords bows and armor
[19:18] <johnkima> enchanted?
[19:18] <has400> yeah i mea potions allowed fire lava all that stuff
[19:18] <johnkima> oki
[19:18] <has400> give backs yeah?
[19:18] <johnkima> yes
[19:18] <johnkima> except exp?
[19:19] <has400> Well yeah/... lol
[19:19] <johnkima> oh damn where is my arrows?
[19:19] <johnkima> you got an arrow has?
[19:19] <has400> Where do you want to fight?!/
[19:20] <has400> Sure do
[19:20] <jrr5556> my arena
[19:20] <jrr5556> fight in my arena
[19:20] <has400> YOu have my op bow?
[19:20] <johnkima> can i borrow 1?
[19:20] <johnkima> a what bow?
[19:20] <has400> we're are fighting at spawn
[19:20] <has400> an op one
[19:20] <has400> Sure
[19:20] <johnkima> what the hell is that?
[19:20] <has400> dw then lol
[19:20] <jrr5556> All enchantments on it
[19:20] <johnkima> oh like?
[19:20] <has400> infin 1 flame 1 punch 2
[19:20] <johnkima> um yea
[19:20] <has400> and like power 1
[19:21] <johnkima> i have 4 enhancements on it
[19:21] <has400> ok sweet
[19:21] <PURD3Y> back
[19:21] <johnkima> nearly ready has
[19:21] <johnkima> ?
[19:21] <has400> Where do you want start at spawn or at trade market
[19:21] <has400> im ready xD
[19:22] <johnkima> umm anyone got milk?
[19:22] <has400> milk?
[19:22] <has400> What does milk do...
[19:23] <johnkima> yea i just need milk
[19:23] <has400> cake?
[19:23] <PURD3Y> cake?
[19:23] <johnkima> yea
[19:23] <has400> lol
[19:23] <johnkima> just a few buckets
[19:23] <johnkima> has?
[19:23] <johnkima> well anyone?
[19:24] <has400> Yo?
[19:24] <johnkima> you got milk?
[19:24] <has400> Nah :(
[19:24] <johnkima> anyone got milk on me?
[19:24] <johnkima> on them*?
[19:24] <has400> ok we start at different ends
[19:25] <johnkima> umm oki
[19:25] <johnkima> ill be spawn you start at market entrance
[19:25] <has400> ok easy
[19:25] <johnkima> oki ready?
[19:25] <has400> ready
[19:25] <johnkima> GO
[19:26] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[19:27] <disco2> g'day everyone
[19:27] <maylib> hay
[19:27] <jrr5556> lagg
[19:27] <PURD3Y> yo
[19:27] <disco2> g'day there
[19:27] <jrr5556> what da hell
[19:27] <maylib> what the cat
[19:27] <maylib> ahy
[19:27] <PURD3Y> john it's done
[19:27] <has400> lol
[19:27] <johnkima> dang it
[19:27] <disco2> yar its mine
[19:27] <maylib> hay
[19:27] <has400> 9.5 hearts
[19:28] <johnkima> im here
[19:28] <johnkima> stuff
[19:28] <maylib> why is it black cat
[19:28] <has400> gg
[19:28] <johnkima> gg
[19:28] <disco2> when you tame it its an random
[19:29] <has400> lol i cant /kill my self
[19:30] <maylib> move cat move
[19:30] * BOE_BOE (BOE_BOE@BOE_BOE) has joined #main
[19:30] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101) has joined #main
[19:30] <johnkima> well
[19:30] <johnkima> hi
[19:31] * BOE_BOE (BOE_BOE@BOE_BOE§f) Quit (§eBOE_BOE left the game.)
[19:31] <disco2> oi grief
[19:31] <has400> WHERE!~
[19:31] <johnkima> WHERE
[19:31] <has400> here
[19:31] <maylib> no where
[19:31] <jrr5556> et me do MORE!!
[19:31] <jrr5556> wait what
[19:31] <johnkima> WHERE
[19:31] <disco2> may griefed but placed it back
[19:32] <disco2> up here
[19:32] <has400> ok
[19:32] <johnkima> oh
[19:32] <disco2> that one
[19:32] <johnkima> hey
[19:32] <johnkima> purd
[19:32] <disco2> but i does not matter now
[19:32] <disco2> but don't do it again or else !
[19:32] <disco2> ....
[19:32] <disco2> :D
[19:32] <maylib> i made a sign thats says disco1 house
[19:33] <maylib> 2
[19:33] <disco2> ok then....
[19:34] <johnkima> Oooooo zombie dropped an iron again
[19:35] <disco2> hay has if you sign up for the forum's again can you ues your user name twice?
[19:35] <jrr5556> no
[19:35] <maylib> yes
[19:35] <johnkima> wow 5 stacks of dirt already used
[19:35] <jrr5556> but a admin can change it for you
[19:35] <johnkima> to make 3/4 of the outline
[19:35] <johnkima> but smaller outline :/
[19:35] <disco2> well i cant seem to get my acount working or login again :(
[19:36] <disco2> iv tryed getting an reset password but my email has so how died on me :(
[19:37] <has400> Donate me a account lol
[19:37] <PURD3Y> gg
[19:37] <disco2> can admins change your email for you ?
[19:37] <has400> FOr what
[19:38] <disco2> getting an password reset my old one is not there anymore
[19:38] <johnkima> -.-
[19:39] <PURD3Y> you used all that dirt i got .-------.
[19:39] <has400> For the forums, technically the could change the email...
[19:39] <has400> but ig they can't becuase its yours
[19:39] <disco2> hmm indeed
[19:40] <disco2> :\
[19:40] <johnkima> umm guys i used all my 12 stacks of dirt doing the 2nd outline of the 2nd layer :/
[19:40] <PURD3Y> oh social networking, how you prove i have no friend
[19:41] <PURD3Y> friends
[19:41] <has400> Becuase you spend all your time on it looking for some? :D trololol
[19:42] <johnkima> guys?
[19:42] <disco2> YAY i found it !
[19:42] <disco2> :D
[19:42] <johnkima> hmmm wheres this?
[19:42] <maylib> hay
[19:42] <has400> my town
[19:42] <johnkima> oh 001 north
[19:42] <disco2> i found my email the i used for me acount :D
[19:42] <jrr5556> Woot!
[19:42] <johnkima> NOICE TOWN
[19:43] <disco2> :D
[19:43] <has400> Lol thanks I guess
[19:43] <has400> gj disco!
[19:43] <johnkima> well you cant exactly classify 001 as a town but an EMPIRE
[19:43] <disco2> gj?
[19:43] <disco2> o good job
[19:43] <has400> Yeah I should really say im governer of the state but its longer lol
[19:43] <johnkima> where this go?
[19:43] <has400> martch's house
[19:43] <disco2> :D
[19:43] <johnkima> OHHHHHHHHHHHHHHHHH
[19:44] <johnkima> martches place
[19:44] <disco2> thx's may
[19:44] <disco2> i gues...
[19:44] <PURD3Y> I'm not afk >:(
[19:44] <disco2> guess*
[19:44] <has400> Wait john do cookies have a speacial reason
[19:45] <disco2> :o creeper in me houes !
[19:45] <johnkima> not really I JUST LOVE COOKIES
[19:45] <has400> but when you ate them I couldn't hit you...
[19:45] <disco2> few about to blow up
[19:45] <maylib> boom boom geting hot in here
[19:46] <disco2> lol
[19:46] <johnkima> hey has can i get a job here and earn money?
[19:46] <johnkima> i gtg now cyas
[19:46] <johnkima> BYE
[19:46] * johnkima (johnkima@johnkima§f) Quit (§ejohnkima left the game.)
[19:46] <maylib> disco2 iam a farmer
[19:46] <Mixe101> brb :D !
[19:46] <disco2> nice
[19:46] <has400> wow....
[19:46] <disco2> :(
[19:47] <disco2> burned
[19:47] <maylib> all ready got 1261.9 that
[19:47] <disco2> ?
[19:47] <disco2> lol
[19:47] <disco2> wrong way
[19:48] <has400> Does anyone know the reason for cookies, like where they block all hits in pvp
[19:48] <Mixe101> ok I am back
[19:48] <disco2> wcb mixe
[19:48] <Mixe101> thank's
[19:49] <disco2> hay may can i have your axe for an sec
[19:49] <disco2> thx's
[19:49] <disco2> thx you
[19:49] <maylib> no worries
[19:49] <disco2> :D
[19:50] <disco2> lol sign
[19:50] <disco2> hay may would you like to live in my houes ?
[19:50] <PURD3Y> gadhfjga
[19:50] <maylib> yes
[19:51] <disco2> but do you have an houes
[19:51] <disco2> ?
[19:51] <maylib> no
[19:51] <disco2> lol why....
[19:51] <maylib> i am new
[19:51] <disco2> ok then
[19:51] <disco2> just for an few night's
[19:51] <PURD3Y> anyone want me to build something?
[19:51] <disco2> ok then
[19:51] <has400> Yes I do
[19:52] <has400> a big house for me
[19:52] <disco2> i said first lol
[19:52] <PURD3Y> got supplies?
[19:52] <disco2> and houes for maylib
[19:52] <disco2> yes
[19:52] <PURD3Y> house*, sorry
[19:52] <disco2> well ok then
[19:52] <PURD3Y> i'll build you both a house, geez, i have all the time in the world
[19:53] <disco2> ok
[19:53] <jrr5556> HAs400 answer me on TS!
[19:53] <maylib> ok
[19:53] <has400> i will pay you 400k but you will have to supplie your own items lol
[19:53] <PURD3Y> how big are we talking?
[19:53] <maylib> have no wood
[19:54] <disco2> here
[19:54] <has400> hmm show me your current builds
[19:54] <PURD3Y> i have none on this map
[19:54] <maylib> thanks bro
[19:54] <has400> any sp?
[19:54] <PURD3Y> they were all on the old map has
[19:54] <disco2> :D
[19:54] <disco2> np
[19:54] <disco2> got cobby
[19:54] <disco2> cobble*
[19:54] <maylib> no
[19:54] <PURD3Y> single player?
[19:54] <disco2> k
[19:54] <has400> Yeah
[19:55] <PURD3Y> i have a server map of mine
[19:55] <disco2> hay mixe got and cobble yar give to me ?
[19:55] <has400> With houses?
[19:55] <PURD3Y> with a city
[19:55] <Mixe101> o yes
[19:55] <has400> May I see it? lol
[19:55] <PURD3Y> sure
[19:55] <disco2> tpa to me
[19:55] <maylib> or me
[19:56] <PURD3Y> not all of the stuff is mine though, this was before i was on this server and with a few friends
[19:56] <has400> Its all good
[19:56] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[19:56] <Mixe101> disco I went mineing and I lot's
[19:56] <disco2> i need 44 pleas
[19:56] <Mixe101> ok
[19:56] <maylib> 45 please
[19:57] <disco2> :3
[19:57] <disco2> thx's
[19:57] <Mixe101> there you go
[19:57] <disco2> here
[19:57] <has400> oi guys i will be dropping diamonds at spawn
[19:57] <Mixe101> o thank's
[19:57] <disco2> ?
[19:57] <Mixe101> :3
[19:57] <disco2> np mixe's
[19:57] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[19:57] <disco2> O.o diamond's !
[19:57] <has400> oi guys i will be dropping diamonds at spawn
[19:58] <disco2> were !
[19:58] <has400> one sec brb
[19:58] <Mixe101> were were
[19:59] <jrr5556> Come to Jrr5556's Shop Cheapest Items!!!
[19:59] <jrr5556> lol
[19:59] <disco2> lol
[19:59] <jrr5556> Jrr5556 HAS THE CHEAPEST ITEMS!!!! lol I am serious
[19:59] <maylib> yes
[19:59] <Mixe101> thank's !!!!!!! :D
[20:00] <maylib> thanks
[20:00] <disco2> thank's has !
[20:00] <disco2> :D
[20:00] <has400> Wrong.
[20:00] <has400> The has400 shop is the cheapest.
[20:00] <disco2> o.o more !
[20:00] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[20:00] * has400 (has400@has400) has joined #main
[20:01] <disco2> thx's again has
[20:01] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[20:02] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[20:02] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[20:02] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[20:02] * has400 (has400@has400) has joined #main
[20:03] <disco2> wcb has
[20:03] <has400> ty im lagging my bro is downloading....
[20:03] <has400> Its the worst
[20:03] <disco2> ok i hate LAG !
[20:03] <PURD3Y> lol that sucks
[20:04] <PURD3Y> you going to come look has?
[20:04] <Mixe101> hi
[20:04] <maylib> hi
[20:04] <disco2> :3
[20:05] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[20:05] * has400 (has400@has400) has joined #main
[20:05] <disco2> there yer go
[20:05] <Mixe101> thank's
[20:05] <maylib> got 14 dimonds left
[20:05] <has400> Buy jrr out of diamonds, he will NEVER run out!
[20:05] <disco2> ello jrr
[20:05] <jrr5556> hello
[20:06] <has400> mixie make D armour
[20:06] <Mixe101> o ok
[20:06] <Mixe101> brb
[20:07] <has400> YOu can make it here lol
[20:07] <disco2> lol
[20:07] <PURD3Y> brb
[20:07] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[20:08] <Mixe101> there
[20:09] <disco2> lol
[20:10] <disco2> iv only got 66.54$ :(
[20:10] <has400> YOU CAN GET 3 diamonds!
[20:10] <disco2> lol
[20:10] <disco2> i want 55 diamonds XD
[20:10] <maylib> i got heaps of dimonds
[20:12] <has400> lol I have fortune 3 on my axre
[20:12] <has400> axe*
[20:12] <disco2> lol
[20:12] <disco2> has is there anymore diamond's
[20:12] <has400> nah you can only buy them now
[20:12] <disco2> ok then :)
[20:12] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[20:13] <has400> I need to chop some wood down
[20:13] <PURD3Y> has try this one
[20:13] <has400> whoops e dayseesss
[20:13] <PURD3Y> lol :P
[20:13] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[20:14] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[20:14] * Milo_Flavour (Milo_Flavour@Milo_Flavour) has joined #main
[20:14] <disco2> maylib this is my houes you just live with my i don't live with you.
[20:14] <disco2> g'day milo
[20:15] <Milo_Flavour> lol house mate problem?
[20:15] <disco2> sort of
[20:15] <maylib> what that dounse not make sense
[20:15] <disco2> ?
[20:16] <Milo_Flavour> One implies that you own the house, and the other implies that he owns the house
[20:16] <maylib> spell house this way
[20:16] <disco2> gtg
[20:16] <disco2> bye all
[20:16] <disco2> D:
[20:16] <maylib> nye
[20:16] <disco2> may don't build on my houes got it
[20:17] <disco2> :3 hehe
[20:17] <disco2> bye
[20:17] <maylib> yes
[20:17] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[20:17] <maylib> bye everyone
[20:17] * maylib (maylib@maylib§f) Quit (§emaylib left the game.)
[20:17] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[20:17] <Mixe101> bye all :D !!!
[20:17] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101§f) Quit (§eMixe101 left the game.)
[20:17] <Milo_Flavour> He already left lol
[20:17] <disco2> if you do build on it watch out :D !
[20:17] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[20:17] <Milo_Flavour> .-.
[20:19] <Milo_Flavour> Jr
[20:19] <Milo_Flavour> Won't people abuse your shop prices
[20:20] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[20:20] <Milo_Flavour> D:
[20:21] * Milo_Flavour (Milo_Flavour@Milo_Flavour§f) Quit (§eMilo_Flavour left the game.)
[20:21] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[20:24] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[20:30] * SVNTY (SVNTY@SVNTY) has joined #main
[20:30] <SVNTY> sup guys
[20:30] <Regox> Hello
[20:30] <SVNTY> How are we
[20:32] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[20:32] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[20:33] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[20:33] <PURD3Y> hey re
[20:33] <Regox> wb
[20:33] <SVNTY> Regox.. your name sounds familiar
[20:33] <Regox> Eh, never seen yours before
[20:34] <PURD3Y> yeah, was afk, on my server, lol, has wants me to make him a house
[20:34] <SVNTY> Straliemention?
[20:34] <Regox> Not that I can remember anyway
[20:34] <Regox> Maybe on classic, but I haven't been active there in a long time
[20:34] <SVNTY> Same
[20:34] * pickljar (pickljar@pickljar§f) has joined #main
[20:34] <Regox> Welcome pickljar
[20:34] <SVNTY> Hey pickljar
[20:34] <pickljar> HI
[20:35] <pickljar> sir, i need to become a member pls
[20:35] <Regox> Have you read the /rules?
[20:35] <pickljar> i registered of forums and stuff :)
[20:36] <SVNTY> purd3y you have a cool skin
[20:36] <PURD3Y> you still need to read the rules
[20:36] <PURD3Y> origato
[20:36] <SVNTY> hi gasimas
[20:36] <SVNTY> desu ka
[20:36] <pickljar> ok i read rules
[20:36] <Regox> OK, ready for your quiz?
[20:36] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[20:37] <Regox> Hey martch
[20:37] <martch15> hey
[20:37] <pickljar> yes im ready
[20:37] <Regox> Rule 18?
[20:37] <pickljar> dont server ad
[20:37] <Regox> Rule 6?
[20:37] <pickljar> be ethical
[20:38] <Regox> Rule 20?
[20:38] <pickljar> there is no rule 20
[20:38] <pickljar> you trickster
[20:38] <SVNTY> Trololololol
[20:38] <Regox> Do you agree to all server rules?
[20:38] <pickljar> yes sir
[20:38] <SVNTY> xDDD
[20:38] * pickljar (pickljar@pickljar§f) Quit (§epickljar left the game.)
[20:38] * pickljar (pickljar@pickljar) has joined #main
[20:39] <martch15> congrats on getting member.... :P
[20:39] <pickljar> -fly
[20:39] <martch15> ..........................
[20:39] <Regox> ...
[20:39] <pickljar> huehuehue
[20:39] <martch15> thats nodus commands if im not mistaken
[20:39] <pickljar> i trickster
[20:39] <pickljar> ")
[20:39] <SVNTY> -admin_hax
[20:39] <pickljar> im funny ya?
[20:39] <SVNTY> i need to actually build a house
[20:40] <pickljar> brb friends :)
[20:40] * pickljar (pickljar@pickljar§f) Quit (§epickljar left the game.)
[20:40] * Regox (Regox@Regox) Quit (§eRegox left the game.)
[20:40] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[20:41] * pickljar (pickljar@pickljar) has joined #main
[20:41] <pickljar> HI FRIENDS
[20:42] <pickljar> IM BACK =)
[20:42] * SVNTY (SVNTY@SVNTY§f) Quit (§eSVNTY left the game.)
[20:43] <pickljar> am i a gud trickster? =P :)
[20:43] <pickljar> admin
[20:43] <pickljar> this sign is tellimg me to get a market plat
[20:43] <pickljar> please can have one? =)
[20:44] * SVNTY (SVNTY@SVNTY) has joined #main
[20:44] <Regox> There are none currently available, most were claimed by major continents
[20:44] <pickljar> im only small :)
[20:44] <pickljar> pls
[20:44] <pickljar> make me one?
[20:44] <pickljar> :)
[20:44] <Regox> Once a spawn is set, that's it
[20:44] <Regox> Can't be modified
[20:44] <pickljar> kind sir, im very please
[20:45] <pickljar> come on yes?
[20:45] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[20:45] <Regox> Only person with server permissions to add to spawn is owner, and he logs on every 6 months
[20:45] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[20:45] <PURD3Y> wrong button, lol
[20:45] <pickljar> MONTHS
[20:45] <martch15> get
[20:45] <pickljar> WHAT
[20:45] <pickljar> WHY
[20:45] <Regox> Yes, when the server resets
[20:45] <pickljar> :(
[20:46] <pickljar> POOPOO =(
[20:46] <martch15> anyone have lots of apples?
[20:46] <pickljar> sir admin sir
[20:47] <martch15> there is no admin online
[20:47] <pickljar> how do i get a starter kit with axe and shovel and picke and hoe
[20:47] <Regox> I'm not an admin, I'm a moderator
[20:47] <PURD3Y> when's map reset?
[20:47] <Regox> And it says how on the sign
[20:47] <pickljar> MR MOD HELP
[20:47] <Regox> Not until there's a major game update purd
[20:47] <pickljar> THE SIGN BROKE
[20:47] <PURD3Y> so 1.4
[20:47] * tearz0fblud (tearz0fblud@tearz0fblud§f) has joined #main
[20:47] <Regox> Not necessarily
[20:48] <tearz0fblud> the tearz has returned after more than a year
[20:48] <SVNTY> Hey tearz
[20:48] <Regox> We only switched to a new map last update due to emerald ore
[20:48] <pickljar> HI SIR =)
[20:48] <martch15> only if there is enough to make us change
[20:48] <PURD3Y> true
[20:48] <martch15> like new terain generation or somthing like that
[20:48] <SVNTY> I rmbr u tearz
[20:48] <tearz0fblud> anyone here from like.. when i was even around?
[20:48] <Regox> Yes
[20:49] <tearz0fblud> Can i get member or something rather? so i can atleast feel like i am welcome here
[20:49] <pickljar> hi steve =)
[20:49] <Regox> 1min, checking something
[20:50] <tearz0fblud> been a while.. is Hall still around?
[20:50] <Regox> Not really
[20:50] <SVNTY> Apparenlty not.. :(
[20:50] <Regox> He still turns up on skype occasionaly
[20:50] <SVNTY> He's never on facebook
[20:50] <Regox> He's got other priorities atm
[20:50] <martch15> and on the server very rairly
[20:50] * has400 (has400@has400) has joined #main
[20:50] <PURD3Y> hey has
[20:50] <Regox> Hey has
[20:50] <martch15> hey
[20:51] <has400> hello im just playing some league
[20:51] <has400> waiting for my game to start...
[20:51] <PURD3Y> lol
[20:51] <martch15> anyone got nba 2k13?
[20:51] <tearz0fblud> ah yeah. i used to be Super OP on classic and moderator way back in alpha
[20:51] <Regox> So purd, what are you building on this map
[20:51] <PURD3Y> nothing yet
[20:52] <PURD3Y> so has, price and area?
[20:52] * pickljar (pickljar@pickljar§f) Quit (§epickljar left the game.)
[20:52] * pickljar (pickljar@pickljar) has joined #main
[20:53] <PURD3Y> regox if you find a large flat area could you tell me please?
[20:53] <Regox> I know of one, but I'm using it
[20:53] <PURD3Y> f**k, lol
[20:53] <PURD3Y> what're you making?
[20:53] <Regox> Village
[20:54] <PURD3Y> i want to make a city
[20:55] <SVNTY> .
[20:55] <pickljar> =)
[20:55] * tearz0fblud (tearz0fblud@tearz0fblud§f) Quit (§etearz0fblud left the game.)
[20:56] <PURD3Y> lies
[20:57] <PURD3Y> well i'm off to play some sort of video game,
[20:57] <PURD3Y> ciao
[20:57] <Regox> Bye
[20:57] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[20:58] <martch15> im bored :(
[20:59] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[20:59] * tearz0fblud (tearz0fblud@tearz0fblud) has joined #main
[20:59] <tearz0fblud> PSY live on youtube <3
[20:59] <tearz0fblud> be back soonish
[20:59] * tearz0fblud (tearz0fblud@tearz0fblud§f) Quit (§etearz0fblud left the game.)
[21:00] * SVNTY (SVNTY@SVNTY§f) Quit (§eSVNTY left the game.)
[21:00] * SVNTY (SVNTY@SVNTY) has joined #main
[21:03] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[21:04] * pickljar (pickljar@pickljar§f) Quit (§epickljar left the game.)
[21:06] * pickljar (pickljar@pickljar) has joined #main
[21:08] * SVNTY (SVNTY@SVNTY§f) Quit (§eSVNTY left the game.)
[21:10] * SVNTY (SVNTY@SVNTY) has joined #main
[21:12] * pickljar (pickljar@pickljar§f) Quit (§epickljar left the game.)
[21:12] * pickljar (pickljar@pickljar) has joined #main
[21:12] <SVNTY> dying of hunger D:
[21:18] * SVNTY (SVNTY@SVNTY§f) Quit (§eSVNTY left the game.)
[21:21] * pickljar (pickljar@pickljar§f) Quit (§epickljar left the game.)
[21:21] * pickljar (pickljar@pickljar) has joined #main
[21:22] * SVNTY (SVNTY@SVNTY) has joined #main
[21:23] * pickljar (pickljar@pickljar§f) Quit (§epickljar left the game.)
[21:23] * pickljar (pickljar@pickljar) has joined #main
[21:26] * pickljar (pickljar@pickljar§f) Quit (§epickljar left the game.)
[21:26] * pickljar (pickljar@pickljar) has joined #main
[21:29] * pickljar was kicked from #main by Server
[21:29] * pickljar (pickljar@pickljar§f) Quit (§epickljar left the game.)
[21:29] * pickljar (pickljar@pickljar) has joined #main
[21:34] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[21:39] * pickljar (pickljar@pickljar§f) Quit (§epickljar left the game.)
[21:39] * pickljar (pickljar@pickljar) has joined #main
[21:39] <Regox> pickljar, care to explain why you are griefing this building?
[21:39] <Regox> You have 30seconds
[21:39] <pickljar> I was planting a sapling for the house, ill fix it ya?
[21:39] <pickljar> pls sir i thought this was npc house
[21:40] <Regox> This is a continent
[21:40] <pickljar> im new
[21:40] <pickljar> :(
[21:40] <pickljar> wanna me to fix?
[21:40] <Regox> Protip: If you didn't place it, and it's not natural, don't touch it
[21:40] <Regox> And yes
[21:41] <pickljar> ok im fix :)
[21:41] <has400> league of legends <3 :P
[21:41] <pickljar> back to better now sir :)
[21:41] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[21:43] <pickljar> WTF CHICKEN KILLED ME
[21:43] <pickljar> CHICKEN ADMIN SHEEP
[21:43] <pickljar> IT WAS YOU
[21:43] <pickljar> FUCKFUCKFUCK
[21:43] <Regox> Chicken admin sheep?
[21:43] <pickljar> YES THE ADMIN IS A CHICKEN
[21:43] * has400 (has400@has400) has joined #main
[21:43] <Regox> There's no admins online
[21:43] <pickljar> IT HURT MY 3 HEARTS BEFORE
[21:43] <pickljar> MY PICKAXES
[21:43] <pickljar> NOOOOOOOO
[21:44] <pickljar> DAVID JEFFERS
[21:44] <pickljar> WHY
[21:44] <SVNTY> Does hallucinatives mum still play?
[21:44] <Regox> Not that I know of
[21:44] <SVNTY> She was cool
[21:44] <SVNTY> Used to come on and fix greifed houses
[21:45] <pickljar> sir im very good person builder
[21:45] <pickljar> i make contiment
[21:45] <pickljar> OMG STEVE
[21:46] <pickljar> NIZZOTCH IS HOMO
[21:46] <pickljar> TERRARIA IS BETTER
[21:46] <Regox> Then why are you here?
[21:46] * SVNTY (SVNTY@SVNTY§f) Quit (§eSVNTY left the game.)
[21:46] <pickljar> i cant afford :(
[21:46] * SVNTY (SVNTY@SVNTY) has joined #main
[21:47] <pickljar> وكي تأكل التفاح في شجرة نجاحا كبيرا‬‎
[21:47] <SVNTY> ??
[21:47] <pickljar> in my native language
[21:47] <pickljar> to eat apple in tree is great success
[21:49] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[21:50] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[21:50] <pickljar> أريد أن عصا حتى شفرات الحلاقة مشرف في الأحمق
[21:51] <pickljar> guess waht this mean
[21:51] <PURD3Y> something in arabic
[21:51] <pickljar> i want to stick razor blades up moderator asshole heheheh
[21:51] <pickljar> jk :)
[21:51] <pickljar> im good joker :)
[21:52] <PURD3Y> don't say stupid shiy
[21:52] <PURD3Y> shit
[21:52] <pickljar> it was kidding :)
[21:52] <Regox> It's rough but:
[21:52] <Regox> حاول أن الخراء مرة أخرى، وحان الوقت الحظر
[21:52] <SVNTY> wat say
[21:54] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[21:56] * SVNTY was kicked from #main by Server
[21:56] * SVNTY (SVNTY@SVNTY§f) Quit (§eSVNTY left the game.)
[21:58] * pickljar (pickljar@pickljar§f) Quit (§epickljar left the game.)
[22:10] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[22:22] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[22:30] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[23:11] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[23:12] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§f) Quit (§eMannihalator left the game.)
[23:12] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[23:13] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§f) Quit (§eMannihalator left the game.)
[23:13] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[23:14] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§f) Quit (§eMannihalator left the game.)
[23:14] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[23:15] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§f) Quit (§eMannihalator left the game.)
[23:15] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[23:15] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§f) Quit (§eMannihalator left the game.)
[23:17] * has400 (has400@has400) has joined #main
[23:28] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[23:35] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[23:36] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§f) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[23:44] * SVNTY (SVNTY@SVNTY) has joined #main
[23:44] <SVNTY> yp
[23:44] <SVNTY> yo
[23:44] <SVNTY> any hidden mods or am i alone :\
[23:53] * SVNTY (SVNTY@SVNTY§f) Quit (§eSVNTY left the game.)

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.